24 |

25
26
27

28
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5 In or around late May or early June 2016, I was asleep when I was suddenly struck in the _
face by Mr. Marraceini. [ don’t know exactly how he hit me; [ think either his elbow or fist hit me near
my eye. [ can’t say for sure, but I believe he may have been asleep and involuntarily hit me somehow.

I had a black eye for a day or two after this. (One of his friends told me that one of his ex-girlfriends

also woke up with a black eye because Mr. Marraceini “accidentally” hit her while he was asleep).

Page |
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6. In June 2016, Mr. Marraccini and I were out for a walk. While we were walking along
the water, he grabbed me by my jacket and pushed me towards the water, acting like he was going to
throw me in. (I had previously told Mr, Marraccini that I don’t know how to swim). Later during the
walk, we were passing by a shrub when Mr. Marraccini used one of his hands to shove me into it. He

did these things as “jokes,” but they felt somewhat aggressive.

Dasasmi Intehiew: E. 83 “I’'m Not In An Abusive Relationship”:
https://shorturl.at/fclle

Moyle: “So, as this relationship progresses and you're dating and you're
trying to maintain a normalcy, you try to go through this and it
escalates.”

Laura: “Mmhmm.”

Moyle: “Where did it begin to look like this was really something you
needed to stop? What happened to get you to that point? Share that
with us if you would.”

Laura: “Yeah, absolutely. Um, so up until the point that we, uh, just
finished talking about [just before Iceland- December 2016], it had just
been emotional abuse.”




i In June 2016, I found out that I was pregnant and felt very conflicted about whether to

have the baby or terminate the pregnancy. I was diagnosed with polycystic ovary syndrome in 2010 or

2011, which can cause infertility. [ was afraid I might never be able to get pregnant again, but also did .

not necessarily feel ready to have a baby. I told Mr. Marraccini about the pregnancy and shared my

feelings about terminating versus having the baby. Initially he was supportive about giving me some
time to think about the decision, but said he thought it would be best if I had an abortion.

8. A day or two after I told him, Mr. Marraccini called me while on a trip with his friends
and said that he decided an abortion was the best option for us. When he came back from his trip, he
told me that if [ had the baby, he would never want to meet the baby or be part of his or her life and that
he would hate me for going through with the pregnancy. He said that if | had the abortion, it would
prove to him that I was the type of girl he wanted to be with and would show him how much I valued
our relationship. He said he wanted a future together and could see us having kids down the road, but

that he wasn’t ready to be a father yet. He promised to be there and support me after the abortion.

iMessage

2016-0Z 20 '
Sender
Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m not ready to do this so its a good thing | have another 10 days. This is so insanely hard
for me and | don"t think you can imagine how it is to be in my place right now.

iMessage
[1] 2016-07-01 16:32:00 (UTC)

ﬂ: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-0 A
Sender: -
Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m sorry | flip flop

iMessa

g

2016-0722 A2

Sender:

Participants: . Self { m.marraccini@gmail.com )

Idjust don”t want to be making a massive mistake. | was just thinking last night that my
ecision to terminate is really just because it wouldn"t be convenient to have a kid and that
that"s very selfish of me to end a life because | don"t want the responsibility. | need to come
to terms with that.

|

iMessage

Sender (M

Sender:

Participants:—, Self { m.marraccini@gmail.com )

Was thinking about how nice of a time we ended up having last night when you came over. |
finally believe you that you're not leaving me and are in this for the long haul. And so you
know, if we are too early by a week and we have to come back (which | still think is a
possibility), | promise you I won't flip flop. I'm crazy about you and can't wait for this to be
over so we can have great times together. | know without a doubt in my mind we are doing
the ri?ht thing today. Thank you for all your patience with me and believing in me. I've
completely fallen in love with you and will see you later @
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23 10. Mr. Marraceini pressured to make an appointment at Planned Parenthood for the abortion. iMessage

2016-0 —
t Ak g : i i Sender:
24 || When I didn’t do it fast enough, he scheduled it for me. Because I wanted to be with him and thought Pamcip%, T ——

4
25 | we could have a future together, and since I didn’t want to bring a child into the world without a father, I read back your texts since last Friday. Yes, | can see where you took my insecurity as
' . questioning your integrity and that wasn"t my intention. 1"m genuinely sorry. 1"ve been on
26 || 1 decided to go through with the abortion. In July 2016, I terminated my pregnancy. top of )g:)u and questioning you like we are on opposite teams. | am your teammate and your
: #1 fan but | see that | haven't shown that. | love you for your character, your integrity, your

kindness, and how comfortable and special you make me feel. 1"m sitting here thinking of all
the fun things we will do together and great things we will accomplish together and it makes
me feel very happy. | will call Ham:ed'garemlbp%sin the morning and set something uP for
Tuesday. You are a wonderful man who | am so excited to work towards having a family with
in the future and | want to focus on that.

iMessage

2016-062 Al
Sender:
Participants! Self { m.marraccini@gmail.com ) iMessage
2016-042 Lo :
Did you talk to planned parenthood? Sender:
Participan , Self ( m.marraccini@gmail.com )

| just called planned parenthood. Overwhelming!!!! And sad

iMessage

2016-062 20
Sender:
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

OHow is this a thing!! And why does it sound so good!!'®z: iMessage

2016-07= ‘5 8- ;
5 sender:
!?hg%%ag& o _ Participan , Self ( m.marraccini@gmail.com )
Sender: "Il try to call planned parenthood
Participw, Self { m.marraccini@gmail.com ) i :

OHow is this a thing!! And why does it sound so good!I'®2:

iMessage

2016-Okg . iMessage
Sender: 2016-07-0R 22-49-
Participa , Self ( m.marraccini@gmail.com ) Sender
& E b7 . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participant

I need to call them back if we"re going to move it

iMessage
[2] 2016-07-08 22:56:00 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: _ Self ( m.marraccini@gmail.com )

IMC_7094.JPG | iMessage

[3] 2016-07-08 22:56:00 (UTC)

IMessage ﬂelf{ m.marraccini@gmail.com )
1] 2016-06-24 22:58:08 (UTC) Participants: elf ( m.marraccini@gmail.com )

[
r: Self { m.marraccini@gmail.com )
T T —

iMessage
2016-07- o8 '
Senderd

Participants:

elf { m.marraccini@gmail.com )

Don't you think walnut creek is far though if | might feel that sick after the procedure?
iMessa

) g
iMessage o 2016-07-08 22:58:08 (UTC) [2

201 E—C_:I?— Sender: (

sender: Participan Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants Self ( m.marraccini@gmail.com )

Ok will I meet you friends and family at some point soon Don"t you think walnut creek is far though if | might feel that sick after the procedure:

) iMessage

iMessage [2] 2016-07-08 23:13:04 (UTC)

11 2016-07-07 21:41:20 (UTC) Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

N sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) participants: (D : ¢! ( m-marraccini@gmail.com )

Participants elf ( m.marraccini@gmail.com ) -

) iMessage

iMessage [3] 2016-07-08 23:13:04 (UTC)

2016-07-07 21:58:24 (UTC) [1 - Self ( m.marraccini@gmail.com )

Sender: - _ Participants: self ( m.marraccini@gmail.com )
Participa Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-07_ =15 '
Sender:
Participan elf { m.marraccini@gmail.com )

I could go without you too. That works.

I just called
You didn't answer the last one. Will call planned parenthood.

iMessage

2016-07, a -k

Sender:

Participants: h, Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMeaaage _
2016-07-07 22:38:56 (UTC) [2] Nothing after 12:30

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m all over the place because I"m trying to make myself make an apﬂnintment early in the
w%ek for your sake to lower stress on you. 1"m trying to be ok with that. Trying to do that
today. Jeez.
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27 11,  In the days following my abortion, I felt sad and started to feel immense guilt. I felt

28 || selfish for choosing my relationship with Mr. Marraccini over the baby. I grieved for the child that

Page 2

1 | Declaration of Laura Owens

would never be and started to feel depressed. On several occasions, when I tried to talk with Mr.
i
Marraccini about how I felt, he got angry and lost control of his temper. He’d scream at me, and his face

would turn bright red. He’d ball his hands into fists and pump them at his side while pacing around.

L I -

I was afraid of this side of him, which I hadn’t seen before.

iMessage
[1] 2016-07-17 05:56:16 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participant5:—{41 5) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-07g aTeE :
Sender:
Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"ll stop doing research cause we just won"t know for sure for a few days til we make a
decision on twins.

iMessage

2016-07 S .
Sender:
Participants: i Self { m.marraccini@gmail.com )

Twins would be such a cool experience to have together. so many things | want to do with you
in and that just sounds fun. Wish this wasn"t an added stress factor for us cause twins def
change the picture

iMessage

2016-07-17 16:40:32 (UTC) [1]

S5ender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I"ve been sick the last hour and it"s upsetting me that | haven"t heard from you since we're a
team in this. If we are completely sure we aren™t going to go through with it even if it"s twins
it"s important for me to lie down all day.
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11,  In the days following my abortion, I felt sad and started to feel immense guilt. I felt

28 || selfish for choosing my relationship with Mr. Marraccini over the baby. I grieved for the child that
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iMessage
[1] 2016-07-06 19:09:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

Declaration of Laura Owens

would never be and started to feel depressed. On several occasions, when I tried to talk with Mr.
Marraccini about how I felt, he got angry and lost control of his temper. He’d scream at me, and his face
would turn bright red. He’d ball his hands into fists and pump them at his side while pacing around.
I was afraid of this side of him, which I hadn’t seen before.

12.  About one week after the abortion, Mr. Marraccini got mad when I told him I felt guilty
about the abortion. He screamed at me. He said I needed to get over it and that he didn’t want to stay
with me for long if Tcouldn’t. I felt betrayed since he promised to be there for me throughout the healing
process, When I told him this, his response was, “I would have said anything to get you to abort.”

13.  Between July and November 2016, things between Mr. Marraccini and I were rocky. [
continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. I would frequently try to talk to him
about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly” and said that nobody
would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
“Just stating the facts™ by telling me [ was bad at my job. He started calling me “crazy” and telling me
that [ was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

depressed before having an abortion.

iMessage

2016-07-06 21:52:00 (UTC)
Self{ m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

——

Participants: (GG s:!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-07 i e !
Sender: )
Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )

| dﬁﬁnitely don't plan on having unprotected sex after this but | like how it's feeling now as
we

iMessage

2016-07- 1 2- 3
pants. Self { m.marraccini@gmail.com )

Sende
Partici

| dﬁﬁnilely don"t plan on having unprotected sex after this but I like how it"s feeling now as
we

iMessage

2016-07-06 19:14:08 (UTC) |2
Sender:
Participa Self { m.marraccini@gmail.com )

I"ve been craving that

iMessage

2016-07 14- g
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

| feel very connected to you having sex that way and | appreciate that right now

iMessage

[2] 2016-07-06 19:29:04 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
, Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants:

iMessage

2016-07-07 18:31:28 (UTC)
Selfl[ m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

participants: (N

iMessa e
[1] 2016-07-07 20:22:24 (U
Self{ m.marraccini@gmail.com ]I

Partn:lpants , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-07-07 20:24:32 (UTC)
Self{ m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

F'artn:l;]anm

2016-07- -1 6 2
sender:
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

I read back your texts since last Friday. Yes, | can see where you took my insecurity as
guestioning your integrity and that wasn't my intention. I'm genuinely sorry. I've been on top
of you and questioning you like we are on opposite teams. | am your teammate and your #1
fan but | see that | haven't shown that. | love you for your character, your integrity, your
kindness, and how comfortable and streual you make me feel. I'm sitting here thinking of all
the fun lhlngs we will do together and great things we will accomplish together and it makes
me feel very happy. | will call Planned Parenthood in the morning and set something uF for
Tuesday. You are a wonderful man who | am so excited to work Towards having a family with
in the future and | want to focus on that.

iMessage

2016-07-08 20:24:32 (UTC) [2]

Sender:

Particip ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m really trying to fix my mood about this. Hope you know that

iMessage
[2] 2016-07-08 20:24:32 (UTC)

ﬂ Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: ) Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-07- ~A49° :
Sender: |
Participants. Self { m.marraccini@gmail.com )

F'm really going to need you for this ok? Making the appointment for Tuesday is a huge deal
or me.

iMessage
[1] 2016-07-09 00:53:20 (UTC)

- Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-07 "5 3- :
Sender:
Participan Self { m.marraccini@gmail.com )

12:50

iMessage
[1] 2016-07-09 00:53:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Par‘[icipanti—, Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-07-09 00:53:20 (UTC)

ﬂr: Self ( m.marratclni@gmail.com )
Participants\ ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-07-09 00:53:20 (UTC) [2]
Sender:

Participa . Self ( m.marraccini@gmail.com )
12:50
iMessage
[2] 2016-07-09 00:55:28 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (GG <</ ( m-marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-07-09 00:5528 (UTC) [2
sender
Participants. , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Walnut creek. | don't know about me driving after the procedure but maybe it won't have
kicked in by then.

iMessage
[2] 2016-07-09 00:55:28 (UTC)

dr: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )
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10
11
2
13
14
I
16
17

18 “ depressed before having an abortion.

13.  Between July and November 2016, things between Mr. Marraccini and I were rocky. I
continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. I would frequently try to talk to him
about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly” and said that nobody
would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
“Just stating the facts” by telling me I was bad at my job. He started calling me “crazy” and telling me

that [ was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

Berryhill

Digital Forensics Report BCF1237

computer
Orensics

Adobe Acrobat

'“-.I Adobe Acrobat has finished searching the document. Ne matches were found.

Ok

iMessage

[2] 2016-07-11 21:47:44 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

ugly

Inc.

Sender: (415) &
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12- 21 .
Sender:
Participants , Self { m.marraccini@gmail.com )

| had no idea people didn"t know we were together

iMessage

[1] 2016-12-09 06:21:52 (UTC)

sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (G ). s<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-09 06:21:52 (UTC} [1
Sender:
Participants. , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I can™t very well do that now

iMessage

[1] 2016-12-09 06:21:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
), Self ({ m.marraccini@gmail.com )

Participants:

iMessage

2016-12-09 06:21:52 (UTC) [1]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

We had been up until two weeks ago and then it restarted. Don"t take it out on the girl who
needs help

iMessage

2016-12-10 19:25:04 (UTC) [3]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

50 you will definitely retry being my boyfriend and give your best through Iceland if | don't do
this? And we can have a date night next? | promise. | will get help and not do this if you say ye

iMes.Saulge

2016-T2-1022:43:12 (UTC) [2]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

| want you to legitimately give us a chance at a beautiful relationship, and go to iceland, and
us go out on dates starting next year. That"s all | want. | won"t mess up again. | will get
help, | promise right now

iMESSa-TJe

2016-T2-10 22:56:00 (UTC) [3]

sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

So that's a yes to all of them? | don't want to be on the phone because | don't want anyone to
know where, I'm pulled over and getting a drink. | have no idea where they are.

iMessage

2016-12-11 00:
1
1

6:24 (UTC) [3]

]
0-0604 ( (415) 810-0604 )

| don't want anyone to hear me because I'm pulled over and | don't want my phone to be
tracked

iMessage

2016-12-11 00:10:40 (UTC) [3]

sender: (415) 810-0604 { (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

And it's like I'm here and thinking and realizing it's too late for you to think of me as anything
other than what I've done by my actions. I've made my bed and there's nothing | can do to
rectify this with you so there's not even a point.

iMessage

2016-12- % b
Sender:
Participan Self ( m.marraccini@gmail.com )

You'd said earlier we could try again in our romantic relationship when | came home, not just
talk after treatment. You said you wcuidfgive me another chance and that we would go to
Iceland together and | promised to be in full treatment.

iMessage

2016-12- 21
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

| promise you | will go and get help

iMessage

2016-12- -10)- 3
Sender
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Are you kidding me. | was on the phone with my mom and she admitted that my dad told you
to say whatever was needed to get me home

iMessage

2016-12-11 02:40:00 (UTC) [2]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m almost home to get help in order to do that and improve myself...

iMessage

2016-12-11 02:57:04 (UTC) [3
sender:
Participants. ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

Ok | understand obviously and | am sorry about all the stress and nothing is more important to
me than fixing myself for my sake and everyone's around me and finding out why this
hap[]ened. I was just sa{ljying | think we could have a long and wonderful future and | could
really see us going the distance because | am committed to fixing the things that | need to
work on and am extremely committed to you

iMessage

2016-T2- 32
Sender: (
Participants\ ), Self { m.marraccini@gmail.com )}

I'm going to check myself in now I'm on my way

iMessage

2016-1245 Ll
sender: (
Participants . Self ( m.marraccini@gmail.com )

I'm trying to go get help and I'm terrified to cause | don't know whart to expect at all

iMessage
[2] 2016-12-11 06:26:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG - ). <! ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

Sender (RIS

Sender:

Participanm_ Self ( m.marraccini@gmail.com )

I just met my family at the hospital.

iMessa

e
2016-T2-111 06:28:16 (UTC) [2
Sender:
Participants. , Self ( m.marraccini@gmail.com )

But I"m on a hold here now that | admitted my problem

iMessage
2016-122
Sender:

Participants: (415) _ Self ( m.marraccini@gmail.com )

They said prob 24 hours and then | can do intensive outpatient if my psychiatrist approves it
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10 | 13.  Between July and November 2016, things between Mr. Marraccini and I were rocky. I
11 | continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. Iwould frequently try to talk to him
12 | about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
13 || it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
14 | demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly™ and said that nobody
15 | would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
16 | “Just stating the facts™ by telling me I was bad at my job. He started calling me “crazy” and telling me

17 || that [ was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

18 " depressed before having an abortion.

iMessage

2016-12=11 07:25-52 (UTC) [1
Sender:
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

| wanted to say this. You and your family have been my saviors and guardian angels in what

has hapﬁ)ened to me. All of you have proven to be amongst the most selfless, caring, people

my family has met and my parents want to know if they could take everyone out to house of
rime rib for the holidays so we could show our appreciation and get to know each other

erter.

| took today to write down a lot of recurring complaints | have heard you saw about me so |
can giver them in therapy. | want you to know | listen and want to get better. You deserve the
best girl on this earth and | know it's me. | will be a great mother to kids one dai{’land you will
be tremendous dad. | see this fabulous little family filled with so much love and honesty and

happiness.

iMessage

2016-12- LY :
Sender:
Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

And guess what

iMessage
2016-12-11 07:32:16 (UTC) [1]

Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I'm going to come out of here the greatest and plant a giant kiss in 1mﬂu and from that moment
you will feel my love and appreciation for you and );our struggles. There
Isn't gonna be another person about you and your family more. My new life gbal

iMessage
2016-12-11 07:36:32 (UTC)
Sender:
Participantst

[2]
. Self { m.marraccini@gmail.com )

| love you so deeply there aren"t words for it. | will go to the end of the earth to make you
dreams became reality if you need me to. | will be THAT reliable of a partner, not being the
one you have to worry about all the time. 1"m gonna be the great Netflix and chill girl,
hooking up in lingerie, glacier walking, spontaneous, NYE kissing, supportive, understanding,
co dog owner, and eventually wife that you deserve and that is my life"s mission that | will
paint tomorrow. | love you more than | have ever loved any man in the world.

iMessage
[1] 2016-12-11 15:23:44 (UTC)

ﬂ Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-11 15:23:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (IIIININIGEEEEEEEEEEEEEEEEE . <-|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-11 17:53:04 (UTC) [1
sender: {*

Participants: (A - -:!f ( m.marraccini@gmail.com )

Please, | don’t feel like | can do this right now because | have clearly pissed you off

iMessage

20016-12=-11 17:57:20 (UTC) 1
Sender: *}

Participandii D - S5-I ( m.marraccini@gmail.com )

I just want to check myself out now. I've fucked everything up.

iMessage

2016-12= -5 7 :
Sender: )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I just want to check myself out now. 1"ve fucked everything up.

iMessage

2016-12- ﬁiiiii“ “ i

Sender: { )

Participants: NN :!f ( m.marraccini@gmail.com )

Please say something. | cannot focus at all and | don’t understand why what | said didn’t mean
anything to you. | want to be this great partner and all that seems to do is frustrate you and I
don’t get why

iMessage

2016-12-11 20:33:04 (UTC) [1
Sender:
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Please

iMessage

2016-12- 47 :
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Mike?77?

iMessage

2016-12-11 21:49:52 (UTC) [2
Sender:
Participan ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m not even supposed to have a phone at all. | just can"t focus on getting better or therapy
or anything because | don"t know what is going on with you and if | have screwed up
everything, which | think | have, and | hate myself for it so much

iMessage
o

Ssender:

Participants: (NG, S:|f ( m.marraccini@gmail.com )

Hello?77?

iMessage

2016-12- -39 :

Sende

Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

| have my phone for a bit. | just finished for the day and am feeling better but am extremely
worried about you

iMessage

2016-12-12 06:17:36 (UTC) [1
5&nder:*

Participants: (I . --|f ( m.marraccini@gmail.com )

I got to check my phone one more time. | am praying nothing happened to you and that your

stepdad is getting better. I'm so sorry for what | put you through and care about you more
than you know. This place is absolute hell and | will never come back. Please text me back as
soon as you get this and know how important you and your happiness is to me. | am learning
the tools to make myself happy and in turn make you happy. | am here at least through
tomorrow afternoon as | don't think | am ready to go home (even though the 24 hour hold is
lifted) and then | am going to continue really thorough outpatient treaiment in the mornings

for a while.

iMessage

Zender. WNGIN—

Sender:

Participants (D ). 5! ( m.marraccini@gmail.com )

Aren't we still going to Iceland as a couple too??

iMessage
[1] 2016-12-12 15:51:28 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-12 16:00:00 (UTC) [1
Sender: (
Participants: . Self { m.marraccini@gmail.com )

Mike, you have meant everything to me. Your wellheingl, your hapﬁineaa...l‘ve genuinely tried
and I've failed miserably. | just came to the conclusion last week that | will never get being a
Igond girlfriend &qu:}t;right&quot; and having a family down the line is the goal I've had for my
ife since | was little. But | just keep screwing it up and I've realized that maybe some people
are just not meant to live long and have families. | am causing you and your family and my
family so much pain by being around and it's not fair to anyone anymore. For as much as | try,
| will always screw up, even though my intentions have always been good. But | don't want you
to feel hurt and upset at me all the time and | really don't think there's anything | can do to
rectify my actions. | truly took TDU for your words this weekend and | feel absolutely broken. |
don't want to go on continuously making mistakes and embarrassing myself, all while
unintentionally hurting people on the way, and | have genuinely come to the conclusion that
this world, and the people in my lives, would be a tremendous amount better without me in
them. I'm sorry for any pain | have caused and | promise you | will get rid of myself so there
won't be more pain for you and you can find happiness because you deserve it more than

anyone | know.

iMessage
[2] 2016-12-12 16:06:24 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . 5-If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-12 16:06:24 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG . S| ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-12 16:25:36 (UTC)

o ﬂ Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessa

e
2016-T2-12 16:32:00 (UTC) [2
sender: )
Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

I"m just asking for paperwork to check out. | can"t do this. And the fact that you guys spent
so much time talking to me means the world to me. But it doesn™t change the fact that | can"t
get it right in the area that means the most to me. | literally just can"t no matter how heard |
try. 1"ve always dreamed of being this confident girl that you would be so proud to be with
and show off and no matter what | try to do, I"m not her. | know you"re not proud to be with
me and you"re with me because 1"ve forced you into it rather than because you really want to
be with me. I"m not stupid. | don"t want to waste your time anymore. It"s not fair to you.
Another girl can make you so tremendously happy and | just don"t have that capability as
much as | wish | did. Literally the last thing | want to do is force you to be with me. And |
know you don"t want to. | mean your reaction even with the Instagram of being so upset and
embarrassed to be with me said enough. | understand. | wouldn"t be proud to be with me
either or want to like a photo with me. I"m sorry ["ve been such a pain in your ass. |
genuinelyjust want you to be happ‘r in the future and | can picture you being this tremendous
usband and father to a family but | just need to come to terms with the fact that it won"t be
my family and that | did Evemhing | could think of to try to make you happy but it just didn"t
i

work. 1I"m not capable of making you happy.

iMessage
[1] 2016-12-12 16:57:36 (UTC)

o ﬂ: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessa?e
2016-T2-12 16:57:36 (UTC) [1]
Sender: (

Participants: ( , Self ( m.marraccini@gmail.com )

It sucks too cause | really had wanted to be that girl but it's too late now, I've screwed it all up,
and I'm just gonna go quietly.

iMessage
[1] 2016-12-12 16:57:36 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (HIIIIININIGNEEEEEEEEEEEEEEEEEED ). scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-12 16:59:44 (UTC)

Hr: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-12 16:59:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: Mj. Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[1] 2016-12-12 17:01:52 (UTC)
r: Self { m.marraccini@gmail.com )
), Self ( m.marraccini@gmail.com )

e
T O

iMessage

2016-12-12 17:01:52 (UTC) |1
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

That's all you have to say to me

iMessage
[1] 2016-12-12 17:04:00 (UTC)

ici ﬂ3 Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-12- 04- 2
sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

That | need to work on myself

iMessage
[1] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (. Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )
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18 !l depressed before having an abortion.

iMessage
[1] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)

H Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: R - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-12 17:06:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ¢nuiniieEy /- S<!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-12 17:08:16 [LITCZi P

Sender: (

Participant 4D ) . :!f ( m.marraccini@gmail.com )

But you lied to me and don"t actually want to be my boyfriend. | hear the anger you have in

¥ﬂur voice when you talk to me. | know you don"t love me or want to show me off or look
rward to doing anything with me. 1"m not stupid.

iMessage

2016-12-12 17:08:16 (UTC) [2

Sender: (

Participant , Self { m.marraccini@gmail.com )
| give up.

iMessage
[2] 2016-12-12 17:12:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: - | ( m.marraccini@gmail.com )

13.  Between July and November 2016, things between Mr, Marraccini and I were rocky. I
continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. I would frequently try to talk to him
about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly” and said that nobody
would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
“Just stating the facts” by telling me [ was bad at my job. He started calling me “crazy” and telling me

that [ was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

iMessage
2016-12-12 17:14:40 (UTC) [2]
Sender: |
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

50 you don't want to be my boyfriend

iMessage
[2] 2016-12-12 17:16:48 (UTC)
Self{ m.marraccini@gmail.com )
elfl[ m.marraccini@gmail.com )

Participants: (

iMessage

[2] 2016-12-12 17:16:48 (UTC)
Sender Self ( m.marraccini@gmail.com )
GO < <If ( m.marraccini@gmail.com )

Participants:

iMessage

2016-12- 16 L
Sender: (
Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I quess | stupidly believed you wanted to be with me and that was motivation for me big time

iMessage
[1] 2016-12-12 17:16:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (G ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-12 18:37:52 (UTC) [2]

Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I emotionally hurt so badly right now and have hurt everyone around me so much. | literally
have had this stupid picture in m head for months of us being together forever and having
kids and being happy and | can't figure out how to do that. | just mess up. It's not even worth
me trying. | just seriously need tn e done. | feel like the worst person in the world for
frustrating you so much and I know you will be better off if I'm not around. Maybe not
initially, but in the long run it will allow you to find happiness with someone else and you
deserve that so that's what | will do.

iMessage

Sender: (AN, ;

Sender: (

Participants: (41 _ Self ( m.marraccini@gmail.com )

I guess | will just check out.

iMessage

2016-12-12 18:59:12 (UTC) [2
Sender:
Participants: ), self ( m.marraccini@gmail.com )

| have messed up so much, oh my god. | absolutely hate myself

iMessage

2016-12=-12 19:29:04 (UTC) [1
Sender:*

Participants: (N - S:!f ( m.marraccini@gmail.com )

Hello?77?

iMessage

2016-12-12 19:31:12 (UTC) |1
Sender: {*

Participants: D - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

Please

iMessage

2016-12-12 19:31: 12iUTCi 1
Sender: (

Participants: _) Self ( m.marraccini@gmail.com )
I will do anything

iMessage

Sonder (RS )

Sender:

Participants: JM Self ( m.marraccini@gmail.com )

Please

iMessage

2016-T2-12 19:31:12 (UTC) [1
sender:
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Please call me back for one minute

iMessage
2016-12-12 19:31:12 (UTC) [1]
Sender: (

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Oh my god I"m so sorry

iMESSa]{]E
2016-T2-12 19:31:12 (UTC) [1]
sender: (

Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Please

iMessage

2016-12-12 19:33: EG(UTCi
Sender:

Participants: _) Self ( m.marraccini@gmail.com }

| want to get better

iMessage

oo AR —

sender:

Participants g - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

I will do anything

iMessage
2016-T2-13 05:30:40 (UTC) [3]

Sender: (
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

| forgot to tell you that my therapist is wanting me to set aside time at the end of each day to
focus on what | am grateful for. |1 am so, so incredibly thankful for you and your care towards
me. It's interesting because one of the things we talked about was &quot;love&quot; and how
much anxiety | have had about that in our relationship. It really hit me over the ead today
that just over this past weekend, you SHOWED me the love more than | have ever felt from any
guy. It really got me emotional. | feel your feelings for me and | didn't want you to think they
went unnoticed. You are so wonderful and appreciated by me and | promise to show how
lucky and proud | feel to be with you each day. My gnal is to each moment with you and
appreciate every baby step that eventually leads to big ones. You deserve the world and | am
not just going to try, | AM going to give it to you as the great partner you deserve. Xoxo.

iMessage
[2] 2016-12-13 20:20:16 (UTC)

o Hr self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-14 05:00:48 (UTC) [2]
Sender

_
Participants: ({giiininnhnhaiy > ( m-marraccini@gmail.com )

| am so looking forward to seeing you | can't even stand it. | just can't wait to start our

&quot; new&quot; journey together and be the person I've always intended to be but haven't. |
learned today that | have let so many insecurities and my desire to be perfect interfere with
our relationship and realized you have never asked me to be perfect, but rather just to be
myself. What | am grateful for with us from my counseling session on relationships today: you
accepting me flaws and all, the way | feel your unconditional love, your kind and selfless heart,
how | am always learning somethmg from you, your patience with me, and your belief in me to
be a better and stronger person even when | Eave up on myself. 1am seeing myself as a
worthy person and partner now and realize | have a lot to give to you that you haven't seen
yet. | want to do all the therapy sessions tomorrow so | will leave at 4 and be back by 5 or
5:30, really just can't wait to hold you and see your 5m|iefmake you smile. Xoxoxo

iMessage
[2] 2016-12-12 19:33:20 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com
), Self { m.marraccini@gmail.com

Participants: (

)
)

iMessag

e

[1] 2016-12-12 19:33:20 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com

Participants: (IR S<!f ( m.marraccini@gmail.com

)
)

|Mes.5a e

2016- 12 12 19:35:28 (UTC

Sender: (

Participants. (S ﬂ
Self (m. marraccmrﬁ-‘gmal LCOm

I am a worthless piece of shit and I'm sorry you all have had to deal with me

iMessage

2016-12-12 19:35:28 (UTC) [2
Sender: {*

Participant“ilEEEEEEEEEEEEEEEEEEED | ( m.marraccini@gmail.com )

Please

iMessage

2016-12-12 20:09:36 (UTC) [1
Sender: {
Participants: (415 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

| want to stay here until Wednesday and better myself and be together with you and have a
beautiful romantic time in Iceland. Is that a good plan
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13.  Between July and November 2016, things between Mr, Marraccini and I were rocky. I
continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. I would frequently try to talk to him
about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly” and said that nobody
would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
“just stating the facts™ by telling me I was bad at my job. He started calling me “crazy” and telling me
that I was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

depressed before having an abortion.

877.451.1580 www.aikenwelch.com
MICHAEL MARRACCINI 06/13/2018

Page 36
A. Yes. They went to a horse show together.
Q. How would you characterize Laura's relationship
with, I believe it's your sister's fiance --
A. Yeah.
Q. -- or Colin Scanlon?

A. Correct.

Q. And describe what that relationship was like.

A. They didn't really have a relationship. He
witnessed a conversation one night, and then I think we
went out to dinner a few other nights. So he rarely ever
gsaw her, but the one conveﬂsation that he did, like, take
witness to was Laura's father, Laura, and me, like, in
December 2016 having a very serious conversation.

Q. Okay. And what was the nature of that
conversation?

A. About Laura lying.

Q. Okay. About -- lying about what?

A. Essentially, a pregnancy, an abortion, and
saying that she was creating these stories and her dad
was there to, essentially, talk to me; and I wanted
somebody there for my side to witness what I was going
through.

Q. And you called Colin to serve as that witness?

A. Yeah. I wanted a non-bias, somebody that's not

part of my family, to make sure that I'm not, like, going
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part of my family, to make sure that I'm not, like, going

877.451.1580

MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018

www.aikenwelch.com

Page 37

crazy, that I was essentially hearing them correctly.
And that's why I had him come because he's levelheaded
and he's not biased.

Q. And so did he witness the entire conversation --

A. Yes.

Q. -- that night.

A. He did.

Q. Okay. And what were the lies, the alleged lies,
that Laura told?

A. She said that she did have an abortion, and she
didn't. She said that -- and we were talking everything
about suicides, that she wanted to commit suicide. We
talked about other lies that she said was about her
pregnancy for the second time. She lied about that, and
her dad confirmed that.

She then went into talking about her
antidepressant medications and her dad was just there to,
essentially, tell me that -- what was then going on had
to stop. And what he meant by that was her lying.

Q. When you say she lied about the pregnancy, what
specifically did she lie about?

A. She said that she was pregnant twice over the
course of, like, four months, maybe five months; and it
wasn't true. She would go in to have, essentially, an

abortion with no pregnancy.




18 I depressed before having an abortion.
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continued to struggle with feelings of sadness due to the abortion. I would frequently try to talk to him
about this, but whenever I brought it up, he just got mad and yelled at me. He’d say that I should be over
it. He’d tell me that he wanted someone more cheery, like his ex-girlfriends were. He would regularly
demean me. For example, he constantly told me I was “worthless™ and “ugly” and said that nobody
would want to be with me because of my depression. He criticized my performance and said that he was
“Just stating the facts™ by telling me [ was bad at my job. He started calling me “crazy” and felling me

that [ was mentally ill. He’d tell me that I was bipolar and needed to be medicated. I had never been

RANDY SUE POLLOCK
Attorney at Law (CSBN 64493) FSU g{'mr CGUEﬁ‘%f C:%urniaEB
) ounty of San Francisco
| O
MAR 28 2016

D CLERK OF THE COURT
cin—— O

Deputy Cierk
Attorney for Respondent
MICHAEL MARRACCINI

SUPERIOR COURT OF STATE OF CALIFORNIA
COUNTY OF SAN FRANCISCO
UNIFIED FAMILY COURT

—000—

COURT NO.

DECLARATION OF WITNESS
COLIN SCANLON IN SUPPORT
Vs, OF RESPONDENT

LAURA OWENS,

Petitioner,

MICHAEL MARRACCINI, Trial: April 13, 2018
Time: 1:30 p.m.
Dept: 403

Judge: Honorable Roger C. Chan

Respondent.

I, Colin Scanlon, declare and state as follows:

1, [ am the boyfriend of Respondent’s sister, Stephanie Marraccini,

3 I am 37 years old and am employed as a Real Estate Analyst. I am a resident of San
Francisco and live in the Marina District;

3 I had met Laura Owens several times while she was dating Michael Marraceini, including
a dinner with her family at The House of Prime Rib;

4. [ specifically remember being called by Michael to come to Laura’s apartment in
December 2016 for a meeting with Laura and her father to discuss Laura’s desire to continue the
relationship with Michael. Laura had been claiming that she was pregnant and had been threatening

Mike with not having an abortion if he ceased dating her, Additionally, Laura had been indicating to

DECLARATION OF WITNESS COLIN SCANLON IN SUPFORT
OF RESPONDENT, OWENS v. MARRACCINL NO, (iIIEEGEGEGEEED 1

oS =1 o bh

10
11
12
13
14
15
16
LT

18 |

19
20
21
22
23
24

26

27

28 |

Mike that she was contemplating suicide at the thought of their relationship ending. Mike wanted me to
be there as a witness;

3. During the meeting, which her father Ron Owens steered, Mr. Owens told Michael that
his daugher had a tendency to exaggerate or even flat out make things up. Laura was complaining of
depression and suicidal thoughts at the fear of her relationship with Michael ending and was very
distraught.

6. During that meeting there was no discussion of Michael ever having been physically or
psychologically abusive towards Laura. She did not complain at all about Michael’s conduct towards
her. Laura admitted that she was in fact not pregnant, and there was no need for an abortion. She also
apologized for threatening to commit suicide. The meeting ended with no final decision on the
relationship, just the agreement that Mike would not rush a decision, and for the two of them to continue
to work through things. Mr. Owens was very thankful as he, Michael and myself left the apartment.
Mr. Owens advised Michael in the elevator on the way out of the building that he appreciated Michael
agreeing to not end the relationship outright and see how it goes, and then advised him to get outin a
few weeks when his daughter had a chance to calm down and get a handle on her depression.

I declare under penalty of perjury under the laws of the State of California that the above is true

and correct to the best of my knowledge. Executed this i_q;da}.r of March 2018 in San Francisco, CA.

DECLARATION OF WITNESS COLIN SCANLON IN SUPPORT
OF RESPONDENT, OWENS v. MARRACCINI, NO, (S NG 3

]

23
26
27
28

1, Stephanic EEEEEPicclare and state as follows:

10.  In November of 2016, Michael called me distraught at how Laura lied to him about
getting an abortion and that he needed someone to come over to Laura’s as he needed a wfmess.. I asked

my boyfriend, Colin QN0 walk over to listen as Laura had called her father to come to her

apartment. Colin heard Laura admit to lying about the abortion. She justified her behavior by saying she

DECLARATION OF WITNESS STEPHANTE G P ORT
OF RESPONDENT, OWENS v, MARRACCINI, NO. D 2

1 || didn’t want to lose Michael. Laura’s father, Ron Owens told Michael that he needed to end the

relationship. Mr. Owens told Michael that Laura makes up stories in her head and then believes them.

Colin witnessed this meeting and heard this conversation,

2

3

4 I declare under penalty of perjury under the laws of the State of California that the above is true
5 || and correct to the best of my knowledge. Executed this Z{i’g@, of Mgrch 2018 in §an Francisco, CA.
6

7

8
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14. It was also during this time- between July and November 2016- that [ was spending a lot -
of money on Mr. Mhrraccini. In the beginning of our relationship, he would pick up the check when we
went out for dinner or we would split it. After a month or so, he stopped doing thi.s and would allow the
bill to sit on the table until I paid it. By late Squ 2016, it became implied that I would pay for
everything. Then, starting in or around October 2016, Mr. Marraccinj wanted to go out to fancy dinners
several times a week, which I paid for. In November 2016, he started calling me his “sugar momma.”
In 2017, after he lost his job, he started asking l;flﬂ to pay for his rent (which I did on a couple of
occasions). He also asked me to take him on multiple vacations and buy him a $10,000 watch, which

I did. I felt like he was taking advantage of me, but I loved him, so I did what I could to make him

happy.

iMessage

[1] 2017-02-27 17:58:57 {UTC;
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com

Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (
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14. It was also during this time- between July and November 2016- that I was spending a lot

of money on Mr. Marraccini. In the beginning of our relationship, he would pick up the check when we
went out for dinner or we would split it. After a month or so, he stopped doing this and would allow the
bill to sit on the table until I paid it. By late Summr.:lr 2016, it became implied that I would pay for
everything. Then, starting in or around October 2016, Mr. Marraccinj wanted to go out to fancy dinners
several times a week, which I paid for. In November 2016, he started calling me his “sugar momma.”
In 2017, after he lost his job, he started asking l;ﬂE to pay for his rent (which I did on a couple of
occasions). He also asked me to take him on multiple vacations and buy him a $10,000 watch, which

1did. 1 felt like he was taking advantage of me, but I loved him, so I did what I could to make him

happy.

SUgar momima < > £ x

Berryhill

computer
O1ensics

Digital Forensics Report BCF]237‘

Adobe Acrobat

@ Adobe Acrobat has finished searching the document. Mo matches were found.

OK

iMessage

2017-05- A0 :
Sender:
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Because | just spent a fucking fortune on a watch on a dude who gets angry about the issue of
&quot;love&quot; after we"ve been dating for fourteen months...like if | even bring it up,
you"re done. Love is important to me. mike, and my gestures have been guided by it,
including the watch purchase. | want us to work towards having such a love that we both
spend time trying to come up with ways to make the other ordinary feel special. The longer it
goes. The harder it is to repress my feelings. | was so up in the air on buying the watch but |
pulled the trigt?er because | love you and | know you would love it. 1"m not just gonna give it
o aiguyr who doesn”t think I"m special enough to be loved. This makes me because | just love
all of your edits and qualities

iMessage
[3] 2017-05-10 06:53:47 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: G <!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-05-10 06:55:46 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (N <! f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-05-10 06:58:44 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: Welf{ m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender” (NSRS
Sender: (4 )
Participant gl - Sc!f ( €:m.marraccini@gmail.com )

Btw, probably best not to bring up the watch in front of my dad tonight

iMessage
[5] 2017-06-05 16:26:53 (UTC)
Sender: Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG |, Sclf ( e-m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[5] 2017-06-05 16:26:53 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢l - Sc!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[29 2017-06-05 16:27:04 (UTC)
Sender: Self { e:m.marraccini@gmail.com )

Participants: (IIIIININIGINGEEEEEEEEEEEED . s|f ( e-m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-06-05 17:48:24 (UTC) [2]

Sender:
Participan Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Ok well, we can just do it with us when we're on our romantic weekend. That's fine

iMessage

Sonder GREMINS——

Sender:

Participants: (G I - Sc!f ( m-marraccini@gmail.com )

Ssooooo nbd but my dad"s broker actually found the exact “ you wanted never worn in
new condition and let me trade in the used one | got you....s0 you will have a new panerai

iMessage
[1] 2017-06-09 14:38:10 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (MSEIH m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-06-09 14:40:21 (UTC) [1]

Sender. .
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

Yep | gave my dad the watch and his broker is ?Innna come by his place this weekend and
swap it out (my dad is also shopping for something for my mom so it"s not like he has to

make a special trip)

iMessage
[1] 2017-06-09 15:18:24 (UTC)

HM: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants! , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-06-09 15:18:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: R - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-06-09 15:37:26 (UTC) [1]

Sender:
Participant Self { m.marraccini@gmail.com )

It"s not the same price....I had to pay a little more...

iMessa

e
2017-06-09 15:38:20 (UTC) |1
Sender: (
Participants! , Self ( m.marraccini@gmail.com )

| traded it in and paid money on top. | don"t get how that doesn"t make sense

iMessage
2017-06-15 03:59:54 (UTC) [1]

Sender: ( )
Participants. , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Btw, | seriously feel awful about this, but your isn't coming until Friday. | only found out
early this morning that it wasn't being delivered today. I'm hauing it go to my parents’ house
now since my dad is going to be there while I'm gone. He said he’s happy to give it to you so
you can have it before Sunday.

iMessage
[1] 2017-06-15 16:20:21 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢gunaiiniiinnbnniiniat Sc!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-064 ol B 1 y
sender: (
Participants: ( , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Your- is getting delivered the 20th :/

iMessage
[2] 2017-06-18 19:38:17 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((EEEEEEEEED <-|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-06-18 19:38:54 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 INNNENEGEGEGEEEEEEEEEEEEED . --!/f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-06- A0 :

Sender: (

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com }

It"s scheduled for delivery on the 20th. It will be here then

iMessage

2017-06- “AQ): 2

Sender: {%

Participants: (NG . Scif ( m.marraccini@gmail.com )

I don"t know. | was under the impression my dad had gotten it until | spoke to him this
morning.

iMessage

2017-06-23 16:43:47 (UTC) [3
sender:
Participants: ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

It was good too ;) had a great dinner and then went back to the hotel and worked out. u
going to sac today? Ps I'm planning my next date for you. And gonna take care of your

iMessage

201 7-06-26 00:08:02 (UTC) |1
Sander:*

Participants: iR - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Watch is real like | said and they can fix it

iMessage
[1] 2017-06-26 00:08:49 (UTC)

ﬁf{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: B ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-06-26 00:08:56 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((IIIINIEINGEGEGEEEEEEEEEEEEEEEEEE Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-06-26 00:08:59 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )
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14, Itwas also during this time- between July and November 2016- that I was spending a lot |
of money on Mr, Marraccini. In the beginning of our relationship, he would pick up the check when we
went out for dinner or we would split it. After amonth or so, he stopped doing this and would allow the
bill to sit on the table until I paid it. By late Summr.-lr 2016, it became implied that I would pay for
everything. Then, starting in or around October 2016, Mr, Marraccin.i wanted to go out to fancy dinners
several times a week, which I paid for. In November 2016, he started calling me his “sugar momma.”
In 2017, after he lost his job, he started asking l:ﬂE to pay for his rent (which I did on a couple of
occasions). He also asked me to take him on multiple vacations and buy him a $10,000 watch, which

I did. I felt like he was taking advantage of me, but I loved him, so I did what I could to make him

happy.
iMessage
[3] 2017-06-27 21:03:11 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )
Participants: (NN ). S:If ( e-m.marraccini@gmail.com )
iMessage
2017-06-27 21:03:19 (UTC) [2]
Sender:
Participa ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

What"s wrong?

iMessage
2017-06-27 21:03:25 (UTC) [2]
Sender:
Participants ), Self { m.marraccini@gmail.com )
Yes
iMessage
[2] 2017-06-27 21:04:11 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ¢ ). -<!/f ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
2017-06-27 21:04:53 (UTC) [2]
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

You can send me the insurance cnmpﬁw“g number and | will gladly give them that

iMessa e
[2] 2017-06-27 21:05:51 (U
Sender: Selfl[ m.marraccini@gmail.com ]I
Participants: (I IINININGEEEEEEEEEEEEEE - ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[2] 2017-06-27 21:06:54 (UTC)
sender: Self{ m.marraccini@gmail.com )
pParticipants: (GGG - | ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-06-27 21:07:11 (UTC) [2
Sender: (
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

That"s absolutely bullshit

iMessage

2017-06-27 21:07:21 (UTC) [2]
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

27283597

iMessage

2017-06-27 21:07:28 (UTC) [2
sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

That"s my customer number

iMessage
[2] 2017-06-27 21:08:00 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). <-If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-06- 08 :
Sender: )
Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I didn"t say no at all, | said to give me the number of the insurance company and 1"d call them

iMessage
[2] 2017-06-27 21:08:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: R ! ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-06-27 21:08:34 (U
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG ). <</ ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-06-27 21:08:46 (UTC) [2]
sender: ( )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )
27283597
iMessage
[39 2017-06-27 21:08:52 (UTC)
Sender: Self { ezm.marraccini@gmail.com )
Participants: (NG ). Scif ( e:m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2017-06=27 21:08:59 (UTC} (2
sender:
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

1 JUST DID

iMessage
[2] 2017-06-27 21:09:15 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (. <<|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-06-27 21:51:27 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: IR - <! ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-06-28 22:24:08 (UTC) [2
sender: (
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Your watch was the easiest fix. A screw had fallen out and the screw was in the box. That"s
all it was

iMessage

2017-06-29 15:10:59 (UTC) [4
Sender: (
Participant . Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

How's the watch

iMessa e
[4] 2017-06-29 15:18:45 (U
Sender: Self ( e:m.marraccini@gmail. cclm}

Participants: (I ). <-|f ( ¢:m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-07-13 04:53:39 (UTC) [4]

sender: (

Participants: . Self { ezm.marraccini@gmail.com )

How's the watch helding up?

iMessage
[4] 2017-07-13 04:55:17 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (I | S-!f ( em.marraccini@gmail.com )

iMessage
g 2017-08-07 14:37:54 (UTQ)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (I <-if ( ©-m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08-07 14:40:34 (UTC) |1
Ssender: (
ParticipantN ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Ok I'll try to find it

iMessage

2017-08-07 14:40:38 (UTC) [1]

Sender: (

Participants: ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

When did this happen?

iMessa e
[1] 2017-08-07 14:40:55 (U
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com ]I

Participants: (A < <|f ( -m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-08-07 14:41:04 (UTC)
e:m.marraccini@gmail.com )
e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1’] 2017-08-07 14:41:34 (UTC)
sender: Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Scif ( e-m.marraccini@gmail.com )

[1]
Sender: Self (
Participants: elf (

iMessage

2017-08- -4 i
Sender: ( 4
Participants! ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Ok that doesn"t make sense that it doesn"t wind

iMessage
[2] 2017-08-07 14:45:19 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢ - -c!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08-07 14:48:34 (UTC) [2]

Sender: (

Participants. ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Damn

iMessage
[2] 2017-08-07 14:49:03 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (AQINNEENEGEGEEEEEEEEEEEEEEED . -cif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-10-23 15:32:33 (UTC)
sender: Self { ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . !/ ( ¢.:m.marraccini@gmail.com )
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Ileclaraticm. of Laura Owens

15.  Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr. Marraccini did not like me and
didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened
multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage

2016-12-12 17:29:36 (UTC) [2
Sender*

Participants: {4]“} Self ( m.marraccini@gmail.com )

But we are together

iMessage
[2] 2016-12-12 17:29:36 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NN - S<if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-1

Paﬁiciﬁw Self ( m.marraccini@gmail.com )

Sender
Huh?? We're not?

iMessage

2016-12-12 17:29:36 (UTC) [2
Sender:
Participants ), Self { m.marraccini@gmail.com )

You said we were but you weren't saying boyfriend

iMessage
[2] 2016-12-12 17:29:36 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (<G . <-if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-07-19 17:40:16 (UTC)
Self { m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: {M,

iMessage
2016-07-19 17:50:56 (UTC) [2]
Sender:

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Mo | don"t feel supported now. Not even close.

iMessage
[2] 2016-07-19 17:53:04 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (‘¢! ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-08-29 21:39:12 (UTC)

r: Self { m.marraccini@gmail.com )
Panicipants:ﬂ}, Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-08-30 18:12:16 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail. com;

Participants: ¢ Sc!f ( m.marraccini@gmail.com

iMessage
[2] 2016-12-12 16:06:24 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (gl ) S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-1217:01:52 (U
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-04 07:10:56 (UTC)
Sender: Self} m.marraccini@gmail. com;

participants: (i INININGNGTNGNGNENEEEEEEEEEEEEEEEE . -/ ( m.marraccini@gmail.com

iMessage
[1] 2017-02-27 17:58: 5?{UTC§
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com

Participants: (NG - ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-03-27 18:44:16 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . <-If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-04-14 15:00:16 (UTC)
Self ( m.marraccini@gmail.com )

r
Participants: ﬂ Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-05-10 06:55:46 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((IIIIINEEEEEEEEEEEEEEEEEEEED . 5-/f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-06-27 21:51:27 (UTC)

r Self e-m.marraccini@gmail. com
Self e:m.marraccini@gmail. com

Participants: [

iMessage
[1] 2017-08-02 04:18:03 (UTC)

o ﬁelf} e:m.marraccini@gmail. cum;
Participants: elf ( em.marraccini@gmail.com

iMessage

[2] 2017-08-05 19:26:15 (UTC)
Sender Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: I NEIEINEGEGEGEGEGEEEEEEEEEEEEEE ', <<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessane
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Declaration of Laura Owens

15.  Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr. Marraccini did not like me and

didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened
multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage
[1] 2016-05-25 01:42:24 (UTC)

M: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-07-10 05:02:56 (UTC)
sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
] 2016-07-11 21:24:16 (UTC)
elf ( m.marraccini@gmail.com )
elf ( m.marraccini@gmail.com )

[

O -
Participants: %, S

iMessage

2016-07-12 15:30:08 (UTC) [3]
Sender: (

Participants. ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Was thinking about how nice of a time we ended up having last night when you came over. |
finally believe you that you're not leaving me and are in this for the long haul. And so you
know, if we are too early by a week and we have to come back (which | still think is a
possibility), | promise you | won't flip flop. I'm crazy about you and can't wait for this 1o be
over so we can have great times together. | know without a doubt in my mind we are doing
the ritl]ht thing today. Thank you for all your patience with me and believing in me. I've
completely fallen in love with you and will see you later @

iMessage
[3] 2016-07-12 15:49:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . 5! ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-07-13 20:35:12 (UTC)

ﬂ Self ({ m.marraccini@gmail.com )
ipants: ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-07-13 22:34:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: G - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2016-07-16 01:12:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

participants: (GG ). <-|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-07-18 23:53:36 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-07-23 01:29:36 (UTC)

Wr: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-07-23 23:04:32 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (i ININIGEEEEEEEEEEEED . s/f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-07-27 19:18:24 (UTC) [1]
s5ender:
Participants:

), Self { m.marraccini@gmail.com )
So grateful for you. Just thinking about how much | appreciate and adore you )
iMessage

[1] 2016-07-27 22:09:04 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (IIIINIEINIGNGEEEEEEEEEEEE. </ ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2016-07-31 02:10:08 (UTC)

HM: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-05-13 01:31:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants. Gl - S<!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-13 04:09:36 (UTC) [3]

sender:

Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m just so sorry for all the stupid/aloof/bitchy.annoying shit | have been doing lately and how
annoying and needy | have been. To think | almost could have lost my life and not been on
great terms with you absolutely kills me and puts everything into perspective. You mean. The
world to me and | never, ever want to lose you and | will be so much better to you

iMessage
[3] 2017-05-13 04:09:36 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢ - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[2] 2017-08-05 19:26:15 (UTC)

Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-08-16 16:51:07 (UTC)
- Self ( E:m.marraccmi@gmail.mm{
Participants: ( Self ( ezm.marraccini@gmail.com

iMessage
[3] 2017-06-13 18:23:17 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG - S<!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMESSﬂgE

Sender, RN

Participants: (D - 5!/ ( m.marraccini@gmail.com )

Thank you for coming by to see me last night, it meant a lot. % you so much!

iMessage
[1] 2017-06-15 19:54:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (INNIENEGEEEEEEEEEEEEEEEEEE . Sc(f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-06-24 05:04:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D ). -/ ( m.marraccini@gmail.com )
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Deciaratiﬂn. of Laura Owens

15, Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr. Marraccini did not like me and

didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened

multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

u and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage

2016-12- =1 2
Sender:
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Also I'm still at the station, but | just got off the(s)hﬂne W my entertainment agent. | sent him a
couple photos of you plus the secon nel we did yesterday afternoon. He listened this
mmningé1§ He's super excited. He thinks you have 'the look' and a natural voice for radio and
he's 100% no BS. He's really excited to hear what we come up with. He said he thinks it could
be a big national thing rather than just local. He also wants to send a cameraman next week
to follow us a bit b/c he has a couple of ideas if we wanted to do this as a talk show on tv. It
was the best call I've had with him. He definitely hasn't been that excited before.

iMessage
[2] 2016-12-05 21:58:24 (UTC)

o ﬁelf{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: elf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-05 22:00:32 (UTC)

MSEIF{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: PSelf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-05 22:04:48 (UTC)

MSEIH m.marraccini@gmail.com )
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-05 22:04:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 gt Sc'f ( m-marraccini@gmail.com )

iMESSﬂPE

2016-T2-05 22:34:40 (UTC) [2]
Sender: (

Participants$

, Self ( m.marraccini@gmail.com )

So | just talked to the guy and he said that the will make it so we do 3:30-4:30 and then the
timing will be great for pics

iMessage

[2] 2016-12-05 22:34:40 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender: (
Participants: (G . Seif ( m.marraccini@gmail.com )

Btw this is my entertainment agent who is interested in pitching you and | for tv

htp: / /www.insideradio.com/features /insider_interviews /g-a-elvis—duran-group-ceo-david-
katz/article_07918fae-f1da-11e5-a8af-7fee61bbcs33.html

iMessage
2016-12_
S5ender:

Participang Y . Scif ( m.marraccini@gmail.com )

Hi! Just wanted to write something out to you rather than say it over the phone so you always
have it. After talking to my boss and aglfnt today, | am really feeling like you and | have an
opportunity that anyone our age would kill for. As they both said, with the backing/support of
a really well respected station Tike KGO, we could take this as far as we want to if we do it the
right way, whether that"s a nationally syndicated radio show in the near future or a tv talk
show down the line. The money and benefits down the line as well as just knowing we would
be helping people would be enormous for both of us. Anywa?r, | know we are both very smart
and driven on our own and together we can each other to really motivate the other person to
do our best. I"m going to give it 150%, which means | wanted to let you know that |
completely want you to be yourself. | just wanted to promise you | won"t take what you say on
the air home or hold it again5ttyou as my tendency might have been in the Faat. That"s the
only way for this to be successful. It"s just such an opportunity for us and | think if we work
together we can have a fantastic partnership in our romantic relationship as well as on the air.
I want to be the best girlfriend AND co-host for you as possible and just wanted you to know |
am so excited that they saw your talent and that | will do everything in my power to make sure
you shine. Just be yourself, don"t feel you have to monitor your words for the sake of not

upsetting me, and everyone, including me, will love you for it 2)

iMessage

Sender. R
Sender:
Participants g Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

The income potential for us if they use the option to syndicate could be 500 a year to start

according to my agent. 5o | don"t want a little tiff like what we had on the phone to turn into
something big and start us on the wrong path. | like where we have been going in our
relationship and with work. Both are exciting. So will you accept my apology and can we

agree to move on from this?

iMessage
[1] 2016-12-06 19:52:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: [M, Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-06 20:20:16 (UTC) [1]
Sender: (
Participants

, Self ( m.marraccini@gmail.com )

Do you want to do Hussey next week? | just spoke to his PR person

iMessage
[1] 2016-12-06 20:52:16 (UTC)

ici (ﬂr: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-06 20:52:16 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4NN - -<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-06 20:54:24 (UTC) |1
sender:
Particip , Self { m.marraccini@gmail.com )

My boss was clear that it will be 50/50 and a collaboration even during try outs so | don™t
want to do anything without running it by you. As of this second, we are doing the show as if

it is &quot;ours&guot; not mine.

iMessage

2016-12-06 21:43:28 (UTC) [1]

sender: ( )
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Does that make sense?

iMessage

[2] 2016-12-13 23:36:32 (U

)

MSEIH m.marraccini@gmail.com )
Participants: ¥ Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-14 01:18:56 (UTC) [1
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

lol | might have to give us a boost...they were supposed to be American!! I"m gonna be out
tomorrow so see you tomorrow night, right? ;)

iMessage

2016-12-23 05:00:48 (UTC) |1
Sender: {*

Participants: (I :!/{ ( m.marraccini@gmail.com )

Thank you for being so open and honest and letting me into your world a little bit more, it
means a lot. | am going to be getting you updates tomorrow on the radio stuff and see how
much | can push for a good salary for you

iMessage

2017-01-18 06:13:20 (UTC) [2
Sender: {*
ParticipantsM), Self { m.marraccini@gmail.com )

Lying in bed with you this morning, | felt so incredibly loved and cared for, more than 1"ve ever
felt before. And it was amazing. Twant a million more of those and know they will come. "m
| hope you know how | care about you as a person and just want to best for you. |want it to
be radio, but if that"s not what your heart is drawn to, | would suEport you, even though it
would be hard for you. 1"d just support anything you want to do because | think you"re a
genius, hardworking, and talented at everything you do.

Anyway, the point of this is to tell you | ?Ienuineiylf’; selflessly have a deal veloped feelings that |

wanted to share with you. | love you with all my heart not because j fern or resume mm to
iMessage

2017-01-18 06:13:20 (UTC) [2]

Sender: (

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Sorry buttons got the last part of thatlll

iMessage

Sender. (A

Sender: )

Participants: ¢ ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

Running a couple late. Just got off the phone with David. Didn"t expect him to call.

iMessage

EDI?—GI—ZQGE:IEJEEUTCE P
Sender: )

Participants: (NN ). GoIif ( m.marraccini@gmail.com )

| talked to David a bit ago on the phone. All | had sent him was the Heather Jarvis segments.
He said we sound super connected and if we can even pull it mgether more, he feels ready to
take it to McVay. But he"s very Pieasantlty surprised by what we"'ve already done. He"s
thinking salary could be 150k plus benefits for you now and it just depends what mcvays

reaction is.

Going forward, | just wanted to make things clear on my side that as this super opportuni
becomes closer fo getting that national syndication spot that | don"t want to be your frien

and co host. If we"re doing this, | don"t want any merky lines that could have been avoided
initially if we were honest with our feelings. | want to be gomg on this adventure with you as
my boyfriend. It"s hard for me to be so blunt but I"ve had time to think and that"s what I"m
comfortable with. If you don"t feel comfortable being over the top about it, | get it, but I will
come off a lot more confident and our connection wiﬁ be deeper if it"s past treating each other

like co worker.

If that"s not satisfactory to you, | will take a step back and let you and my dad do
arrangements for the radio yourself and work it out girerberbb

This is a huge week to make things explode. I"m devoting all of my time this week to this
show. | want to work as a team and make this fun and romantic too but if you"re feeling like
when | go to hold your hand that your reaction is to drop it restart than support it and show

we are a team, maybe there is an issue.

I am just trying to be smart. We are so close to contract and as uncomfortable as this is, it has
to be discussed.
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Declaratiﬂn- of Laura Owens

15, Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr, Marraccini did not like me and
didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened

multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage

2017-02- 31
Sender: {
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

And are you done with radio after tomorrow for sure? | spoke with David today while he had a
break in LA and he said he didn"t get that vibe from you

iMessage
[1] 2017-02-10 04:05:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (A ). 5! ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-02-10 04:07:28 (UTC) |1
Sender: {*}

Participants G . S:!f ( m.marraccini@gmail.com )

Yep we talked for like two min when | was seriously driving

iMessage

[1] 2017-02-10 04:09:36 (UTC)

sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG <c|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-02- o [ :
Sender: (4
Participants: ( Self ({ m.marraccini@gmail.com )

| understand that is a smart move. But David got me so reinvigorated

iMessage

[1] 2017-02-10 04:12:02 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02-1004:12:21 (UTC) [T

Sender: (
Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )

He said that KGO is spring training | feel

iMessage

[1] 2017-02-10 04:12:40 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-02-10 04:13:26 (UTC) |1
sender:
Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

How | say what??

iMessage
2017-02-10 04:14:14 (UTC) [1]

el
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I am begging them to move this along as quickly as they can do you can get something started

iMessage
2017-02-10 04:28:48 (UTC) [5]

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Anyway hearing my friends talk about their situations made me realize how lucky i am to have
you. | can very clearly see us together and very clearly see us successful. We make a good
team and | adore you.

iMessage

2017-02- -5 0- :
Sender:
Participant , Steph ((415) 734-0861 ), Self (

e:m.marraccini@gmail.com )

O
| just heard this from David. So let's plan on talking to him on a conference call Monday once
he has listened to a couple more files | have sent him? Is that ok?

seese ATET = 10:56 AM } 86% mm)
< Messages (1) David Details
Today 10:48 AM

Laura, I've caught up at work
since being away.

1 will listen to over this weekend.

| did have conversation with
Justin Whitmeyer who is bullish
on you and Mike. That's a very
positive sign.

Super! That is so wonderful to
hear. | will let Mike know the
news and maybe we can all talk
on the phone after you've

gathered some thoughts on the
new stuff we sent? | know you
are so busy and | really
appreciate what you are doing
for us!!

Deliveraed

Just make sure you and Mike
keep the Justin conversation to
yourselves. Don't want to jinx it
or spook him.

O

iMessage
2017-02-17 23:39:31 (UTC) |3
Sender: (
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )
What did | do??
iMessage
[3] 2017-02-17 23:39:39 {UTC{
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com
participants: (I NEIEGEEED ). <-If ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
[3] 2017-02-17 23:39:42 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (NG ). --/f ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
[3] 2017-02-17 23:39:47 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ;
Participants: (A INNEGNGEEEEEEEEEEEEEEEE ). <<!f ( m.marraccini@gmail.com
iMessage
2017-02-17 23:49:20 (UTC) [3]
sender:

Participants: , Self ({ m.marraccini@gmail.com )

| can come pick you up right now and we can go talk to Mike Anthony at the station or talk to
David on the phone now. I'm happy to talk to either or let you af[errﬂu just hung up on me
and have been so cold to me. It's super upsetting to me. You have literally no idea what a
huge deal that thing is with Justin and you just shrugq it off. That's absolutely enormous. It's
not like I can just snap m¥l ingers and get you a six Tigure deal. David literally thoughrt

nothing of us being together and | never would have told him if | wasn't asked directly. |
didn’t think to lie to him. If you don’t want to wait till Monday to talk to David, that's fine, but
I really don’t deserve to be treated like I'm the bad gquy when | have tried to be your biggest
ally and supporter during this time.

iMessage

[3] 2017-02-17 23:52:28 {UTC;
sender: Self ( m.marraccini@gmail.com

), Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (

iMessage

2017-02-18 00:02:08 (UTC) [1
5ender:*
Participants: I Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

I didn't know you didn't want to talk on our first call and you hung up on the second, which is
why i tried to call you back three times. | didn't know what had precipitated that. | am trying
to ask if you want to talk to or meet with people today because you are guestiuning me about
everything and as you said, I'm not the one writing you the check. David is a huge, huge deal
in radio and even my dad tries to save his calls for only when he really needs it since he is so
busy and doesn't usually answer his phone...he communicates mainly by text. Given that my
dad told me that David was dealing with this huge issue between him and Cumulus (and
having to involve the union in it), I'didn’t want to Eush him to talk to us about the show
today. | figured we could save time by having us both talk to him on Monday and letting him
focus entirely on the situation with my dad today. I've never once stopped you from going to
Mike at the station and talking to him. But like | said to you, David didn’t even think KGO was
the right fit for us for the long-term and that it wasn’t a great use of our time to focus on the
local market when that will limit us going forward. Now we are finally ready with a) great

odcasts and b) proving ourselves on a live show, so we can move forward. We only did the
ive show Monday, were gone Tuesday-Thursday, and today is Friday so | don't know how
anything big would have gotten done between then and now.

iMessage
2017-02-18 00:04:16 (UTC) [1]
Sender:

Participant

Self { m.marraccini@gmail.com )

Anyway, | thought it was easier to have me as a buffer between KGO, David, and you since |
know all of the plafyers involved, but it's fine if you just want to do all of that on your own
gning forward or if you just don't want to do it at all. Totally up to you. I'm not gonna be the

ad guy anymore, though. It's really not fair to me when | have only been trying to help and
have nothing but your best interest at heart, as does my dad, who has tried to help putin a
good word everywhere he can.

iMessage

[1] 2017-02-18 00:16:26 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I ). s-If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-24 01:01:52 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG ). <cif ( m.marraccini@gmail.com )

Participants:

iMessage

[1] 2017-02-24 01:01:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-02-24 01:11:58 (UTC) [2
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

He told me he was gonna send you a quick email and that I should fill you in but | guess no

need to

iMessage
[2] 2017-02-24 01:16:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (AN . 5! ( m.marraccini@gmail.com )

iMESSﬂgE

2017-02-24 01:27:25 (UTC) [1]
Sender: (

Participants:

Just the impatient part

), self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-24 01:27:28 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: W ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02-
sender:

Participants: (NN . C:!f ( m.marraccini@gmail.com )

Think that was a good email

iMessage

2017-02-24 01:29:36 (UTC) [2]
Sender:

Participa

True.

, Self ( m.marraccini@gmail.com )


M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight


Led

S L

Declaration of Laura Owens

15.  Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr. Marraccini did not like me and
didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened

multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage

2onder. AR —

Sender: )

Participants: ¢ ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Since you agreed to hear me out, | wanted to send you a note. | have told you this repeatedly,
but every day, | am thinking of anything | can do to make you smile and improve your day.
Your happiness is my happiness and giving you pleasure gives me more joy than anything |
could do for myself. | don't understand why, but as | mentioned on the phone, you truly do
think I have other motives...and the side of me that you choose to see is a bad one. After our
conversation tonight, | see that you view me as selfish (booking trips for my own benefit),
insecure dramatic (having these conversations because you think | enjoy them), manipulative
{always trying to think of ways to lock you in), and a liar (you have been open with me that you
think I have lied about the radio situation, when | have only told you what | have been told and
have no control of David and whether or not he calls /texts/emails...his status as an agent is
intimidating to me and | don't want to change his positive view of me by trfin? to push him).
These are all horrible qualities and no one has ever questioned my intentions like that before.
If anything, | wear my heart on my sleeve too much and am horrible at hiding my true
emotions. Meanwhile, I literally ALW. E%g;:- see the good in you in every situation and have
a hard time thinking you could ever be the bad guy.

After my 26 years, this is the conclusion that | have come to. The point of a relationship is to

be your partner's number one advocate, to look for the best in them but also be honest

enough to tell them when they are not Being that way, to show them appreciation, have things

to look forward to, and be moving in a forward direction art all times so that you are always

\l;mrking to help the other one achieve individual goals as well as being the best couple you can
€.

Feeling suicidal was the most terrible feeling | have ever had in my life. | am so embarrassed
and sorry to my familry members. | have such high goals and standards | have set for myself
and am very proud of the progress | have made. | truly feel more confident than | ever have in
my life and have huge goals for my future. | completely understand that my actions have
consequences, but | want someone to believe in me unless | prove them otherwise. You
constantly seem to doubt me and say you can't emotionally trust me and | don't know if or
how | can ever ﬁmve you wrong. As things stand, | feel like | have zero control of my future
because everything is resting in your hands. Obviously, no one knows what is going to

happen in life, but | do want a consistent, growing, and loving relationship.

I want to help people who were in my situation in the past. | want to have standards for myself
and to be with someone who respects me. When you are so adamant that you don't want to
have it be known to your close friends, let alone social media (which only matters to me
because it is symbolic of how YOU view me), that you are with me, it greatly hurts me. It
makes me feel discouraged and disrespected. | am so proud of the person you are now and
who you are trying to bécome in the future and have so much respect for you because of that.
If the situation were reversed, | would be your biggest supporter and do everything | could to
let you know how special you were to everyone and how much | believed in your a iIity to learn
and move past such a horrible situation...and if you gave me your word that it wouldn't
happen again, | would believe you.

| completely love you Mike and regardless of whether or not we work ourt, | know my feelings
for you always have been honest and genuine, even if you question them. | know that you
aren't there with me on feelings and itg5 been hard for me to believe that because mine have
been so strong. | feel hurt and | want to move forward in a better direction with you than we
have gone before. Anyway, | realize this is a long text, but needed to pour my heart out.

iMessage

[1] 2017-02-27 17:58:57 (UTQ)

H: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03-12 09:03:06 (UTC) [2 iMessage _
Sender: { 2017-03-19.18:22°56 iUTC.I |2
Participants , Self { m.marraccini@gmail.com ) Sender:

Participants: (NG ). Self ( m.marraccini@gmail.com )
Ok well | will work as hard as possible on the radio stuff because clearly that's a quick way to

six figures | don"t ﬁet how you don"t understand that all | told my dad was that lendinghome was going

to significantly raise your offer...
e
201705 G
2017-03-17 06:41:04 (UTC) [3]
sender: ( Participants: (< IIINIGEGEGEGENENEEEEEEEEEEEEEEED. << ( m.marraccini@gmail.com )

( ]
Participants D . 5:!f ( m.marraccini@gmail.com )

He"s trying to get it so they talk to you seriously about giving you an offer ASAP this week
My dad is gonna try to work on your stuff for _ LOMOorrow

iMessage
[2] 2017-03-19 18:25:04 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NN . S:!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03- L :

sender: {W
ParticipantqilEEEEE . C:if ( m.marraccini@gmail.com )

But | told my dad that lending home upped your offer by a lot and so he is said he felt like he iMessage

should back off on radio since he came on so stmm]] initially when he started working on this 2017-03-19 18:25:04 (UTC) [2]

for you yesterday. He felt bad that he pushed people on it when you prob won't do the radio Sender: (

anyway. Cause | just said to him that realistically, it sounds like you would make way more Participants: (I -:!f ( m-marraccini@gmail.com )
than $100k with this company and that you would probably take that over a possible 100k

from KGO cause this would be an instant contract. | understand that

IMessage iMessage

2017-032 ik . 2017-03-19 18:25:04 (UTC) [2]

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )
And | totally listened when you said KGO was your top choice, | just don't know if my dad Obviously

should pull out all the stops if you are leaning towards something else

iMessage
[2] 2017-03-19 18:25:04 (UTC)
iMessage Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

[4] 2017-03-19 05:09:20 (UTC) Participants: (NG :if ( m.marraccini@gmail.com )
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: (it Sc'f ( m-marraccini@gmail.com )

[2] 2017-03-19 18:25:04 (UTC)
iMessa Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

2017- 3?—19 05:43-28 (UTC) [4 Participants: ¢ <! ( m.marraccini@gmail.com )
Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )

| just said a strong possibility. | just don't want my dad to look bad if you pick something else
and so at least now he has a warning

iMessage

2 onder | i —

Sender: ( /]

Participants: (g ) Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Don™t really know how to not make you angry at this point

iMessage
[2] 2017-03-19 20:13:52 (UTC)

iMessage ; s .
—03— Ta : Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
201 -03 oS O Participants: (U <cif ( m.marraccini@gmail.com )

Participants . Self ( m.marraccini@gmail.com ) _
Jesus. 1I"m trying to protect my dad"s rep AND have your best interests at heart at the same

time. All 1 wanted to do was make sure he wasn"t sticking his neck out for you if you had

decided in your mind to take the lendinghome job. You specifically said to me yesterday that

they were going to raise it quite a bit and that if they hit your number, you were going to take

it. You said your mom and sister told you to take it if you got it because radio was taking too

long. | don"t think you understand that | have never asked my dad to do a favor for me on

something like this and I didn"t want him to stick his neck out and ask for it if you weren"t

100% sure you were;qoing to take it - because my dad is negdinﬁ to neftr]miate with the station T
on his own contract for next year and | didn"t want him to piss them off by asking them a 201 ?._3 = = .
favor and then you declining an offer. That would embarrass him and piss off the station. Send er:% )

| have had your best interests at heart since day 1 and it is super upsetting that you don"t see R Self ( m.marraccini@gmail.com )
that. When | was directly asked by David if we were in a relationship, it caught me off guard. |

said yes and told the truth. It"s not like he would say anything to the station, but as an agent, My dad is going to talk to David after his work lunch
I really can"t lie to him. It"s never been brought up since then.

I don"t know whart to say if you legitimately think I"m trying to screw you here. | have always IMessage :
cared deeply for you and my actions have shown that. | am trying to look out for your best 201 ?-G%
interests as well as protect my dad and | don"t like you trying to portray me as a bad guy for Sender: o _
trying to do that. 1"m very, very, very upset. Participants: i - S:!f ( m-marraccini@gmail.com )
miss you
iMessage

[2] 2017-03-19 18:14:24 (UTC)

ﬂr: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )
2017-03-23 18:05:52 (UTC) [3]

Sender: )
Participa ), Self { m.marraccini@gmail.com )
iMessage
[2] 2017-03-19 18:16:32 (UTC) did my dad text you about the call with david? he was going to after dinner but he had a lot to
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com ) T S0 wasn't sure

Participants: (¢ - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-03-23 18:08:00 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (IINNEGgGEEEED . Scif ( m.marraccini@gmail.com )
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Declaratiﬂn. of Laura Owens

15.  Ireally wanted our relationship to work, but I felt like Mr. Marraccini did not like me and
didn’t want to be with me. When I would ask him if he wanted to break up, he said that he did not and

would tell me he really cared about me and thought we could work through our issues. This happened

multiple times throughout our relationship. I felt like he wanted to continue dating me for the money

and connections that my father’s local fame provided, but that he didn’t care about me.

iMessage
2017-04-22 20:39:28 (UTC) [2

SEnder.*
ParticipantsqIIIINIEGNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE. c!/f ( m.marraccini@gmail.com )

| really want you to get the radio. I'll talk to my dad tonight. It's very important to me that you
get it. | think it would make you happier and less stressed

iMessage

2017-06- "3 8-
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

If you had a choice between radio with me or starting on sportscasting, what would you do?
Asking for a reason

iMeas.ag&
2017-06-17 05:40:23 (UTC) [1]

Sender: (

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Also | just keep thinking about how fantastic our relationship can be if we both just work on
planning one date a week for each other.

iMessage

2017-06-17 05:40:52 (UTC) |1
Sender: ( )
Participants: ( ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

fAnd how much | am completely, totally in love with you. You have my heart always and
orever.

iMessage
[1] 2017-06-17 05:42:44 (UTC)

o M self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-01 03:05:36 (UTC)
Sender: 5elf { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02=
Sender:

Participants: (IR Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Also | paid Octavio on venmo because PayPal was just going in circles on my phone and didn't
have my computer

iMessage

2017-01-30 16:59:44 (UTC) |2
Sender: *

Participants: QN . Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

I"m wondering if we should move interviews to tomorrow and work on figuring out name,
website, photos, and put up the interviews we have already done today. Think that might be

the best use of our time

iMessage
2017-02-09 20:48:00 (UTC) [1]

Sender: (
Participants:
m.marraccini@gmail.com )

I am sorry for the editing the wrong pic, | was going off the file numbers you gave. Favoriting
them on the website is the best way to avoid these types of mixups :)

I am currently at my 9 to 5 right now but can get you the image tonight. Sorry | can™t be faster
on my turn around, but my normal delivery is 2 weeks from the shoot. | usually charge an

&quot;expedited fee&quot; for this sort of thing.
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iMessaqge

2016-T0= 10
sender:
Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )

And | think Tony Robbins together will be wonderful for us too.

iMessage

2016-10-13 17:16:48 (UTC) [1]

Sender: (

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I"m doing good. 1"m looking forward to the future. I"m just sitting and reading Tony. | got
the medicine to dilate me so I"m just waiting for it to work. Did my messages go through?
Service isn"t great here.

16. In November 2016, Mr. Marraccini and I went to a Tony Robbins conference (which he _
asked me to pay for). He said the conference would help our relationship by helping me to get over the
abortion. He was struggling at work and told me this conference would help give him more direction
to find out what he really wanted to do, which he said would make him a better partner. During the
conference, Mr. Marraccini emotionally and verbally abused me, often in front of other people. For
example, journaling and sharing within a group was an important part of the of conference. Every time
I shared with the group what I had written, Mr. Marraccini laughed at me, made fun of me, and put me
down in front of everyone else. I was in tears throughout the conference because of his beratement.
Once when [ was crying, one of the people who worked for the Tony Robbins Corporation approached
me and asked if I was okay. They told me they had overheard Mr. Marraccini putting me down and
asked if T wanted to break up with him publicly on stage. I felt ashamed and said no.
|Me55ag
2016-08-11 15:08:48 (UTC) [1]
sender: (D
Participants(IIIIIEIEGGEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE. . Scif ( m.marraccini@gmail.com )

AHH EXCITING QUESTION TO ASK YOU! Just spoke w my boss at the radio station on the phone
and | mentioned how much | love Tony Robbins. He said the station has two free tix to his
four day program in San Jose - are you in?! It"s apparently super expensive to do it but
supposed to be life changing. Think it might beat us going to counseling lol!! Told him |
would get rlght back to him
iMessage
[1] 2016-08-11 15:10:56 (UTC)
ﬂ Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
2016-10-12 15:47:12 (UTC) [1][7]
Sender: (

Participants: (NN . C:|if ( m.marraccini@gmail.com )

Also babe remember we have this!ll The station gave me two phases! | think this will be so
beneficial for us individually and as a couple!
O

iMessage
2016-10-12 15:47:12 (UTC) [1]I8][9]
Sender:
Paruupan 5.

), Self ( m.marraccini@gmail.com )
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iMessage
[1] 2016-10-12 15:47:12 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Self ( m.marraccini@gmail.com )

LIVE CHAT

iMessage

2016-10-12 15:49:20 iUTC'i 1|

Sender: (

Participants: (4IININIGEGEGEGEEEEEEEEEEEEEED ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Yes!lll The station got two passes and | had given them your name for the second ticket! |

hope you"re still in, 1"m STOKED. | really think it will be wonderful to do together! Exactly
what we need!!!

iMessage

2016-10-12 15:55:44 (UTC) [1]

Sender: )

Participants: ( . Self ( m.marraccini@gmail.com )

They even gave me a budget for a hotel down there cause | guess Tony"s stuff starts
early/goes way late

iMessage

2016-10-12 18:12:16 (UTC) [1]

Sender:

Participants! ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

So Tony Robbins? Yes? | &

iMessage

2016-10-13 00:53:20 (UTC) |1
Sender:
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Will you do the Tony Robbins thing with me?

iMessage
[2] 2016-10-13 00:53:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (N - 5!/ ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-10=13 00:53: EGiUTCi P
Sender:

Participants: w.‘l Self ( m.marraccini@gmail.com )

Will you do the Tony Robbins thing with me?

iMessage

2016-10-13 00:53:20 (UTC) [2

Sender:

Participants: (4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )
ok

iMessage
[2] 2016-10-13 00:53:20 (UTC)
Sender: Self ( m. marracunrﬁ:gmall com )

Participants: (D - <! ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-10-13 17:27:28 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((EIIIEIEGEGEEGEGEGEEEEEEEE Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-10-13 17:27:28 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (| ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-10-13 17:27:28 (UTC) |1

Sender: (

Participants: ( ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Awaken the giant within

iMESSa'lge

sender: %

Participants: (NG|, Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Don"t you think Tony"s seminar will help us relate better and get us on track? | really think it

will.
iMessage
[2] 2016-10-13 17:48:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
participants: (N S-if ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-10-13 17:50:56 (UTC) [2
Sender: (
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

That it will help get us back on track? Or that it went through?

iMessage
2016- 10 13 18:18:40 (UTC) [2]

Parti::ipa ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

But | think he will help us better understand each other and get our relationship back on track
again.

iMessage
2016-10-13 18:14:24 (UTC)

Hr Self{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMeasaulg

2016-T0-13 18:18:40 (UTC) [1]

Partiﬂp , Self { m.marraccini@gmail.com )

But | think he will help us better understand each other and get our relationship back on track
again.

iMessage
2016- 10 13 18:20:48 (UTC) [1]

Participants ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I really think so.

iMessage

2016-10-13 18:20:48 (UTC) |1
Sender*

Participants (G ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

| hope you do as well. | think we should have that as our goal. To get back on track starting
today as soon as | wake up but view the seminar as a way to really kick it into hear.
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16, In November 2016, Mr. Marraceini and 1 went to a Tony Ro bbins conference (which he |

asked me to'pay for). He said the conference would help our relationship by helping me to get over the
abortion. He was struggling at work and told me this conference would help give him more direction
to find out what he really wanted to do, which he said would make him a better partner. During the
conference, Mr. Marraccini emotionally and verbally abused me, often in front of other people. For
example, journaling and sharing within a group was an important part of the of conference. Every time
| shared with the group what [ had written, Mr. Marraccini laughed at me, made fun of me, and put me
down in front of everyone else. I was in tears throughout the conference because of his beratement.
Once when I was crying, one of the people who worked for the Tony Robbins Corporation approached
me and asked i"r“-] was okay. They told me they had overheard Mr. Marraccini putting me down and

asked if T wanted to break up with him publicly on stage. I felt ashamed and said no.

iMessage

2016-10=13 18:42-08 (UTC) [2
Sender:
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m just gonna lose my phone soon.

| just want us to do our best after this. | will wake up and be a different persons, not needy,
and | know we can do this if we try. | think we can use Tony Robbins seminar as a way to
bring us closer and use that as a goal. | think that"s a perfect bf/gf thing to do. And I think it
will get us back on track. Do you think that sounds right?

Also | want you to know before this that | love you.

iMessage
2016-10-13 19:05:36 (UTC) [2]

Sender:
Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Let"s just work on us as best as we can until the seminar and be our best and a team without a
break up threat.

If some reason we are not getting along after that then we can figure it out but | just don"t
want to have the threat of it ending tomorrow or in a week or whatever. Let"s just give it our

best. Please.

iIMessage
2016-10-15 05:39:12 (UTC) [3]

Sender: {
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

Just wanted to let you know that when | woke up, | felt totally at peace with what we did for
the first time as well and a renewed understanding of what needs to fixed. Maybe that's all
because of a miracle session | had over the phone with a really kind psychotherapist too. This
chapter is done and I'm exciting for our next.

But my heart is filled with hope, empathy, and gratitude for the support you have me duringL
be rough times. My phone counselor, Brittany, really helped me see that and | will meet wit

her in person next week.

She just made me realize there is so much hell going on in the world right now that makes it
hard focus on the positive. But we have so much positive!l Our relationship and and will be

beautiful.

| love you, can't wait for cuddling and eating ice cream out of the tub as much as I'm looking
Eor foréuard to cooking and Tony Roobins adventures and places and like Hawaii or Iceland and
eyond.

I'm happy this is over, babe. We have way more to do together before we would want kids
involved. And we need to not make this everE night that we see each other every night to
start, it should be when both people want to be together equally. | want is to be 50/50, |
promise to be your partner, and | promise to not be a stubborn, needy betch...instead being
your loyal girlfriend who brings a smile to your face.

Truly cheesy but how | will life my life from point outward. | don't feel loss, | feel excite md for
what's ahead. Does this put a smile on your face too? Here for you 24/7 :) | thought about this
a lot and hope it makes you as happy as it made me. Mike and Laura 2.0 )

iMessage
2016-1

s —
Sender: %}

Participants: (NG . Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Ps Tony Robbins will help your mood and get you back on track i bet!

iMessage
Sender: ( : .
Participant gy - S<!f ( m-marraccini@gmail.com )

Hey, | watched the Tony Robbins special on Netflix finally and I"m so pumped up about life

opportunities from watching it! Dinner with my parents is Thursday now. My dad said he
made three reservations, one at Maybeck"s, one at Hakkasan, and the other at Palio
d"Astia...all at 7. So we will just decide closer to the day | guess lol.

Also, I"m lying in bed and was going through pics and found this. It just made me smile. |
was going through Instagram and looking at so many cool vacation spots and thinking we
should cross one of them off soon with the two deals | just closed this weekend. My

treat. 1"m just dying to go somewhere tropical (and join the mile high club z2) and I"ve really
never been anywhere cool before.oO

Finally, | say it all the time but | just want you to always know I"m here for you if you want to
talk about anything with me. 1 really want to learn to understand how to give you what you
need most at any given moment and 1"m definitely learning and understanding that sometimes
I just need to let you come to me. | just never want you to think that me not writing/calling
you means | don"t care, which is why | do it so much and probably has been annoying on both

ends. | think you do know | care at this point though :)

Anyway, | hope the weddingr was beautiful and that you go to bed knowing how much of a
treasure you are in this world to so many people, most definitely me. Sleep well and | will see

you tomorrow my !

iMessage

2016-11-08 00:55:28 (UTC) |1
sender: *

Participants ¢l Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

How''s your day going? Your Instagram is so , | feel bad saying you"ll be at a courtyard for
Tony Robbins. Doesn"t quite compare to the post ranch inn from what |"ve seen...:s

iIMessage
2016~

1]—D916:2]:20iLITCi 1
Sender )
Participant gy - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Did you get in touch with George from TR?

iMessage

2016-11-09 16:46:56 (UTC) [1
Sender: (
Participants ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

He just messaged me again asking if you got his email.

iMessage
[1] 2016-11-09 22:51:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

participants G NG . <-|f ( m.marraccini@gmail.com )
iMessa

e
201 E—?]—l 0 03:03:28 (UTC) [1]
Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

OMG, | just thought | would stop by SAP on my way home to register...l didn"t see where the
line ended! It circled the block!!
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18|l

17.  After the conference, in late November or early December 2016, Mr. Marraccini and I _
took a break. He told me that it was unnatural for me not to be over the abortion and that he didn’t want
to be with someone who was depressed. He told me he would only be with me if [ was medicated.

18.  During this time, I sought treatment for the depression that Mr. Marraccini insisted I
suffered from. A couple of weeks later, he asked me to dinner at my favorite restaurant, and we started

seeing each other again.

iMessage

[1] 2016-11-13 21:32:48 (UTC)

sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((INEINIGNGEEEEEE <-|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-T1= 30 :
Sender: %

Participants: (¢ S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

| hope you had a wonderful Thanksgiving and that you made some great new memaories with
your family. Please wish them a happz turkey day from me. I am looking forward to seeing
you next week and have so much to share with you, including something that | know will really
surprise you! Let me know when you figure out what day works best with your schedule and
1"l try to make it work =

iMessage
[1] 2016-11-27 22:02:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG - ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

Sender

2016-11-27 22:51:44 (UTC) [1
Participants: {“, Self { m.marraccini@gmail.com )

Sure, let"s do Tuesday. Are you thinking like 7ish for din?
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24 155, On December 9, 2016, I felt suicidal and reached out to my parents for help. 1 was
25 || overwhelmed and felt bad about the abortion and Mr. Marraceini’s hatred towards me. My parents
26 | contacted Mr. Marraccini and pleaded with him to be supportive and intervene. I did not want to talk

27 | with him and ignored his calls for several hours, My parents called the police and had them come check

28 || on me. The police took me to the ER, where [ was given I'V fluids. Ispoke with a psychologist and was

Pape 4

e e

1 | Declaration of Laura Owens

2 l' released later that night after I had calmed down and no longer felt like I was a risk to myself. (Contrary

3 || to Mr. Marraccini’s allegation in his declaration, I was never treated in an “inpatient facility,”) My

4 || psychiatrist adjusted my medication after this.

iMessa

e
2016-12-09 05:30:40 (UTC) [1
Sender: )
Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Omgq | forgot to tell you something

iMessage

2016-12- -30°
Sender:
Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )

We have a task...

iMessage
[1] 2016-12-09 05:32:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ¢INNENEGEGEGEGEGEGEGEEEEEEEEEEEEEEEEEEE | ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-09 05:32:48 (UTC) [2]
S5ender:
Participant

, Self { m.marraccini@gmail.com )

Picking out a dog for mellll!

iMessage
[2] 2016-12-09 05:37:04 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG - f ( m.marraccini@gmail.com )

And will YDU please help me pick it out so | don"t pick one that you think isn"t cute ( ') and is
one you like? You might want to snuggle with it more than me :

iMessage

Sonder (G —

sender: (

Participan(iiillllEED) . <<|f ( m.marraccini@gmail.com )

I"m not entirely sure but | saw the psychiatrist today and she said she wants to write me a

prescription for a service dog BC she thinks it would really help my anxiety. So | can
technically have whatever kind | want, but I"m thinking a golden. What kind do you think

would be good?

iMessage

Sonder. GEE—

Sender:

Participants: i S !f ( m-marraccini@gmail.com )

Lmk when you read this and get back to me, just talked to my dad and | can fill you in

iMessage
[1] 2016-12-09 05:56:16 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (EIEIGEEEEEED <:if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-12-09 05:56:16 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (it /- S<!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-09 05:56:16 (UTC) [2]

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Many things 2 report

iMessage

2016-12-09 06:15:28 iLITCJ |E
Sender: (
PartKipants:Wﬁ, Self ( m.marraccini@gmail.com )

You could pick up the phone

iMessage
2016-1
Sender:
Participants:

), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m like devastated and don"t know what to. Please help me

iMessage
Sender: ( )
Participants: (IIINIEIGEEEEEEEEEEEEEED ). <cif ( m.marraccini@gmail.com )

I"m going to check myself in now 1I"m on my way

iMessage
2016-T2-11 06:26:08 (UTC) [3]
Sender:

Participants: GG . Sc|f ( m.marraccini@gmail.com )

I just met my family at the hospital.

iMessage
2016-12-10 22:56:00 (UTC) [2]
sender:

D
Participants: I Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

50 that"s a yes to all of them? | don”™t want to be on the phone because | don"t want anyone to
know where, I"m pulled over and getting a drink. | have no idea where they are.

iMessage

2016-12- 32
Sender:
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

And please one more thing before | don't have my phone

iMessage

2016-12-11 GE:SE:DGEUTCJ 1
Sender: (
Participants: (¢gutniiinaanahat Self ( m.marraccini@gmail.com )

Please I'm not gonna have my phone for a day

iMessage
2016-12-11 15:38:40 (UTC) [1]

Sender: s :
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I don't have my first appointment until 8 so | get to check my phone. | am really upset. | was
trying to be really nice

iMessage

20016-12_ 40
Sender: -
Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Please get back to me before | lose my phone

iMessage

2016-12-1117:04:00 iLITCi ]
Sender:
Participants: Y ) Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

| begged for my phone back after the first session. Please get back to me. | can't focus

iMessage

2016-12- 2936 {LITC
Sender: (
Participant® ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Please. My next session is at 10 and now I"m really worried you"re not getting back. 1 won"t
get to check my phone again

iMessage
2016-12

i 31 -A9"
Participants:% ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

sender: (

I"m not even supposed to have a phone at all. | just can"t focus on getting better or therapy
or anything because | don"t know what is going on with you and if | have screwed up
everything, which I think | have, and | hate myself for it so much

iMessage

2016-12-1203:39:44 iLITCi |2
Sender:
Participants: (¢ Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

| have my phone for a bit. 1 just finished for the day and am feeling better but am extremely
worried about you

iMessage
2016-12-12 06:17:36 (UTC) [1]

Sender:
Participants! , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I got to check my phone one more time. | am praying nothing happened to you and that your

stepdad is getting better. I'm so sorry for what | put you through and care about you more
than you know. This place is absolute hell and | will never come back. Please text me back as

soon as you get this and know how important you and your happiness is to me. | am learning
the tools to make myself happy and in turn make you happy. | am here at least through
tomorrow afternoon as | don't think | am ready to go home (even though the 24 hour hold is
lifted) and then | am going to continue really thorough outpatient treatment in the mornings

for a while.

IMessage

2016-12-12 20:30:56 iUTCJ 1
Sender: ( )

Participants GG . Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

{I will lose my phone soon so if you could respond it would mean a lot)

iMessage

2 ender (R —

Sender:

Participants: (GG <! ( m.marraccini@gmail.com )

I'll call you when | get my phone back

iMessage

2016-12-13 06:20:29 (UTC) [1]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I really hope that went through, I"m gonna lose my phone soon and it means a lot that you
read it cause it might put a smile on your for before bed

iMessage

2016-12-13 15:45:04 (UTC) [1]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Lmk if you can respond while | still have my phone
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i ¢ = . 10:25 o T . ; : .
24 19.  On December 9, 2016, I felt suicidal and reached out to my parents for help. I was 10:25 7 W T - 10:25 7 W T - 10:25 7 o T - Lyt ol
25 || overwhelmed and felt bad about the abortion and Mr. Marraceini’s hatred towards me. My parents <D e @ LD : Z 9 ® <D 3 9 @ {D <D 5 @ ®
5 e e - 5 £ = J Jan Jam Jan
26 || contacted Mr. Marraccini and pleaded with him to be supportive and intervene. I did not want to talk ik s = : RNt hae SBOGERY Bottom line is this shouldn't be
: : ease let me know if you . : : Ear :
IR . . : ' Des 9, 2016, 3100 P this R feelings. I've told her that this oeiliibio e LM e Ut ot U1
27 || with him and ignored his calls for several hours. My parents called the police and had them come check : - Sk iovabl I've told her about my herself that | would
relationsnip is now unenjoyable unhappiness for the last few contemnplate a future with her.
2 . y 2 : : Mike, it's Jan. | got this text iy T e et and that | don't feel like I'm the S R She i P STt
28 || onme. The police took me to the ER, where [ was given IV fluids. I spoke with a psychologist and was from Laura who asked me to m?m;nﬁt'-'; ity wgas 100% right fit for her. Though she Ml by zave e lst?gal_n_d reg_;nlng 0 ;
contact you and ask if you will truthful with ve 4R i would disagree with me, ive i 3 v b gk y W”'f;;ﬂ' 5'-'&‘-‘-' _f- hl ‘.-f?;l Qr? an
give her another chance. She ru;l 1 w; FI-:ZU z;r;qa o tried. IR, aee bE" L ar:“ She fsa' ths ‘|3' .
: i when we talked a as been in her car for the las
Bage AR u?ﬂt find fepls restaurant. | was supportive T ; | understand what you're 4 hours
played her like a fool. | have to hrorihait the anlire bibsass And somehow this bf/gf thing :
admit that Ronn and | both sk fhen S ;’EFE 5 tpm i keeps getting brought up. | told saying, but could you please :
beli { you at the North Rabbiﬂc'. : tuld e tL:Ft "if}I S S e R call her al'!d be _genﬂa and hear So you did call her?
Beach restaurant when you Mg e < R expectations when it comes to what she is saying. It would
said you were taking sl dcr have g h'Igd boyfriend and girlfriend. | also mean a ot to all of us. She I'm still on the phaone with her
responsibility for the WS IBIT 00,0 Tlale 8 C1e told her we need to work on wants you to forgive her for
pregnancy and that the timing AlER O WA VQU YOU Wogh ok being happy rather than whatever she's done that's Okay, great!
- e T . e UL B - f H
_ w;s wru:ﬁg. I can see how she ::f ttt r,ﬁ; lgﬁﬁﬂ,: JLETlrlgi?r;:lth focusing on a title. gotten you two to this point.
didn't think you were lying and S e e e oIS R _—
. . didn't intend to end the ':;"dt?hit II 'I':i; ;FT:JE:::E I:"':hT | have never once asked for I told her that if she betters ::lrrnejt;n‘:r?qt ?;E;:ﬁ;;lr‘j EI.Tf and
5 : : relationship when the _E; ;TH! i 'FT i”;‘;:“ mi‘ _na s iceland nor did | know she had herself that | would jur'r;p off the t:lri';'!'i]F!-. i} i
’ pregnancy was over. Please "i:’-"' B gd~| i t' dd ot purchased it. She wanted it to mplate a future with her. ki the
read the text she wrote and i Al e L be a surprise for me and never ' ening to
1 {| Declarati i P 0 consider giving her another RIWNE He INPUiS: The Bech asked me what | was doing you go and We truly appreciate it
anon ol Laura Uwens sked what | was doing Ou go anc
n chance. d of time. | had said she
- : - rip a year for the last I think she will be in a better
2 |l released later that night after I had calmed down and no longer felt like I was a risk to myself. (Contrary S e TS king mindset if she gets the
COMAMEE tol rie thet e wotkl 2 medication adjusted, gets
T . . . . i 5 g T have said arything in the world 7
3 | to Mr. Marraccini's allegation in his declaration, I was never treated in an “inpatient facility.”) My t0 get out of having a chid. some rest and is off of gluten
' m;m‘mkl for awhile. If you can calm her,
4 || psychiatrist adjusted my medication after this. e o :ﬁeﬂ;i?‘:ﬁ::?hﬁzm"
absalutely cannot live with
myself anymore. The child - e) and | am eertain it is because
rrrmr il i e e mm e - : {j @) @
A ) 0 ® *
e ———]
——————————
10:26 v wil < W) 10:26 + wil ¥ . 10:27 4 a T 10:27 7 W T 10:27 ol T - 10:27 ¥ W T o .
: all LN
12:06 + WLTE =
@ b O » <@ +O ol OO o <@ 9 Q ® <@ 100 O @ ’
meet her at — <@ i ra @ {@ l S @ @
| think she will be in a better : Dec 12, 2016, 11:04 AM The reason I'm writing you is to : : :
mindset if she gets the let you that the statements | With all of that being said, | | understand that and have . —

S | wanted to wait at | 24 : , appreciate your offer for dinner : : AR
medication adiustEd gets | followed what Ronn told me to wanted to wait at least told Laura this weekend were . ; ; been kind and patient, but Dec 10, 2018, 1013 AM
e pe e S g do to get her back home. hours before responding to you logical and out of compassion. and even including my family, when she doesn't like an | totally understand and feel

: 9 be Iv : : e but I'm going to have to pass. | . Please call Laura and promise
for awhile. If can calm her cause | was so upset was given an ultimatum of "if answer, she gets thoroughly very sorry for what your family
IO = ! . 10:30 AM ' k ' care, love and appreciate : : her anything
we would be eternally grateful Dec 11, 2016, 10:30 AM yesterday and this weekend. we are not together, then I'm ' upset. : : z )
Smi h "k:eyhgmeﬂ B I'm glad Laura gf_}t treatment fﬂ-r gﬂing to kill rTI}"EE'f.r: Nﬂhﬂd? LauraJ you, Rgnn' ga rah and 15 gﬂll’lg thrﬂugh rlght Now. l She mm&tﬂmhﬂf alive
al‘ld |!:mn1mﬁeacl'tt31ﬁgﬁ i‘s h&cau&& Hi Mikﬂ' we wanmd t’D thark_ da dﬂ}l’, but She jU st infﬂrrﬂed me ayver wants to bE‘ giluren an Chriﬁﬁan, F“"It llm Sti” tOID UPSEt p'gain she jugt called and askeﬁ am tru‘}" sﬂ'rr}f thﬁt this has :]sulfpi;ﬂmﬂ to miphye?llgt;e
of meds and gluten and e s e e T ueukng Lt oG S ook ultimatum especially when FAEVEINR e by why | would decline your been a distraction. | would just sl b
exhaustion for us and Laura this weekend. to the way she was this death is involved. Ronn and | dinner. 1l let my family know invitation to dinner. | don't ask for vour continued
: You saved her and we will weekend which is very 3 about your kind gesture though : Yy Please. NOW
forever be grateful to you. She WEEKend ¥ S Very said we needed to do whatever know how we are all not on the understandin g and patience, as
- - d . . concerning. She somehow still we could to make sure your same page right now, but we ' i : :
g b |5 gﬂmng t-fEﬂtﬂd asan doesn't get that | have been daughter came home safely They increased her dns&gﬂ of need to be moving forward. If | f’EEI Stl'ﬂ'nghf that hEI’ current She EEII"IdS me to voicemail
. 0 : inpatient right now and then : i d ¥ ol g J . every time
LD, 20 yol Mth LR i ontins 6 B teadd e s e vou tadnacEes ing 1o CIDTIERS sl CI D you tell me something that state of mind and tearfulness is gea /il
We haven't heard anythin ¥ 3 ACTUALLY dying and wants to her. | get being a mom you a very bad effect on her. doesn't mean | tell Laura. There e H
from you or her since lastgnig'lt. an outpatient. Tha? e Sl live another day, yet she wants want ?ﬂ protect your da‘lug hter drja some things she doesn't due to the n'lEdICEItIGI'I, \.ﬂfhlch We're now telling her that by
to change the m-m_:hcaﬂun they to end her life out of but i don't get 1.'.r-|"|'!..f you do thai I think it wasn't a good id‘“;‘ need to know especially the may not have been the right —
Mo, I'm with my family in put her on for anxiety. We selfishness. when Laura was s and has made her very anxious state that she is in. | didn't say | choice for her in the first place
bl . ml: .:;:E' ::;arrﬁﬁwwg& :ut, = : and upset. never want to see anyone and may have compounded her m
you - The reason I'm writing you is to . B : again, | respectfully declined - - i
Dec 10, 2018, 5:00 FM following if you are available, let you that the E-tEtE!FI'II;r‘It'E! I Please be kind and patient with tdl?r: IL::}]'rdr 'iJrr-u'L;:;tian Ee c i feelings by being increased o
. T dlins that m WE als‘} h‘lﬂw Tl'__.lld Lai_JrEJ 1‘h|5 W . A ] in(‘: ?.::' |U|-.”11. |:|r- mr‘ 'E-t'” tCH:’ frE,,.E.h En,:l |-f-|'.' ] tﬂday. ase aIm I'EITIBITlhBr Shﬂ
Did | get the correct report that ﬂ'||$1to¢k_a big toll on your logi nd out of compassio e and in turn | took : focused on someone who is ill. suffered a concussion last
she is heading home and you family :hls mﬁd and we o n an ultimatum of "if n my family. It is all because of the drug. T T e
two are back together? She wouid love everyone ¢ ’ o ills she is not herself,
just called us and Ronn and | to the House of Prime Rib this And she hasn't eaten ot unriiers“t:r;:l L 1;eel : : . &
are looking up hospitals to holiday season if your mom and : very ?‘“'Tt!;_l or + ighi’?“" a""l'l? Keeping all of you in our ——
: is rough right now. . :
sbeiritiondiy sister are in SF. jy when Bt il Sorry thak this e thoughts and prayers, Mike. So L
Dec 12, 2016, 19:048 AM R{er. H.r been a distraction. | would just sorry for your loss. Please let B e
I followed what Ronn told me to S as‘tfﬂr Yﬂ'::f contiﬂuﬂd us know if there is anything we @) 9
nmelaratanding and aatianas an
@O 0O &@ao® o 0O B O o Gl ODcOO -
S —————————————— e —
 ———
12:06 + all LTE == =
412+ i - e 419+ - 419+ . 419+ — : :
e Iq 0 15 - S LY B 4 Phane ot 4 Phans e 4 Phane - it mm ida 3 . 5197 ol LTEW
Messages Details
.® <@ © ® @ IbQ® o <@ 7 a ol <@ |6 © o| <@ 9 @ @ SMewom SRR @
Rt e}
Text MEESBQE - -
iMesgage il ‘ 5 1 bt i & 57 AM m I "ladﬂ
Please also remember she & father is dying yet you both A S it m:.(:mﬁ?;i,e that“: | I have never once asked for
suffered a concussion last No excuses for these types of don't have the decency to call u i rsm St pr‘r:a“ Hi Mike, are you with Laura? have sald anything in the world iceland nor did | know she had
week and between that and the actions. | told her what she me back :ﬁ :';;, nd be Eyn:'l nd hear Mo.. it's not great. She is We haven't heard anything to get out of having a child. purchased it. She wanted it to
pills she is not herself. needed to hear and I'm going eha sh: i sa‘ylgng :: ':I'uuld threatening to kill herself and from you or her since last night. That he agreed to whatever | be a surprise for me and never
to go rejoin my family back in R g jump off the bridge want just to not have to have it. asked me what | was doing
the hospital. iy ' . _— 3 A over that period of time. | had
iMessago - : ; No, I'm with my family in This has been weighing on me :
| feel like absolute shit readin wants you to forgive her for : : r :
Mo excuses for these types of Dec 10, 2016, 3:53 PM your text. | am s0, 50, 50 sorrny whatever she's done that's We truly appreciate it. Sacramento. ::)E s:I tﬁ of hmk:lﬁtee:’y;r:vd | :;Ei:gtﬁli:;zgasaeaﬁily?lg::: i?'l ‘_ngE-‘EI‘
actions. | told her what she I had no idea that your gotten you two to this point. 3 ; S R myself amu The child forward to and cancelled it
needed to hear and I'm going We are desperate to get a hold stepfather was dying and you | think she will be in a better ek i i i R B Bohs socn and because she made me feel
o go rejoin my family back in of her and nothing yet. She are absolutely right. | didn't | told her that if she betters ﬁ:ﬁ;ﬂ;ﬂﬁhm Did | get the correct report that iakitn i Fallihad had 1 e quilty.
the hospital. said you are talking. Can you realize my ringer was gﬂ‘ until herself that | would = e andlis i ::? she is heading home and you told me at no point was he my P
please respond to her? We now. | will call you tonight t:cuntg:mpla.te a EUTLJFE'.L"U'IIh her. gluten two are back together? She boyfriend even during that. | Bottom line is this shouldn't be
Dee 10, 2016, T:53 Pu need her back when she is safe back in SF. She IS again threatening to for awhile. If you can calm her, just called us and Ronn and | think you could at least mention a surprise to Laura considering
commit suicide il vou ao a we WH hﬂ Bl&l‘na“’f gratﬂ‘ful. : - - S s L
commit suicide. Did you go and I've told her about my
: ; ; are locking up hospitals to to him how this is killing me. | ve told her about my
We are desperate to get a hold Dec 10, 2016, 5:30 BM Dec 23 2016, 1135 AM see her today? She said she She is not acting like herself meat har at abocted it for nothin unhaoniness for the last few
3 : ) : T ; g. He unhappiness for the last few
of her and nothing yet. She e S has been in her car for the last and | am certain it is because el Kt skl o iids 10 months. I'm constantly
sa[d W,u are mklm+ Can m ionn, Fve one E.'.'l..r'ﬂ. IH'Q or "J- hl’_‘,‘-lJ‘f‘E uf IIIEdEI ﬂn'd ﬂ'l.ﬂl!ﬂ ﬂ'ld | fm”DIHEd 7 hﬁt Fl‘l:”-.lr-.l tnld 5 tn masﬂ me. ThE Ent.rE reason I rEﬂEi‘i‘ing rT'l'F'.':.-E” -:"-.'r'ld }"I..:i'-."':;.‘
to her? Wi exhaustion. ..
please respond . do to get her back gave up this kid was because he finally broken.
need her back So you did call her? R = said he was going to try so hard
ettt Gk on our relationship and to be a | understand what you're
Dec 10, 2016, 5:30 PM Dec 23, 2016, 8:22 PM - Dec 11, 2006, 1030 AM :
: I'm still on the phone with her Hi Mike, are you with Laura? good boyfriend and there has saying, but could you please
Sounds great. Glad you all We haven't heard anything Hi Mike, we wanted to thank been no follow through and now call her and be gentle and hear
liked them. Okay, great! from you or her since last night. you so much for what you did I am going to die what she is saying. It would
| feel like absolute shit reading for us and Laura this weekend. mean a lot to all of us. She
g your text. |am so, S0, SO sorry. Dec 31, 2016, 618 PM Mo.. it's not great. She is my family in gu sav;g gfratz?; r:y:ﬂ She =i o ::E }'ﬂuS::.IEfurdiE I‘;:ratfnr
Ih i h : rrevel : tever she's done 'S
BT e B YO Mike, please be a man and talk L IS Q'Ettll'lg trﬂﬂtﬂd as an gotten you two to this point.
@) 0 @) 9 @) i 9 i bk oo inpatient right now and then
O®cO00 - @ J ' T — e —5_ =
000" € OO € B O 0| @ ©® 0| @ ® o - -~
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20.  OnDecember 30,2016, Mr. Marraccini and I flew to Iceland. We had been planning this _ IMessage

2016-10- 397 '
trip since early November and decided on Iceland since Mr. Marraccini wanted to go there. He said the 3;&?&5 ;W] T ——

trip would help our relationship. He told me everything he wanted to do in Iceland, and I planned and Just wanted to let you know that when | woke up, | felt totally at peace with what we did for
: the first time as well and a renewed understanding of what needs to fixed. Maybe that's all

because of a miracle session | had over the phone with a really kind psychotherapist too. This
chapter is done and I'm exciting for our next.

paid for it. (The trip cost at least $15,000, and I emptied my childhood savings account to pay for it).

But my heart is filled with hope, empathy, and gratitude for the support you have me durin
be rough times. My phone counselor, Brittany, really helped me see that and | will meet wit
her in person next week.

she just made me realize there is so much hell going on in the world right now that makes it

iMessage - Al : 3 :
zmg_@g_] 1 17:57:20 (UTC) [2] Eg;u{i{gﬁ?s on the positive. But we have so much positivell Our relationship and and will be
Sernder. (NN :
Participants” (R - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com ) | love you, can't wait for cuddling and eating ice cream out of the tub as much as I'm looking

. _ _ ) ) _ ) for forward to cooking and Tony Roobins adventures and places and like Hawaii or Iceland and
Omg my pony is leading overall at the finals!!!!! His price will almost double if he wins overall beyond.

tomorrow. Bigger payday = rewarding ourselves with a trip to Iceland???

I'm happy this is over, babe. We have way more to do together before we would want kids
involved. And we need to not make this everzl night that we see each other every night to
start, it should be when both people want to be together equally. | want is to be 50/50, |
promise to be your partner, and | promise to not be a stubborn, needy betch...instead being

[1] 2016-08-11 EG'SGFEE??EI%%% your loyal girlfriend who brings a smile to your face.
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) T : : . .
e - D i ini@ il Trulyf cheesy but how | will life my life from point outward. 1don't feel IDS_S, | feel excite md for
Eolis 1 5C TR I ENDETIE cTe ) what's ahead. Does this put a smile on your face too? Here for you 24/7 :) | thought about this
— a lot and hope it makes you as happy as it made me. Mike and Laura 2.0 ;)
iMessage

[1] 2016-08-11 20:50:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (< IININIGNENEEEEEEEEEEEEEEEEEEE { ( m.marraccini@gmail.com )

_ iMessage

2016-11-02 1/7:12:32 (UTC) [4
iMessage Sender: ( o _
2016-08-11 20:52:16 (UTC) [1 Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )
Sender: (
Participants: G Sc!f ( m.marraccini@gmail.com ) http://theblondeabroad.com/2014/11 /05 /ice-climbing-iceland/ - would you want to add this

to something we'd do?
| just don"t really want to call and talk preg cause I"m at the show

iMessage

20135‘[_’3‘ . iMessage
Sender: (¥4 . . 2016-11-03 01:04:00 (UTC) [1]
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) sender: G
Participants: Y Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Hotel Silica would be open anytime after January 5 if we didn’t go for the New Year. This is
open and just a 5 min walk to the blue lagoon: http:/ /www.booking.com/hotel /is/northern-
light-inn.html. Radisson Blu 5aga Hotel, Reykjavik is another option. This page is great too:
https://guidetoiceland.is/nature-info /what-to-do-in-iceland

Iceland if he wins?

iMessage
2016-08-11 21:15:44 (UTC) [1]

Sender: .
Participanisg ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Ps Iceland? | got offer for 350k

iMessage iMessage

[1] 2016-08-11 21:17:52 (UTC) 2016-T2 - L% '
ii"iir Self ( m.marraccini@gmail.com ) Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com ) Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Il make sure helicopters are on the list for Iceland...

iMessage iMessage
[1] 2016-08-11 21:17:52 (UTC) 2016-12- 19
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) sender: {%
Participants: (NG <-|f ( m.marraccini@gmail.com ) Participants: (iR - S!f ( m-marraccini@gmail.com )

Can you plz do me a favor and go to arctic adventures and Iceland excursions websites and
make sure there's nothing we aren't doing that you really want to do? | legit will do anything
and want to do everything so just let me know. | have a FaceTime meeting with the guy who
iMessage set all this up at 10 to go over everything and he's gonna explain clothing too lol
[1] 2016-08-11 21:17:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ({gunniiiniintnniatmy-c | ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
[5] 2016-12-05 16:42:40 (UTC)

iMessage . Tries ML :
T er: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Eg&ggﬁ?% } Participants: H], Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants G ). Sc!/f ( m.marraccini@gmail.com ) -

Yep. Leading out of 6810

18 Q. Okay. When did ycu and Laura decide to go to

19

20 A. We naver decided. She bought the tickat and the
2l trip without my knowing, and it says that in the text

dd messages.

23 Q. Which I haven't had & chance to review.

24 A. Well, I sent it tc her mom. That wa= the one I

25 | wrote tec her in December, and so you deo have those.

877.451.1580 www.aikenwsich.com
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iMessage
[3] 2016-12-05 16:46:56 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2016-12-05 16:46:56 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: NG . Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-05 17:23:12 (UTC) [5]

Sender:

Participants! ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I'll ask him! Which helicopter one did you want to do most?

iMessage
[5] 2016-12-05 17:27:28 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (i’ - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-12-05 17:40:16 (UTC) [3]
Sender: (

Participan(s.

), Self ( m.marraccini@gmail.com )

check dis

iMessa

e
2016-T2-05 174016 (UTC) [3

Sender: (

Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )

http:/ /helicopter.is/

iMessage

2016-12- A6
Sender:
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

They all look awesome to me

iMessage
[5] 2016-12-05 18:05:52 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-12-05 18:10:08 (UTC) |5
Sender:*
Participants:M], Self { m.marraccini@gmail.com )

For the helicopter?

iMessage
[1] 2016-12-05 18:10:08 (UTC)

Se"iii: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ) Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-12- -1 :
Sender: =
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

OO0

The guy who | booked all the tours through, Chris, is trying to get us to stay another day so
the snorkeling isn"t packed on top of something else but I"m not sure your work will let you
take another day off

iMessage
[2] 2016-12-05 18:16:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D ). S<If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-05 18:16:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D ). Sc|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-12-05 18:16:32 (UTC)

o Hr: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: }, Self { m.marraccini@gmail.com )
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10
1]
12

14
15
16 |
17 |
18

| nonstop for hours. He criticized me for nearly everything I said or did. IfI turned my head to look at

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

ez

24

25

10

11

2L During the flight from San Francisco to Reykjavik, leeland, Mr. Marraceini berated me

him when he said something, he’d criticize me for turning too quickly, telling me that my reflexes were
“unnaturally fast” and that there was something wrong with me. He criticized my career and told me
I was bad at my job and was worthless. He told me [ was “ugly” and that nDEGd}' else would ever want
to date me. When I would try tﬁ kiss him and cheer him up, he’d tell me I was “gross” and a bad kisser.
He said I was bad in bed. Then he said he wanted to have a threesome since sex with me was so boring.
He éuggcstcd a threesome with my sister or with a black man. He said it would turn him on to watch

someone else have sex with me. 1told him no and that I felt uncomfortable. He seemed to enjoy putting

me down. His criticisms went on for hours, and I cried on and off throughout the entire flight.

Q. On the December 2016 flight to Iceland, was
Laura upset?

A. Yes.

Q. What was she upset about?

A. She was upset that I wasn't saying that we were
in a relationship. She wanted me to go on social media
and say that we were boyfriend and girlfriend.

Q. And why didn't you want to?

A. Because I had just witnessed her wanting to
comit suicide a few days prior and for the duration of a
month. So I said that I wanted to take it a day at time.
"You had to earn back my trust."

Q. Did you feel -- how do you feel Laura viclated

your trust?

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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A. I felt like she vioclated because she was an
emotional roller coaster. Like I said, I just felt like
she would say one thing and then the next moment she'd
feel something differently. And so I couldn't trust her
in that sense. I couldn't trust that I was going to have
a stable emotional relationship with her.

Q. So she was upset that you wouldn't post on
social media that you were in a relationship with her?

A. Yeah. She was just upset that I wasn't

forgiving her for what she had just put me through

because she'd ruined the holidays for my family.
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11
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33
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23

24

25

Q. So on the flight was Laura crying?

A. Yeah.

Q. And did you try to comfort her at all?

A. In the beginning I did.

Q. How would you -- what would you say to her to
comfort her?

A. Like, "We'll take it a day at a time. We're
going on a trip together. Stop focusing on what other
people think of our relationship and focus on, like,
trying to have a good time." And she kept bringing up
the past, like, if I forgive her. "Do you forgive me for
lying to you? Do you forgive me about being suicidal?"
And I would say -- I mean, I would say that I'm not -- I
forgive her, but I'm not ready to take the next step in
our relationship and just be gung ho like nothing
happened.

Q. So she was -- I just want to understand what she
was seeking your forgiveness for.

A. Por lying to me.

Q. About what?

A. An abortion.

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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Q. Okay. Was there anything else she was asking
your forgiveness for?

A. Well, she -- I mean, it was mostly for lying to
me. I didn't -- I had trust issues with her and her
family because her family said that they also lied, like,
to cover up, especially the night where Colin Scanlon,
myself, Laura, and Laura's dad met up. He had admitted
that she was lying and making up stories, and so that's

what she was apologizing for.

Q. So back to the flight. Were you upset with
Laura on that flight?

A. In the beginning absoclutely not. I mean, we had
delays in our flight, but it was, like -- that wasn't a
big deal. I think towards -- she kept asking me the same
questions. So I said "My answer isn't going to change
just because you've asked me ten times."

Q. What was that question?

A. If I would, essentially, forget everything that
happened, and I said "No. I'm not going to forget
everything that happened. I will forgive you, but I will

not forget it."

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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Q. Okay. And so then what happened?

A. She got very upset, and I -- she got upset
multiple times on the flight. But that time I just,
essentially, just tried to sleep while she was upset.

Q. I'm sorry. I couldn't understand you. You said
you were trying to sleep? Or she was trying to sleep?

A. Nco. Because it was a long flight, I tried to --
after our discussion, I just tried to go to sleep, and
she would just keep trying to wake me up to ask me if my
answer had changed. And so after she was crying, I tried
to console in the very beginning, and then this kept
going on. And so then I finally just stopped consoling
her and just tried to, essentially, sleep. I would get
up and walk around the plane because it was a long
flight, and then I would come back to my seat and try to
go to sleep.

Q. Were the -- did you criticize her at all omn that
flight?

A. I told her that -- I think I probably called
her -- probably. I mean, I probably said that she needs
-- she's got to be realistic and so to stop acting crazy.

I would say I probably said something along those lines.

Q. So do you remember getting mad at Laura and
yelling at her on that flight?

A. I wouldn't say I yelled at her. I never yelled
at her. We're on a flight. I would not do that. I was,
essentially, upset. Absoclutely. Like, we were both
upset.

Q. Would you say you raised your voice?

A. To where the person in front of us would hear

us? I mean, we were having a conversation on a redeye

877.451.1580
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Q. Okay. Have you ever called Laura ugly?

A. No.

Q. Have you ever told Laura she's bad at her job?

A. What's her job?

Q. You tell me.

A. She raced horses; so no. She would win all the
time at riding horses; so no.

Q. Did you tell Laura that she was boring in bed?

A. No.

Q. Did you recommend or ask Laura if she would have
a threesome with her sister?

A. No, I did not.

Q. Were you aware that other people could hear you
during that flight?

A. I think anybody could hear us. I just said that

because we were having a conversation on a redeye flight.

877.451.1580
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PHYSICAL ABUSE

24.  Inthe middle of the first or second night of Dﬁr Iceland trip, [ was sound asleep when Mr,
Marraccini woke me up by screaming at me. He was in a rage, the .likES of which I had never before
seen. He was furious at me for sending a photo of us in Iceland to a friend of mine via Snapchat (which
got back to him via another friend). I didn’t think I had done anything wrong and couldn’t understand
why he was so mad, but he just kept screaming at me. He said he didn’t want people to know he went
to Iceland with me since he told everyone he was going alone. He told me he was embarrassed to be
seen with me (throughout the tfip he didn’t want me in any of his social media posts or photos). Then
he told me that if I went along with what he wanted and was *good” on the trip, that maybe he would
post photos of us tugcther.a__nd tell people he was with me, -He insulted me and put me down, repeatedly
calling me a “fucking psychopath” and “crazy.” As he was screaming at me, I pulled out the note from
the Wow Airlines passenger. I told him he treated me so badly that even a total stranger was concerned

for my w&llbeiﬁg, but he didn’t seem to care and just brushed it off. I had never seen him so enraged

and was afraid he would snap and hurt me. I félt like he wasn't even treating me like a human being.
I cried myself to sleep that night.

25.  When I woke up the next day, on or around January 1, 2017, Mr. Marraccini was in a

totally different mood. He said he wanted to have a good trip and start things off differently. He started

Page 6
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to kiss me. While we were making out, he used both of his hands to shove me into the headboard,
causing my head to slam into it. (He had never been rough with me like this before.) Then he started

to have sex with me, Ashe was having sex with me, he put his right hand around my neck and strangled
me. [ was having trouble breathing and started gasping for air. When I did this, he asked me if I liked
it. It was hard to talk, but I managed to say “no.” He strangled me until he climaxed. Then he got off
of me. [ felt shocked and deeply confused. My neck and throat were sore. I remember lying in bed and

staring at the wall for a long time trying to wrap my head around what he had just done to me. Mr.

Marraccini just went back to sleep.

26.  Later that day, Mr. Marraccini wanted to have sex again. 1 wanted him to be affectionate
&ﬁd loving towards me and didn’t think he would hurt me again since it had never happened before.
While we were haviﬁg sex, he told me to pick a number. Isaid “40.” Then he used his open hand to
slap my butt really hard. I said “ouch!™ and told him that hurt. Then he slapped my butt again. I told
him to stop, but he kept going. He slapped me 40 times in a row and counted down from 40 each time
he did this. He told me that the harder he hit ine, the more it furned him on. After we finished having
sex, my butt was stinging and was bright red. I felt ashamed that I had allowed somebody to do that to
me. The next day, we talked about him slapping me. I told him I didn’t like it and that he hurt me.

27.  Throughout the rest of the trip, Mr. Marraccini wanted to have sex daily. Every time we
had sex, he strangled me and hit my butt with his bare hand repeatedly. This happened between 12 and
15 times. My butt ﬁas bruised and sore from him hitting me. I asked him to stop slapping me every
time, but he just laughed. Given his temper, and since he is so much bigger than me, I felt like there was
little I could do to fight back. There was also part of me that deeply wanted to be with Mr. Marraccini
and wanted him to be attracted to me and affectionate, so [ tried to put up with it. When he continued
to strangle me during sex, I told him he was hurting me and asked him why he did it. He said he wanted
to be in complete control since it turned him on. He told me, *“T own you.” Itold him I didn’t like it and
wasn’t okay with it and asked him to stop. He apologized and promised not to strangle or slap me again.

28.  Throughout our trip, Mr. Marraccini continued to put me down and did things that felt

like they were intended to hurt and manipulate me. For example, I am an animal lover (especially

Page 7
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horses, which I ride for a living), and Mr, Marraccini has known this since we started dating. When we
first got together, he also claimed to love an_fmals. During our trip, he ordered horse while we were out
to dinner. | was appalled and had the waiter cancel the order. On another occasion, he got mad and
made fun of me because I refused to eat whale or puffin. He said I was boring and that if I didn’t eat
whale or puffin, he didn’t want to be witﬁ me since it “proved” I wasn’t open to trying new things.

29. .  We came back from Iceland on or around January 9, 2017.
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Q. On New Year's Eve you said that you and her got
into an argument?

A. Yeah.

Q. Did you wake her up in the middle of that night
because she had sent a photo of the two of you to a
friend of hers?

A. Did I wake her up? No.

Q. Were you upset because she sent a photo of the
two of you to a friend of hers?

A. I asked why she would do that, but I was not
upset in, like -- or did I yell at her or something along
those lines? No.

Q. So was that part of what you were arguing about
was the fact that she sent a photo?

A. That had nothing to do with what our argument on
That was,

New Year's night. That was after the fact.
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like, four or five days later.

Q. Okay. So on New Year's night, what was the

argument about?

A. Again, she wanted to post on social media and

say that we were together, and I said "No."

Q. Did you know that Laura can't swim well?

A. Well, T witnessed it in Iceland. So yes.

Q. What happened when you witnessed it?

A. She -- it was, like, a standing size hot tub and

there would be, like, a deep spot every -- by deep I

mean, like, six feet, five feet. It was always to the

point where she could stand, but if she ever tried to

gswim, she couldn't swim. So she would have to walk on

the shallow areas so she could stand up.

Q. Okay. And what do you mean when you said you

witnessed it? What does that mean? What did you

withess?
I swam across to

A. Well, I witnessed her -- like,

a certain point, and she wouldn't swim across. And I was

like, "Why aren't you swimming?" And that was the first
time I ever witnessed her not being able to swim that
well.

Q. Did you know before that that she couldn't swim
that well?

A, No.

877.451.1580
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19 _ 22, About 6 hours into the flight, Mr. Marraccini went to the bathroom. [ staved in my seat
20 | and was crying. A passenger in the row in front of me slipped me a note (a truc and corrcct photocopy |
21 || of which is attached hereto as Exhibit 2, which said: .

22 Dear Girlfriend,

23 [ know the Lord had me over hear your cnévcrﬂ&tinn to let you know

24 you are a very beautiful young woman that should have a man that makes

25 you cry w/ wonderful laughter not bullying you. You are being verbatty

26 abused, and he will never love you like you deserve. I’'m very concerned

27 about you & I'm praying for you. Run from him & get help & protection.

28 He doesn’t care what you think or say or do. He is a very sick man &

Page 5
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2 will make you sick if you stay with him. Please take this to heart & get

3 help fast.

4 | 10)

5 O 1

6 23, 1 was shocked when I read the note. For the first time, I started to realize that Mr.

Marraccini was emotionally abusive, which is not something I wanted to acknowledge. After reading
it, I quickly put the note in my backpack to make sure he didn’t see it. [ was scared that he wnqld lose

9 | his temper and make a scene if he found out about it. I also did not want him to know who gavé it me
10 || in fear that he would lash out at her. For the rest of the flight, I tried to avoid talking to him since I
11 | didn’t want him to get mad.

3 Q. What was your response when you found ocut that a

4 fellow passenger gave Laura a note? I'm sorry. Did you

5 find out that a fellow passenger gave Laura a note?

6 A. Yeah. She told me in Iceland.

7 Q. And what was your response when she told you

8 that?

9 A. That that person had no idea what I had just
10 gone through. And so -- that I'm sorry that somebody
11 else had to hear our discussion, but at the time, like,
12 that person had no idea what had just transpired over the
13 last month.
14 Q. And by what you had just gone through, you mean?
15 A. Okay. What we both had just gone through, but
16 especially me being lied to and my trust issues with her.
17 The person had no background story of why I would be
18 upset.

25

10

11

MS. POLLOCK: Okay. Did you discuss it with

877.451.1580
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her?
THE WITNESS: Did I discuss what with her?

MS. POLLOCK: The --
THE WITNESS: I mean, that's why we had the
discussion with her dad that night, that she was lying.
BY MS. JUSSEN-COCKE:

Q. Did Laura ever admit to lying?

A. Yes. That night.
MS. COURSON: Did she tell you why she lied?

THE WITNESS: MNo. They told me that she -- her

dad even said she creates stories that night.
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PHYSICAL ABUSE

24.  Inthe middle of the first or second night of mir Iceland trip, I was sound asleep when Mr,
Marraccini woke me up by screaming at me. He was in a rage, the Ilikes of which | had never before
seen. He was furious at me for sending a photo of us in Iceland to a friend of mine via Snapchat (which
got back to him via another friend). I didn’t think [ had done anything wrong and couldn’t understand
why he was so mad, but he just kept screaming at me. He said he didn’t want people to know he went
to Ieeland with me since he told everyone he was going alone. He told me he was embarrassed to be
seen with me (throughout the tfip he didn’t want me in any of his social media posts or photos). Then

he told me that if [ went along with what he wanted and was “good” on the trip, that maybe he would
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post photos of us together and tell people he was with me, He insulted me and put me down, repeatedly
calling me a “fucking psychopath” and “crazy.” As he was screaming at me, I pulled out the note from
the Wow Airlines passenger. I told him he treated me so badly that even a total stranger was concerned

for my wellbeing, but he didn’t seem to care and just brushed it off. [ had never seen him so enraged

and was afraid he would snap and hurt me. I felt like he wasn’t even treating me like a human being.
I cried myself to sleep that night.

25.  When I woke up the next day, on or around January 1, 2017, Mr. Marraccini was in a

totally different mood. He said he wanted to have a good trip and start things off differently. He started
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to kiss me. While we were making out, he used both of his hands to shove me into the headboard,
causing my head to slam into it. (He had never been rough with me like this before.) Then he started
to have sex with me, Ashe was having sex with me, he put his right hand around my neck and strangled
me. [ was having trouble breathing and started gasping for air. When I did this, he asked me if1 liked
it. It was hard to talk, but I managed to say “no.” He strangled me until he climaxed. Then he got off
of me. Ifelt shocked and deeply confused. My neck and throat were sore. I remember lying in bed and

staring at the wall for a long time trying to wrap my head around what he had just done to me. Mr.

Marraccini just went back to sleep.

26.  Later that day, Mr. Marraccini wanted to have sex again. 1 wanted him to be affectionate
aﬁd loving towards me and didn’t think he would hurt me again since it had never happened before.
While we were haviﬁg sex, he told me to pick a number. 1 said “40.” Then he used his open hand to
slap my butt really hard. I said “ouch!™ and told him that hurt. Then he slapped my butt again. I told

him to stop, but he kept going. He slapped me 40 times in a row and counted down from 40 each time
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| he did this. He told me that the harder he hit ine, the more it furned him on. After we finished having
sex, my butt was stinging and was bright red. I felt ashamed that I had allowed somebody to do that to
me. The next day, we talked about him slapping me. Itold him I didn’t like it and that he hurt me.
27.  Throughout the rest of the trip, Mr. Marraccini wanted to have sex daily. Every time we
had sex, he strangled me and hit my butt with his bare hand repeatedly. This happened between 12 and
15 times. My butt ﬁras bruised and sore from him hitting me. I asked him to stop slapping me every
time, but he just laughed. Given his temper, and since he is so much bigger than me, I felt like there was
little I could do to fight back. There was also part of me that deeply wanted to be with Mr. Marraccini
and wanted him to be attracted to me and affectionate, so I tried to put up with it. When he continued

to strangle me during sex, I told him he was hurting me and asked him why he did it. He said he wanted

to be in complete control since it turned him on. He told me, “T own you.” Itold him I didn’t like it and
wasn’t okay with it and asked him to stop. He apologized and promised not to strangle or slap me again.

28.  Throughout our trip, Mr. Marraccini continued to put me down and did things that felt

like they were intended to hurt and manipulate me. For example, I am an animal lover (especially
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horses, which I ride for a living), and Mr. Marraccini has known this since we started dating. When we
first got together, he also claimed to love an_fmals. During our trip, he ordered horse while we were out
to dinner. | was appalled and had the waiter cancel the order. On another occasion, he got mad and
made fun of me because I refused to eat whale or puffin. He said I was boring and that if I didn’t eat
whale or puffin, he didn’t want to be wiﬂl me since it “proved” I wasn’t open to trying new things.

29. . We came back from Iceland on or around January 9, 2017,

Oy Lh B

Declaration of Laura Owens

6. In June 2016, Mr. Marraccini and I were out for a walk. While we were walking along
the water, he grabbed me by my jacket and pushed me towards the water, acting like he was going to
throw me in. (I had previously told Mr, Marraccini that I don’t know how to swim). Later during the

walk, we were passing by a shrub when Mr. Marraccini used one of his hands to shove me into it. He

did these things as “jokes,” but they felt somewhat aggressive.

iMessage

2016-12-31 16:00:00 (UTC) [4]
sender:

Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

In the room

iMeaaaulge

2016-1T2-31 23:47:12 (UTC) [4]
Sender:

Participanne ), Self { m.marraccini@gmail.com )

My words are not enough. | know I've done enough damage. | hope you always know how
sorry | was in my heart

iMessage
2017-01-01 23:28:00 (UTC) [1]1I71I8]
Sender: {

Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Missing Preview

kicket-ARC-T1886151.pdf

Ticket: ARC-T1886151
(ARC-1301529)

Paid in full| _ —arctic
R, Laura ventures
PN Arctic Adventures
CGEERNEED ID: 550405-0240

+354 562-7000
info@adventures.is
www.adventures.is

Product Quantity

Golden Circle & Snorkeling

Mon 02.Jan 17 @ 09:30 Participants : 2

Pick up
Canopy By Hilton, Smidjustigur 4, Reykjavik
Sridjustigur 4, 101 Reykjavik

Pickup from Reykjavik starts at 9:30 so please be ready outside your hotel lobby at 9:30 and keep a look
out for our guides and car. Please note that the pickup can take up to 30 minutes

Thingvellir National Park - Silfra admission fee 1

Thingvellir National Park - Silfra admission fee 1

Cancellation policy

* Fee of 100.0% if cancelled 2 day(s) or less before the activity
* Fee of 10.0% if cancelled 180 day(s) or less before the activity

Rated: Easy.

Duration: Approximately 9 hours.

Included: Transfer from Reykjavik (and return), a visit to Pingvellir National Park, Geysir and Gullfoss, snorkeling,
snorkeling gear and Silfra admission fee.

Remember to bring: Warm and waterproof outdoor clothing, headwear, gloves, warm undergarments, warm
socks and a change of clothing. Good hiking shoes are recommended.

Minimum requirements: 12 years old, 45kg and 150cm.

Cancellation Policy: For all bookings of day tours operated by Arctic Adventures (or any of Arctic Adventures sub-
brands), a minimum of 48 hours’ notice of cancellation is required for a 90% refund. If cancellation is made after
these time limits pass no refund is given. 10% of the price of your trip is non-refundable, this percentage reflects

our cost of booking and preparing your trip.
TREXK £ ) |
et ") . T
adventures
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Sender: (
Participants! , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Sorry was just in the shower, just got out
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Sender: ( )

Participants: (NN - :!f ( m.marraccini@gmail.com )

O0Got you this

iMessage
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iMessage
2017-01-04 10:10:08 (UTC) [1]
Sender: (

Participants. Self { m.marraccini@gmail.com )

Hope that went through
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Participants: (EEEEEEEEEED ). <-|f ( m.marraccini@gmail.com )
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[1] 2017-01-04 10:12:16 (UTC)

Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-01-0410:16:32 iUTE'i 1

Sender: )

Participants: (¢ Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )
Poor thing (

iMessage
2017-01-04 10:22:56 (UTC) [1]
Sender: )

D
Participants: (. Scif ( m.marraccini@gmail.com )

Did you want to come down?

iMessage
[1] 2017-01-04 10:22:56 (UTC)
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Participants: (NG . Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
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Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
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Participants: (QuENEEEEEEENNS). S¢!f ( M marraccini@gmail.com )

iMessage
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Participants: (4NN Sc|f ( m.marraccini@gmail.com )
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MNo worries! | can bring it to ya
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PHYSICAL ABUSE

24.  Inthe middle of the first or second night of Dﬁr Iceland trip, I was sound asleep when Mr,
Marraccini woke me up by screaming at me. He was in a rage, the Ilikes of which | had never before
seen. He was furious at me for sending a photo of us in Iceland to a friend of mine via Snapchat (which
got back to him via another friend). I didn’t think [ had done anything wrong and couldn’t understand
why he was so mad, but he just kept screaming at me. He said he didn’t want people to know he went
to Ieeland with me since he told everyone he was going alone. He told me he was embarrassed to be
seen with me (throughout the tfip he didn’t want me in any of his social media posts or photos). Then
he told me that if I went along with what he wanted and was “good” on the trip, that maybe he would
post photos of us tugcther.a__nd tell people he was with me. -He insulted me and put me down, repeatedly
calling me a “fucking psychopath” and “crazy.” As he was screaming at me, I pulled out the note from
the Wow Airlines passenger. I told him he treated me so badly that even a total stranger was concerned

for my wellbeing, but he didn’t seem to care and just brushed it off. [ had never seen him so enraged

and was afraid he would snap and hurt me. I felt like he wasn’t even treating me like a human being.
I cried myself to sleep that night.

25.  When I woke up the next day, on or around January 1, 2017, Mr. Marraccini was in a

totally different mood. He said he wanted to have a good trip and start things off differently. He started
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to kiss me. While we were making out, he used both of his hands to shove me into the headboard,

causing my head to slam into it. (He had never been rough with me like this before.) Then he started

to have sex with me, Ashe was having sex with me, he put his right hand around my neck and strangled
me. [ was having trouble breathing and started gasping for air, When I did this, he asked me if I liked
it. It was hard to talk, but I managed to say “no.” He strangled me until he climaxed. Then he got off
of me. Ifelt shocked and deeply confused. My neck and throat were sore. I remember lying in bed and
staring at the wall for a long time trying to wrap my head around what he had just done to me. Mr.
Marraceini just went back to sleep.

26, Later that day, Mr. Marraccini wanted to have sex again. I wanted him to be affectionate
and loving towards me and didn’t think he would hurt me again since it had never happened before.
While we were haviﬁg sex, he told me to pick a number. Isaid “40.” Then he used his open hand to
slap my butt really hard. I said “ouch!™ and told him that hurt. Then he slapped my butt again. I told
him to stop, but he kept going. He slapped me 40 times in a row and counted down from 40 each time
he did this. He told me that the harder he hit ine, the more it turned him on. After we finished having
sex, my butt was stinging and was bright red. I felt ashamed that I had allowed somebody to do that to
me. The next day, we talked about him slapping me. I told him I didn’t like it and that he hurt me.

27.  Throughout the rest of the trip, Mr. Marraccini wanted to have sex daily. Every time we
had sex, he strangled me and hit my butt with his bare hand repeatedly. This happened between 12 and
15 times. My butt ﬁras bruised and sore from him hitting me. I asked him to stop slapping me every
time, but he just laughed. Given his temper, and since he is so much bigger than me, I felt like there was
little I could do to fight back. There was also part of me that deeply wanted to be with Mr. Marraccini
and wanted him to be attracted to me and affectionate, so I tried to put up with it. When he continued
to strangle me during sex, I told him he was hurting me and asked him why he did it. He said he wanted
to be in complete control since it turned him on. He told me, “T own you.” 1told him I didn’t like it and
wasn't okay with it and asked him to stop. He apologized and promised not to strangle or slap me again.

28.  Throughout our trip, Mr. Marraccini continued to put me down and did things that felt

like they were intended to hurt and manipulate me. For example, I am an animal lover (especially

Declaration of Laura Owens

horses, which I ride for a living), and Mr, Marraccini has known this since we started dating. When we
first got together, he also claimed to love an_fmals. During our trip, he ordered horse while we were out
to dinner. I was appalled and had the waiter cancel the order. On another occasion, he got mad and
made fun of me because I refused to eat whale or puffin. He said I was boring and that if I didn’t eat
whale or puffin, he didn’t want to be with me since it “proved™ [ wasn’t open to trying new things.

29. . We came back from Iceland on or around January 9, 2017.
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Where are you in the lagoon?
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Coming out
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Are you in the room? Can you let me in?
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Paraglidin'? pickup is 11:40, you will be there by noon. 1"m downstairs so let me know if you
want anything or just want to get it yourself
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Gaoing to the hotel restaurant if you want to come down
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| told them you were coming down because | wanted to eat bread and not be judged
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Got you yogurt and the wellness shot
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You're coming to the restaurant, right?
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Sender: ( )
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Ok! | don't think they come until 10:30. Btw they said we can sty on for the golden circle free
of cl%ar e if we want ;) but we don't have to decide until after snorkeling so we can see how
you fee
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LTHYSICAL ABUSE

24.  Inthe middle of the first or second night {lfm-lr Iceland trip, [ was sound asleep when Mr,
Marraccini woke me up by screaming at me. He was in a rage, the likes of which I had never before
seen. He was furious at me for sending a photo of us in Iceland to a friend of mine via Snapchat (which
got back to him via another friend). [ didn’t think I had done anything wrong and couldn’t understand
why he was so mad, but he just kept screaming at me. He said he didn’t want people to know he went
to Iceland with me since he told everyone he was going alone. He told me he was embarrassed to be
seen with me (throughout the tfip he didn’t want me in any of his social media posts or photos). Then
he told me that if [ went along with what he wanted and was “good” on the trip, that maybe he would
post photos of us tugctherla_nd tell people he was with me, -He insulted me and put me down, repeatedly
calling me a “fucking psychopath” and “crazy.” As he was screaming at me, I pulled out the note from
the Wow Airlines passenger. 1 told him he treated me so badly that even a total stranger was concerned

for my wellbeing, but he didn’t seem to care and just brushed it off. I had never seen him so enraged

and was afraid he would snap and hurt me. I félt like he wasn’t even treating me like a human being.
I cried myself to sleep that night.

25.  When I woke up the next day, on or around January 1, 2017, Mr. Marraccini was in a

totally different mood. He said he wanted to have a good trip and start things off differently. He started
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to kiss me. While we were making out, he used both of his hands to shove me into the headboard,

causing my head to slam into it. (He had never been rough with me like this before.) Then he started

to have sex with me. As he was having sex with me, he put his right hand around my neck and strangled
me. I was having trouble breathing and started gasping for air, When I did this, he asked me if I liked
it. It was hard to talk, but ] managed to say “no.” He strangled me until he climaxed. Then he got off
of me. [ felt shocked and deeply confused. My neck and throat were sore. [ remember lying in bed and
staring at the wall for a long time trying to wrap my head around what he had just done to me. Mr.
Marraceini just went back to sleep.

26.  Later that day, Mr. Marraccini wanted to have sex again. I wanted him to be affectionate
aﬁd loving towards me and didn’t think he would hurt me again since it had never happened before.
While we were haviﬁg sex, he told me to pick a number. [ said “40.” Then he used his open hand to
slap my butt really hard. I said “ouch!” and told him that hurt. Then he slapped my butt again. I told
him to stop, but he kept going. He slapped me 40 times in a row and counted down from 40 each time
he did this. He told me that the harder he hit ine, the more it turned him on. After we finished having
sex, my butt was stinging and was bright red. I felt ashamed that [ had allowed somebody to do that to
me. The next day, we talked about him slapping me. I told him I didn’t like it and that he hurt me.

27.  Throughout the rest of the trip, Mr. Marraccini wanted to have sex daily. Every time we
had sex, he strangled me and hit my butt with his bare hand repeatedly. This happened between 12 and
15 times. My butt ﬁas bruised and sore from him hitting me. I asked him to stop slapping me every
time, but he just laughed. Given his temper, and since he is so much bigger than me, I felt like there was
little I could do to fight back. There was also part of me that deeply wanted to be with Mr. Marraccini
and wanted him to be attracted to me and affectionate, so I tried to put up with it. When he continued
to strangle me during sex, I told him he was hurting me and asked him why he did it. He said he wanted
to be in complete control since it turned him on. He told me, “T own you.” Itold him I didn’t like it and
wasn’t okay with it and asked him to stop. He apologized and promised not to strangle or slap me again.

28,  Throughout our trip, Mr. Marraccini continued to put me down and did things that felt

like they were intended to hurt and manipulate me. For example, [ am an animal lover (especially
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horses, which I ride for a living), and Mr. Marraccini has known this since we started dating. When we
first got together, he also claimed to love an_fmals. During our trip, he ordered horse while we were out
to dinner. 1 was appalled and had the waiter cancel the order. On another occasion, he got mad and
made fun of me because I refused to eat whale or puffin. He said I was boring and that if [ didn’t eat
whale or puffin, he didn’t want to be wit’ﬁ me since it “proved™ | wasn’t open to trying new things.

29. . We came back from Iceland on or around January 9, 2017.
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Thank you for = x 5
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Participants: [), Self ( m.marraccini@gmail.com )

a

iMessage
[2] 2017-01-09 08:55:28 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants! , Self { m.marraccini@gmail.com )
iMessage

D
Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )

sender:

You are very welcomel

iMessage
2017-012
sender:

)
Participants: ¢ | Scif ( m.marraccini@gmail.com )

I did. | had a great time with you and look forward to more greater and better trips and
memories in the future

I, Stephanic NGEEEENEPcclare and state as follows:

g At no time during their relationship did Ms. Owens ever tell me that Michael had been

physically abusive to her,

8. When Ms. Owens and my brother were in Iceland, she sent me frequent text messages

and photos telling me what a wonderful time they were having, There was never any mention of my

brother being physically or emotionally abusive to her, In fact she sent me texts with pictures of them

saying they had turned a corner and she was thrilled to be having a wonderful time with him in Iceland.
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SU. - UnJanuary 10, 201/, Mr, Marraccim lost us job. lhings got worse arter thus. He told
me he was depressed and lost all motivation. He was constantly angry. I felt like he resented me

because I have a successful career that I'm passionate about. It also seemed like he wanted to isolate

me from my family. He said things like, “Your mom doesn’t love you. You need to realize that,”

iMesaage
2017-01-11 06:02:40 (UTC) [1]

Sender:
Participants:

I'm really sorry you had such a bad day :( I'm really proud/inspired by you deciding you didn't
want to go in the direction they wanted you to go in and having the courage to make your own
way and create fulfillment in your life. | know it will pay off. ITs totally up to you if you want
to go to KGO in the morning. Didn't mean to pressure you and | completely understand if you

don't want to.

), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender:

Participants$ CEREESANRRRRREY . 5! (
m.marraccini@gmail.com )

Th?fnk you both for a wonderful evening. The food was extraordinary and the conversation
erfect.

@ Daddy

iMessage

2017-01-13 06:13:20 (UTC) [4
Sender:*

s
e:m.marraccini@gmail.com

Hope you two got this, it doesn't say delivered.

iMessage
[4] 2017-01-13 06:17:36 (UTC)

- Sender Selfi e:m.marraccini@imail.mm]l
Participants: ( {
em.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-01-15 06:26:08 (UTC) [1]

Sender: (
Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )}

Btw | have no idea where you stand and no pressure on you one way or the other, but | feel
like our romance and emotional connection has become great Iatelly. We"ve been working as a
"t

team. Looking forward to building a life with you. And if you don"t feel that the same way,
you can totally be honest! | understand either way. My feelings are making me giddy though:)

iMessage
2017-01- “33- )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Mike?

iMessage
[6] 2017-01-15 23:38:40 (UTC)

ﬂ Self ( m.marraccini@gmail.com )
) Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants:
r: Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
O
Participants: 1, Self { m.marraccini@gmail.com )

[1] 2017-01-15 23:38:40 (UTC)

iMessage
2017-01-15 23:47:12 (UTC) [1]

Sender: (

Participants: (4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Sounds good! What time are you back? Hope we can get dinner. | wanted to take you to sushi
or maybe Chubby Noodle. Or get blue barn. Also | have some good ideas for the show.
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|2 il I had hoped the abuse would stop once we came home, but it didn’t. Mr. Marraceini
13 || became even more aggressive after he lost his job. Ewvery time we had sex, he strangled me. This
|4 || happened 4-5 times per week and at least 100 times total. He also frequently smacked my bare butt with

5 || his open hand, sometimes more than 50 times in a row. Sometimes he would tell me to take an Ambien

L6 || (asleeping pill, which I had been recently prescribed) before sex so that it would be easier for him to
|7 || have his way with me., Sex with Mr, Marraccini felt like abuse; not loving and intimate. I often cried
|8 | while he had sex with me. After he would finish having sex with me, I would tell him that he hurt me
19 | and ask him to stop strangling me. Sometimes he apologized and said that he “just lost control.” He’d

20 || swear he was going to work on himself and promised to stop. Other times, he’d brush it off and act like

21 || Ienjoyed it (even though I repeatedly told him I did not). Onnumerous occasions, he told me the control

22 || was a turn-on for him and that he needed it since sex with me was “too boring” or “too vanilla.”

iMessage

2016-08_ al [F .5 :
Sender:
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I am not your guru on Netflix plus anal #solidplans

iMessage
[1] 2016-08-11 15:42:56 (UTC)

o M Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants. ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-08-11 15:42:56 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG . Sc|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2016-08=
Sender:

Participants: G . -:|f ( m.marraccini@gmail.com )

Aka Tony Robbins special and anal sex tonight!

iMessage
[2] 2016-10-12 14:53:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (G . S|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2016-10-12 14:56:00 (UTC)

i paris: (R <1t 5 oG qmet e
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2016-T0-12 14:56:00 (UTC) [2
sender:
Participants! ), self ( m.marraccini@gmail.com )

What happened??? Where are you??? |"ll come right now

iMessage
[2] 2016-10-12 14:58:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4NN ) S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

Sender (ARSI,

Sender: (

Participan Qi ) Sc!f ( m-marraccini@gmail.com )

And you seemed worried about Sunday...| know you know this but just to confirm 100% clean.
| obviously haven"t been with anyone since we met and was tested again when | saw my
regular gynecologist for my phfSlcaI back in august. Which is why | thought uti seemed likely
if you were peeing blood too. I"ve had them before and they"re so painful.

iMessage
[2] 2016-10-12 15:23:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢ /- Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-06-15 14:26:22 (UTC)

iiliiﬁ Self ( ezm.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self ( ezm.marraccini@gmail.com )
|M:255ag

2017-06-15 15:12:27 (UTC) [1]

Participan Self { m.marraccini@gmail.com )

Miss you MORE ®mmmm and now you"re gonna make me all sexually frustrated until Sunday
2

iMessage
2016- 1] 02 16:12:48 (UTC) [1][34][35]

Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

IMC_9188.)PC

iMessage

2017-04-09 02:10:08 (UTC) [1]

Sender:

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Getting a new vibrator

iMessage

2017-04-09 02:37:52 (UTC) [1]

Sender: |

Participant , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Got cool stuff for us to try Wednesday W

iMessage

[1] 2017-04-09 03:05:36 (UTC)

sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

participants: (HNEG. ). <cIf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-04-09 03:31:12 (UTC) [1][5
Sender: |
Participants ), Self ({ m.marraccini@gmail.com )

O

iMessage
2017

Paniciﬁw.‘l, Self ( m.marraccini@gmail.com )

sender

IMG_2856.)PC

iMessage

2017-01-22 05:41:20 (UTC) [5]

Sender:

Participan Self { m.marraccini@gmail.com )

I'm just thinking about how excited | am to blindfold each other tomorrow :) I'm gonna blow
your mind

iMessage

2017-05-19 05:11:55 (UTC) [2
Sender:
Participan ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m horny baby
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seizure| <
\‘ e

p.wp*;:.;.!g‘f'r::'a-}mw WITHOUT ATTOENMEY (Name, State Bar number, snd address): - ' (" Loading resuts
|_FElisha Jussen-Cooke (SBN 283446)

Cooperative Restraining Order Clinic
3543 18th Street, #5

San Francisco, CA 984110

TeLErHonE MO 415-864-1780 FAXNO. foptionsl; 415-241-9491

. E-MAIL ADDRESS (Optona: €11 sha@roclinic.org ' F E E { E%r@
ATTORNEY FOR (Nama): '

— San Francisco County Superior Court
SUPERIOR COURT OF CALIFORNIA, COUNTY OF SAN FRANCISCO

seeTaporess: 400 McAllister Street MAR 2 9 2018

MAILING ADDRESS: ' ' ’ .

crvanozecone San Francisco, CA 94101 : _ GWCDUHT

BRANEH NAME:, BY- Ve

PLAINTIFFPETITIONER: Laura Owens ? Deputy Clerk

DEFENDANTFRESPEEINDENT; Michael Marraccini
' CASE NUMBER:
S O

Please see attached Declaration of Laura Owens in support of her request for a
restraining order against Michael Marraccini. '

Hearing date set for April 13, 2018, at 1:30 p.m., in Department 403.

| declare under penalty of perjury under the laws of the State of California that the foregoing is true and i::urrect.

_- Date: 5 { 28 /ZOIE!’

o {SIGNATURE OF DECLARANT]

[ ﬁ.ttr::rney for [ | Plaintiff [__] Petitioner [_| Defendant
[ IRespondent [ Other (Specify):

Laura Owens

(TYPE OR PRINT NAME)

Forem Approved for Opfianal Uas ; Page 1 of 1
Jusicial Gouncl of Calfforia DECLARATION g Ofi‘.l -
BeC-030 [Rev. kamary 1, 2006] 15
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32,

me. He put his left hand on my arm to hold me down. He squeezed so hard that I had a bruise

for several

arm taken on February 18, 2017). Then he used his right hand to strangle me. I could barely

breathe. When I started gasping for air, he shoved two fingers down my throat, which caused

me to gag. When I did this, he said, “Good girl. Good girl.” I felt panicked and didn't

Declaration of Laura Owens

In mid-February 2017, while we were having sex, Mr. Marraccini was on top of _

days, which I took photos of a day or two later. (See Exhibit 3, photos of my bruised

Pape

understand what he was doing. I was crying. I kept thinking that I didn't want to do anything

to upset him as he did this, since I didn’t want to push him over the edge. After he stopped

having sex

it. He brushed it off and ignored me.

33.

so hard that it left red marks on my neck. I sent pictures of the marks to my sister, but did not
save these photos because I was afraid he would find them (I deleted many pictures and texts for
this reason). There were two other occasions when I had marks on my neck where he strangled

me (I cannot remember exactly when it was, but believe it was in May and July 2017).

34.

Marraccini strangled me (which I now know is called petechial hemorrhage). This became
common, and I took photos on a couple of occasions. (See Exhibit 4, photo of redness around
right eye and cheek taken in March 2017 and Exhibit 5, photo of redness around my eyes and

cheeks taken in May 2017). Sometimes my eyes were also bloodshot, and I had dark circles

around my

I got them.

spots were

with me, [ asked him why he put his fingers down my throat and told him I didn’t like

On another occasion in February 2017, Mr. Marraccini strangled me during sex

Sometime in February 2017, I noticed tiny red spots around my eyes after Mr.

eve sockets. Atone point, my mom confronted me about the red spots and asked how

I told her Mr. Marraccini was strangling me during sex and that I believed the tiny

a result of the strangulation.

Fage 81

0.

relationship was over-over, I think you said that was

November?
A.
Q.

put your
A.
Q.

A.

0.

hand anywhere on her body?

A.
Q.
A.

0.

down when the two of you had sex?

A.

0.

ever hold a pillow over Laura's face while you were

having sex with her?

A.

Q.

ever witness Laura lose consciousness during sex with

her?

A.

Okay. Between December 2016 and when your

It was late 2017.
Late 2017. 1In that year period, did you ever
hands on Laura's neck?

No.

Did you ever strangle her?

No.

Did you ever slap her using the palm of your

No.
During sex you never slapped her butt?
No. Not that I recall.

During sex you never -- did you ever hold her

No, I did not.

Between December 2016 and December 2017, did you

No.

Between December 2016 and December 2017, did you

No.

877.451.1580

www.aikenwelch.com
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Q. Did Laura ever talk to you about her concerns
and fears about having sex with you?

A. No.

Q. Did Laura ever cry while the two of you were
having sex?

A. No.

Q. Have you ever seen --

A. She said -- one time, when I said "I love you,"
she started crying afterwards.

Q. When was that?

A. I have no idea. Sometime in 2017.
Q. Would it have been, like, summer? Fall?

A. It -- probably, like, spring I would say.

Q. Spring.

A. Yeah.

Q. Have you ever seen Laura with red splotches or
marks around her eyes?

A. Yeah.

Q. And did you talk about what that was?

A. Yeah. She always said she had a hard time
sleeping.

Q. ©She said it was because she had a hard time

sleeping?
A. Yeah.
Q. Okay. And how often would you see her with

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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Page 83

those marks on her eyes?

A. Well, she would take Ambien every night, but I
mean, I would see her -- it wasn't often, but I would =see
her with the splotches, I mean, like, maybe once a month,
once every couple months.

Q. And when you talked to -- would you talk to her
about it and ask?

A. No. I'm not geing to dig in, like, why
something's on her face, no.

Q. So you noticed it but you just wouldn't discuss
it with her?

A. I've always -- like, if you're -- it's like
calling out, like, somebody that has, like, a rash on
their face. I mean, it's not going to make them feel
better if you call them out and say "Why do you have a
rash on your face?" It would be -- I would just -- we
talked about it one time, and that was it. And we never
brought it up again.

Q. And what was the discussion when you talked
about it that one time?

A. She just said that she was having trouble
sleeping, wasn't getting much sleep, and that was it.
She was getting the marks on her eyes because of that.

Q. Okay.

I have here a photo that shows redness

around Laura Owen's right eye and cheek that was taken in

877.451.1580 www.aikenwelch.com

MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018
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Q. So looking at [Exhibit 2|, did you ever see Laura

with redness and marks -- and I'm talking about what's

going -- in kind of the socket around her eye and the

redness right above here and the redness right down below

here. Did you ever see marks like that on her?
A. No.
MS. POLLOCK: Just for the record, that's May of
2017.

EXHIBIT 5

Exhibi 5, phota of rednees around Lawra Owens's ayes and cheaks. Photo taken in May 2017,
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3L, in mid-February 201/, while we were naving sex, Mr. Marraceinl was on top ol |

me. He put his left hand on my arm to hold me down. He squeezed so hard that I had a bruise
for several days, which I took photos of a day or two later. (See Exhibit 3, photos of my bruised
arm taken on February 18, 2017). Then he used his right hand to strangle me. I could barely

breathe. When I started gasping for air, he shoved two fingers down my throat, which caused

me to gag. When I did this, he said, “Good girl. Good girl.” I felt panicked and didn’t

Pape 8

Declaration of Laura Owens

understand what he was doing. I was crying. Ikept thinking that I didn’t want to do anything
to upset him as he did this, since I didn’t want to push him over the edge. After he stopped
having sex with me, [ asked him why he put his fingers down my throat and told him I didn’t like
it. He brushed it off and ignored me.

33. On another occasion in February 2017, Mr. Marraccini strangled me during sex
so hard that it lefi red marks on my nack‘. [ sent pictures of the marks to my sister, but did not
save these photos because I was afraid he would find them (I deleted many pictures and texts for
this reason). There were two other .DCCEtSi{}nS when I had marks on my neck where he strangled
me (I cannot remember exactly when it was, but believe it was in May and July 2017).

34.  Sometime in February 2017, I noticed tiny red spots around Im}f eyes after Mr.
Marraceini strangled me (which I now know is called petechial hemorrhage). This became
common, and I took photos on a couple of occasions. (See Exhibit 4, photo of redness around
right eye and cheek taken in March 2017 and Exhibit 5, photo of redness around my eyes and
cheeks taken in May 2017). Sometimes my eyes were also bloodshot, and I had dark circles
around my eye sockets. Atone point, my mom confronted me about the red spots and asi(ed how
I got them. Itold her Mr. Marraccini was strangling me during sex and that I believed the tiny

spots were a result of the strangulation.

Page 81

Q. Okay. Between December 2016 and when your
relationship was over-over, I think you said that was
November?

A. It was late 2017.

Q. Late 2017. In that year period, did you ever
put your hands on Laura's neck?

A. No.

Q. Did you ever strangle her?

A. No.

Q. Did you ever slap her using the palm of your
hand anywhere on her body?

A. No.

Q. During sex you never slapped her butt?

A. No. Not that I recall.

Q. During sex you never -- did you ever hold her
down when the two of you had sex?

A. No, I did not.

Q. Between December 2016 and December 2017, did you
ever hold a pillow over Laura's face while you were
having sex with her?

A. No.

Q. Between December 2016 and December 2017, did you
ever witness Laura lose consciousness during sex with
her?

A, No.

877.451.1580
MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018
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BY MS. JUSSEN-COOKE:

Q. I am handing you what's been marked as Exhibit 4
and Exhibit 5. Did you ever see Laura with bruises like
this?

A. I would see her with bruises all the time.

Q. Okay. And what -- did you talk to her about the
bruises that you saw all the time?

A. Yeah. She said she rides horses.

Q. Okay. And that -- that was the extent of your
conversation about the bruises on her bedy, it was just
that she rides horses?

A. She rides horses every day, and so she would get
bruises. I'm not going to dig into why she gets bruises
from riding horses.

Q. Okay.

MS. COURSON: Did she tell you how she would get
the bruises from riding the horse?
THE WITNESS: No. It was just -- I mean, she

would care -- she would do everything for, like, the

877.451.1580

www.aikenwelch.com
MICHAEL MARRACCINI 06/13/2018

Page 88

horses. Like, she was doing, like, all -- so she'd put
the huge saddles on her shoulder; carry everything; walk
the horses down from, like, the paddock down to where she
was riding them. I mean, I don't know how it happens.

BY MS. JUSSEN-COOKE:

Q. Okay. Thank you. So would you say that you --
how frequently would you say that you saw Laura with
injuries on her body?

A. In 2017 she was getting injured a lot. She fell
off her horse multiple times. One time I was witness to
it. One time my family was witness to it, but she had a
lot of falls off the horses during all of 2017,
especially with her seizures. Her seizure -- I mean, one
of the points in time, like, in her texts even a couple
days later, she had a huge bruise on the back of her head
on -- I don't even remember where it was -- from falling
and hitting her head on the counter after having a
seizure. I mean, I wasn't going to constantly be
bringing up how she was getting the bruises.

Q. Okay. Between September of 2016 and March of

2017, did you ever -- did you have a key to Laura's
apartment?
A. No. No. I never had a -- I mean, she gave me a

key to go over there, but I gave it back when she came

home.

877.451.1580

www.aikenwelch.com
MICHAEL MARRACCINI 06/13/2018

iMessage

[1] 2017-05-10 22:21:52 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I NEGGEEEE - | ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-05-10 22:21:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I IIIINIEINGEEEEEEEEEEED ). <:/f ( m.marraccini@gmail.com )

iMESS&gE
2017-05-10 22:28:16 (UTC) [3]
Sender: (NN

Participan - | f ( m.marraccini@gmail.com )

Yes just now

iMessage

2017-05-11 00:25:36 (UTC) [3]

Sender:

Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"mhreally shaken up. | hope you know | just want to make sure you are sure you want to be
with me

iMessa
201?—3

e
., -02-24
SEnder?W

Participants: (D . S<I/f ( m.marraccini@gmail.com )

I"m gonna stay in bed a little longer, | feel pretty terrible
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me. He put his left hand on my arm to hold me down. He squeezed so hard that I had a bruise
for several days, which I took photos of a day or two later. (See Exhibit 3, photos of my bruised

arm taken on February 18, 2017). Then he used his right hand to strangle me. I could barely

breathe. When I started gasping for air, he shoved two fingers down my throat, which caused
me to gag. When I did this, he said, “Good girl. Good girl.” I felt panicked and didn’t

Pape 8

Declaration of Laura Owens

understand what he was doing. I was crying. Ikept thinking that I didn’t want to do anything
to upset him as he did this, since I didn’t want to push him over the edge. After he stopped
having sex with me, I asked him why he put his fingers down my throat and told him I didn’t like
it. He brushed it off and ignored me.

33.  On another occasion in February 2017, Mr. Marraccini strangled me during sex
so hard that it left red marks on my neck,. [ sent pictures of the marks to my sister, but did not
save these photos because [ was afraid he would find them (I deleted many pictures and texts for
this reason). There were two other .ﬂccasiﬂns when I had marks on my neck where he strangled
me (I cannot remember exactly when it was, but believe it was in May and July 2017).

34.  Sometime in February 2017, I noticed tiny red spots around Im}' eyes after Mr.
Marraccini strangled me (which I now know is called petechial hemorrhage). This became
common, and I took photos on a couple of occasions. (See Exhibit 4, photo of redness around
right eye and cheek taken in March 2017 and Exhibit 5, photo of redness around my eyes and
cheeks taken in May 2017). Sometimes my eyes were also bloodshot, and I had dark circles
around my eye sockets. Atone point, my mom confronted me about the red spots and asked how

I got them. Itold her Mr. Marraccini was strangling me during sex and that I believed the tiny

spots were a result of the strangulation.

Page 81

Q. Okay. Between December 2016 and when your
relationship was over-over, I think you said that was
November?

A. It was late 2017.

Q. Late 2017. In that year period, did you ever
put your handes on Laura's neck?

A. No.

Q. Did you ever strangle her?

A. No.

Q. Did you ever slap her using the palm of your
hand anywhere on her body?

A. No.

Q. During sex you never slapped her butt?

A. No. Not that I recall.

Q. During sex you never -- did you ever hold her

down when the two of you had sex?

A. No, I did not.

Q. Between December 2016 and December 2017, did you
ever hold a pillow over Laura's face while you were
having sex with her?

A. No.

Q. Between December 2016 and December 2017, did you
ever witness Laura lose consciousness during sex with
her?

A, No.

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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L. INTRODUCTION

I On April 6, 2017, at approximately 10:45 a.m., Plaintiff LAURA was an

unwitting passenger in an UBER TECHNOLOGIES, INC. (“UBER?”) rideshare wherein the
UBER driver, Defendant Zaid Essam Saleh Alkurdi (“ALKURDI) was not insured to provide
rideshare services in any manner, despite picking up and driving LAURA as a passenger in the

rear of his SUV within the course and scope of his agency as a common carrier driver for

iMessage

2017-05-02 03:53:50 (UTC) [1]

Sender: (

Participant Self { m.marraccini@gmail.com )

Just FYI | am going to st. Francis ER to be safe. | really have a terrible headache, don"t feel like
myself, and a possible bad brain injury isn"t something | want to take a chance with. 1"d have
to have the imaging soon regardless

iMessage

2017-05=0; -34-
sender:
Participants: - - . Self { m.marraccini@gmail.com )

No brain bleed, phew!lll Going home and have to follow up with the Cotchett neurologist.
Hope you are feeling better. Xoxo

Detendants UBER, RASIER, LLC, and/or RASIER-CA, LLC.

iMessage
Sender: )
Participants: (4G 4 ). Self ( m.marraccini@gmail.com )

I had a seizure on Wednesday night and I've never had one in my life. Didn't want to tell you
cause | didn't want you to worry. But it was horrendous. | thought | was gonna die. I've never
had one before. | hit my head so hard that | was knocked out cnld for more than a minute.
Apparently that just takes the lawsuit into a new stratosphere. | really don't want to have a
seizure again so | hope they're resolved from that standpoint. But Joe crotchett said you don't
just randomly start having a seizure at 26 if you've never had one before. So it's likely
something that happened because of the accident

iMessage

[1] 2017-05-01 18:20:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
) Self ( m.marraccini@gmail.com )

./
iMessage
2017-05-01 18:25: 'D4iLJTCi 1
Sender: (

Participants: — Self ( m.marraccini@gmail.com )

He"s sending me to a neurclogist but 1"d imagine so since ive never had one before

Participants:

iMessage
[1] 2017-05-01 18:25:04 (UTC)
Self ( m. marracum@gmall com )

Participants: M) Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2017-05-01 18:27:12 (UTC) [1
Sender:

Participants NG | ( m.marraccini@gmail.com )

I was home alone and making Sarah"s cake

iMessage
2017-05-01 18:27:12 (UTC) [1]
Sender: {
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m all bruised from it and have a big bump on my head

iMessage
[1] 2017-05-01 18:29:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (Mﬂr ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-05-01 18:29:20 (UTC)
cler Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: I: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-05-01 18:33:36 (UTC) [1]

Sender:
Participants: self ( m.marraccini@gmail.com )

I was on the phone with my mom. | told her | wasn"t feeling good and that | was feeling like
my fingers were tingling. Then | fell down and dropped the phone. | called her back a few
minutes later but don"t really remember talking to her then. 1"m 100%

iMessage
2017-05-01 18:37:52 (UTC) [1]

Sender:
Participan elf ( m.marraccini@gmail.com )

I just got the referral for the neurologist today so | am gonna go

iMessage
[1] 2017-05-01 18:37:52 (UTC)

iiiiiﬁr Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-01 183752 iUTCi |1
Sender:
Participants: (R - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

His and hers teslas

iMessage

2017-05=0 T :
sen
Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

m feeling super spacey and feeling like | might have a seizure again

iMessage
[1] 2017-05-02 14:19:44 (UTC)

o ii"iil Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-02 15:55:44 (UTC) [1]

Sender:

Participant Self { m.marraccini@gmail.com )

Just woke up, holy cow! Ehhh don't feel so hot today! Have to go to the barn now but my mom
is gonna drive. Meed to book San Diego on the way up

iMessage
[1] 2017-05-02 16:29:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: elf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017- * '
Sender: ™ e ————
Participants:

Self { m.marraccini@gmail.com )

Yep def. | have a couple prescriptions to pick up. It"s exactly what | need! Can"t wait. 1"ll
send you hotel options

|Me5_ﬂ.ag

2017-05-23 02:46:29 (UTC) [1]

Sender:

Participant ), Self ( em.marraccini@gmail.com )

I had a massive seizure and am on the way to st francis in an Angolan election

iMessage

2017-05-23 02:46:32 (UTC) [2
sender:
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Ambulance

iMessa
[2] 2017-05-23 02:51:58 (U

e
)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (G | ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-23 03:11:43 (UTC)
Sender: {*1

Participants: —Elf ( m.marraccini@gmail.com )

I"m in an ambulance to saint Francis

iMes.Sage
Sender: (
Participants: _ Self { m.marraccini@gmail.com )

Looking good so far

iMessage

2017-05-23 03:46:31 iUTC'i ]
Sender: (

Participant NG ). Sclf ( e:m.marraccini@gmail.com )

Looks like | will be able to go home provided my blood tests are normal

iMessage

Sender. RIS

Sender:

Participanq . Sc!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

They're gonna put me on anti seizure drugs
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32.  Inmid-February 2017, while we were having sex, Mr. Marraccini was on top of

me. He put his left hand on my arm to hold me down. He squeezed so hard that I had a bruise
for several days, which I took photos of a day or two later. (See Exhibit 3, photos of my bruised
arm taken on February 18, 2017). Then he used his right hand to strangle me. I could barely

breathe. When [ started gasping for air, he shoved two fingers down my throat, which caused

me to gag. When I did this, he said, “Good girl. Good girl.” I felt panicked and didn't

Page 8
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understand what he was doing. I was crying. 1kept thinking that I didn’t want to do anything
to upset him as he did this, since I didn’t want to push him over the edge. After he stopped
having sex with me, I asked him why he put his fingers down my throat and told him I didn’t like
it. He brushed it off and ignored me.

33.  On another occasion in February 2017, Mr. Marraccini strangled me during sex
so hard that it lefi red marks on my nack,. [ sent pictures of the marks to my sister, but did not
save these photos because I was afraid he would find them (I deleted many pictures and texts for
this reason). There were two other .ﬂccasicrns when I had marks on my neck where he strangled
me (I cannot remember exactly when it was, but believe it was in May and July 2017).

34.  Sometime in February 2017, I noticed tiny red spots around Irn}' eyes after Mr.
Marraceini strangled me (which I now know is called petechial hemorrhage). This became
common, and I took photos on a couple of occasions. (See Exhibit 4, photo of redness around
right eye and cheek taken in March 2017 and Exhibit 5, photo of redness around my eyes and
cheeks taken in May 2017). Sometimes my eyes were also bloodshot, and I had dark circles
around my eye sockets. Atone point, my mom confronted me about the red spots and asiced how
I got them. Itold her Mr. Marraccini was strangling me during sex and that I believed the tiny

spots were a result of the strangulation.

iMessage

2017-05-23 03:46:54 (UTC) |1
Sender:
Participants: . Self ( em.marraccini@gmail.com )

Would you want to come over tonight? So I'm not alone

iMessage

[1] 2017-05-23 04:01:27 (UTC)

Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: — ), Self { ezm.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-23 04:23:22 (UTC) [2
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Can you please please get back to me

iMessage
2017-05-23 04:23:26 (UTC) [2]
Sender:

Participan

, Self ({ m.marraccini@gmail.com )

I really need you

iMeaﬂage
2017-05-23 04:44:54 (UTC) [2]
Sender: (

)

D
Participants: m Self { m.marraccini@gmail.com )

It will be really soon but my door is unlocked if you want to go there

iMessage
[2] 2017-05-23 05:02:13 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (N ). :!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-05-23 13:59:10 (UTC)

iiiiiir Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[2] 2017-05-23 16:35:35 (UTC)

sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

participants: (NG Sc|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-22 16:41:46 (UTC) [2

Sender: (

Participants: (¢ininntaa - 5<!f ( m-marraccini@gmail.com )
Hey just had MRI

iMessage
[2] 2017-05-23 16:47:25 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (Mj, self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-05-23 17:05:03 (UTC) |1
Participants: ( ), Self { e:m.marraccini@gmail.com )

g5
—

iMessage

e

Sender:

Participant(iillNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEED |, Sclf ( e m.marraccini@gmail.com )

| would love for you to come, it's a lot to explain

iMessage
[1] 2017-05-23 20:34:10 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: ¢ NN - S:if ( e-m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-23 20:35:25 (UTC) [1

Sende

Participants: Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

| just want to be held tonight

iMessage
[19 2017-05-23 20:35:50 (UTC)
Sender: Self { e:m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((E NI ), <:If ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-05-23 21:40:46 (UTC) [2]
Sender: (

Participants: (4 Self ({ m.marraccini@gmail.com )

In elevator. Released!

iMessage
2017-05-25 15:12:13 (UTC) [2]

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Sorry | yanked your neck to *a you :/

iMessage
2017-05-25 15:44:17 (UTC) [2]

paricipane G
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Sorry for my mood too

iMessage

2017-05- A2 ;
sender:
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I really don"t feel good at all

iMessage
[2] 2017-05-25 17:01:18 (UTC)

iiﬂier: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

201 7-07=224 0o
Sender:
Participants: ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

‘r’eshthank goodness. It was a really long drive. Forgot to take my seizure medication last
night
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19
20

21

22
23

24

20

iMessage

35.  Onoraround Valentine's Day weekend in February 2017, we took a trip to Napa
Valley. Ihad recently gotten a dog from a shelter who had been attacked and had a shaved head
and stitches. The whole time, Mr. Marraccini complained about how ugly the dog was. He said
he wanted to “punt” the dog. He told me I was cruel for keeping the dog alive because it was
old and blind anrl.l ugly and that I should have let it die in the shelter. At one point, the dog had
an accident in the ﬁﬂt&l room. Mr. Marraceini got mad ﬁt me and screamed at me for having a
dog that wasn’t potty trained, During this trip, Mr. Marraccini strangled me during sex several

times.

), Self { m.marraccini@gmail.com )

MC_1538.)PG |

_iMess.age

sender:

iMessage
[1] 2017-02-14 02:48:32 (UTC)

s R | | o3
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

i

Participants: (NG ) . S:If ( m.marraccini@gmail.com )

Yeah, they had to shave it. The worst part is the side of his neck - he has air in his chest
cavity that is super visible because Rufus grabbed him by the neck I"m guessing

iMessage

2017-02-14 02:48:32 (UTC) [1]

Sender:

Participa ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

| have to ice it 5-7 times a day for the next week

iMessage
[1] 2017-02-14 04:05:20 (UTC)

M: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender: ( ]
Participan[s:m, Self { m.marraccini@gmail.com )

http: / /us6.campaign-archivel.com/?u=0ad5f2a6908638ch4496e] Bcc&amp;id=864529e415

This was Buttons!

iMessage
[1] 2017-02-14 04:37:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . 5:/f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-14 04:37:20 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I . - If ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1|] 2017-08-29 19:59:43 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (N ) 5c/f ( e-m.marraccini@gmail.com )

SMS

2017-08-29 20:00:59 (UTC) [3]
Sender: (
Participants:

True

fFle)

IMessage

2017-084 IEs :
Sender: (
Participants® , Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Are you sure you don't want buttons there if | take him out? And bring his carrying case?

iMessage
[1] 2017-08-29 20:08:19 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (R < | f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-08-29 20:08:26 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ((IIIIINIGGENENEGEEEEEEEEEEEEEEEE . <c(f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[1] 2017-09-07 14:17:43 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (G ( ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-09- “39° ;
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Amazing. He"s sleeping. My friend got me bumped up to first


M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight

M
Highlight


28

26, pometime in February 201/, Mr, Marraccini asked me to take (and pay Ior) a irp 1o |

Dubai with him. He said it was a good time because he wasn’t employed. He told me the trip would
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be good for us and would help restore our relationship. He hadn’t told me that he loved me yet, but said
he had a “feeling” he would be ready to say it in Dubai (he often said he was “almost” ready to say “I
love you.”). I'wanted good things for us and for him to be happy, so I agreed. He berated and verbally
abused me throughout the Dubai trip in March 2017. He took me to a watch store and asked me to buy
him a $10,000 watch and be his “sugar mamma.” When we had sex, he strangled and/or slapped me

every time. I felt abused and taken advantage of and withdrew from him emotionally during this trip.

iMessage

2017-0

Sender:

Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

K I was looking and | don"t think we have a choice. We need to go to ﬂlﬂﬂl This deal is
actually amazing.

https://m.livingsocial.com/deals /1636646

iMessage

2017-01-22 05:52:00 (UTC) [1]

sender: (D

Participants: (NG . Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

Can | ask u a serious question

iMessage

2017-015 1O -
sender: (
Participants: (4 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

You"re excited and looking forward to good things ahead though, right? Can"t wait to give you
your presents

iMessage

2017-01-22 06:38:56 (UTC) [1]

Sender:

Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )}

We are going to Dubai is your present amongst two other things

iMessage

[1] 2017-01-22 07:06:40 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

IMmessage
Sender NERENSSR—

sender:

Participants: (41 SOl Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m excited for lots of great stuff ahead with you babe

iMessage

2017-01-3001:23:12 (UTC) [2?
Sende*

Participants Q. Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

You still excited for dubai???lcoking at it on the plane

iMessage
[3] 2017-01-30 03:40:54 (UTC)

e QRN << | i marecrina e coa
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender: (
Participants: G | . Scif ( m.marraccini@gmail.com )

I also upgraded our Dubai hotel quite a bit.

iMessage

[1] 2017-02-07 03:31:12 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: , Self ({ m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[E] 2017-02-07 03:31:12 (UTC)

e (AN -t | o ool
Participants: ( , Self { m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2017-02-07 04:41:36 (UTC) [3
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

March 1-8

iMessage

[1] 2017-02-07 04:45:52 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-02-07 04:45:52 (UTC)

o ﬂﬁelf{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants:

iMessage

2017-02- 28 ;
Sender: (
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

What info do you want? Sorry, just got back. Had a long dinner with my mom.

iMessage
[3] 2017-02-07 06:30:24 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢’ ) Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMESS&g

E
2017-02-07 06:34:40 iUTCi 3
Sender:
Participanqi i - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Sure, | can get it. | booked the whole trip. What do you need it for right now?

iMessa

e
2017-02-24 05:26:24 (UTC) |2
Sender: {*

Participant<QIIEIEGEEEEE ) . Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

Have you thought more on Dubai?

iMessage
[3] 2017-02-24 19:55:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). 52!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2 dor G,

Sender:

Participant <4 INEIEGEGEEEEEEEEED Sc(f ( m.marraccini@gmail.com )

About whether you're comfortable with stuff

iMessage
[3] 2017-02-24 19:56:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (IR - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMeksage
[3] 2017-02-24 19:56:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02-24 20:54:24 (UTC) [1]
Sender: (

Participantsg elf ( m.marraccini@gmail.com )

Ok

iMessage
2017-02- 18-
Sender: {W

Participants ¢ NN | Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Trying to figure out Dubai and David and everything but I"ll be at lunch and the barn for a bit
now so will have to text

iMessage

[1] 2017-02-26 19:31:12 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG S<|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-02-26 19:31:12 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4R < [f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02-27 02:31:28 (UTC) [1]
Sender: (

Participants:

elf { m.marraccini@gmail.com )

Also | am going to sleep on Dubai and let you know first thing in the morning. | do obviously
want to go, | just want to make sure this is going forward for a long time to come since you
aren"t comfortable with saying you are with me yet. Trying to make sure that"s not just a sign
it"s not right for you.

iMessage
[1] 2017-02-27 02:33:36 (UTC)
sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GGG Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-02-27 03:1824 iUTCi ]

Sender:

Participant G Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

But you see a future just aren"t comfortable now posting it? | just wish | knew if you were
gonna get over this or not.

iMessage
2017-03-01 16:14:56 (UTC) [5]

Sender. L
Participa ), Self { m.marraccini@gmail.com }

Flight and hotel info:
March 1:

Flight 226 (Emirates)
Depart SFO 3:40pm

March 2:
Land DCB 7:25pm
Stay at Park Regis Kris Kin

March 8:
Flight 225 (Emirates)
Depart DXB 8:45am

March 9:
Land SFO 12:45pm

iMessage

2017-03-01 16:34:08 (UTC) [5]

Sender

Participants® , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Holy shit | can't believe we actually will be in Dubai

iMessage
[1] 2017-03-01 17:04:00 (UTC)

M‘: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03-09 23:02:24 (UTC) [1]

Sender:

Participants: 4 ), Self ({ m.marraccini@gmail.com )

I am so sorry you had to come home to this after such a great trip. Your ability to push
through hard times and be such a pillar for everyone when you are going through such
struggles as well is so admirable and one of the many traits about you | Tove. |1'am here for
you and your family 24/7.
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16 38. Sometime in March 2017, I sought treatment for anxiety related to Mr. Marraceini’s

17 || abuse of me. I was unable to sleep and was having nightmares and night sweats.

iMessage
2017-03-10 04:43:44 (UTC) [1]

Sender:
Participantse ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

How are you doing? Are you ok?

iMessage
[1] 2017-03-10 04:45:52 (UTC)

W Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-03-10 05:05:04 (UTC) [4]

Sender:
Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )

She seemed absolutely devastated and I just wish there was something | could do to help. |
am so sorry. Has there been any change in his condition?

iMessage
[4] 2017-03-10 05:07:12 (UTC)
Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: {H Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[4] 2017-03-10 05:07:12 (UTC)

ﬁelﬂ m.marraccini@gmail.com )
Participants: elf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-03-10 05:07:12 (UTC)
If { m.marraccini@gmail.com )
If { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-03-10 05:07:12 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I 5| ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-03-10 05:09:20 (UTC)
- Self ( m.marraccini@gmail.com )
, Self ( m.marraccini@gmail.com )

IR E e S

T

iMessage
Sender: (
Participants: ¢ ). 5:!f ( m.marraccini@gmail.com )

How are you doing?

iMessage

[2] 2017-03-10 21:24:16 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). <-|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-03-11 23:15:12 (UTC)

- Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: {“Self{ m.marraccini@gmail.com )

iMessage

[3] 2017-03-12 08:41:21 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

participants (D ). <-if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-03-12 08:42:18 (UTC)

ﬂ: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Partici‘nts: ( , Self { m.marraccini@gmail.com )
2017-03-

sender: (

Participa QI S¢!f (m.marraccini@gmail.com )

How long do they expect he will be able to live on his own?

iMessage

iMessa

e
2017-03-12 08:42:40 (UTC) [3
Sender: ( )
Participants! ), self ( m.marraccini@gmail.com )

How long do they expect he will be able to live on his own?

iMessage
[3] 2017-03-12 08:43:15 (UTC)

. Self { m.marraccini@gmail.com )
: Y Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-03-12 08:48:54 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (GG ), <<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-03-12 058:49:25 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG . Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-03-12 08:50:09 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (D' ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[3] 2017-03-12 08:50:35 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: {M Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03- 1

Sender:

Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )

| just hate to think of you so stressed between your own payments and now this

iMessage

2017-03-12 08:53:20 (UTC) [1
5ender:*

Participant Gl - Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Well you know you are welcome to move in with me and not half to pay a dollar in rent

iMessage
[1] 2017-03-12 08:55:32 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (AN . Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03-12 09:18:56 (UTC) [1]

sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

| have some deep thinking. 1"d love to be able to help you guys if you see me as a major part
of your future like wife rather than someone who won"t be in the picture finite

iMessage

[2] 2017-03-12 09:20:37 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-03-12 14:46:12 (UTC) [2]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

| was meaning financially help you with the house
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39, In May 201/, Mr, Marraccini, his mother and his sister went into my apartment without s
: ' iMessage iMessage
5 ; ; ik z ESouisa ; -07- -09: 2016-08-04 04:13:52 (UTC) [1
my permission while [ was not home. I had given Mr. Marraccini a key while I was traveling in April : [51_,‘1_”:2{%%2 Era]c]:ir?i%@%?ﬁgﬁ.gm ; Sender: .[{_m
; ; ' . : . . Participants: {M, Self ( m.marraccini@gmail.com ) Participan guane R ) Sc!f ( m-marraccini@gmail.com )
2017 and believe he made a copy without my permission. I found out about his going there with his
_ Perfect - do you want me to toss m or buzz Sarah?
mother and sister when his mom mentioned to me that Mr. Marraccini had taken them into my house.
iMessage
iMessage [1] 2016-08-04 04:13:52 (UTC)

2016-07-18 04:18:08 (UTC) [1] M: Self ( m.marraccini@gmail.com )
: Sender: {_ s _ Participants: ( , Self { m.marraccini@gmail.com )
iMessage Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )
[3] 2017-05-04 00:53:20 (UTC) -

- Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) That other spot is still open ' 1 can toss keys down when you'"re here
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

2016-07-18 04:18:08 (UTC) [3]

Sender: ;

Participants] ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) Ighaﬁ%f'_a 3
iMessage n Sender:
2017-05-04 02:52:48 (UTC) [2] That other spot is still open | can toss keys down when you're here ici ), Self ( m.marraccini@gmail.com )
Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( n.marraccini@gmail.com ) Throwing down keys

iMessage

Yes of course | will call her back [3] 2016-07-18 04:20:16 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (. S<if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
iMessage - 2016-T2-05 054536 (UTC) [3
2017-05-04 02:57:04 (UTC) [2] Sender: {w
Sender: (415) 810-0604 ( (41 5){81{)—3]6{)4 ) Participants: . Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )
thmwingm

50 excited for our weekend and so excited for your mom to see me ride
iMessage
[1] 2016-07-22 05:45:36 (UTC)
Ssender: Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: (GGG @ <! ( m.marraccini@gmail.com )

[2] 2017-05-11 20:45:52 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) iMessage

| [1] 2016-07-22 05:45:36 (UTC)
- Mr: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (

, Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage -

2017-05-11 21:20:00 (UTC) [2]
Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ) iMessage
(

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com ) 2016-07-22 05:45:36 (UTC) [2
She's wonderful! It meant the world to me that she came ESR?SEJ*SEW ( m.marraccini@gmail.com )

K
iMessage
2017-06-17 16:02:38 (UTC) [1]
Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com ) R
The pet sitter put the ﬂ in the mailbox ggr:[?grg?_za 04:54:24 (UTC) [1]
Participants! elf { m.marraccini@gmail.com )
[1] 2017-06-17 15:(;,2:"5“2'3?63[ Ej Great, I"ll toss keys down when you're here

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) e

_ [1] 2016-07-23 05:02:56 (UTC)
Sender: Self ({ m.marraccini@gmail.com )
Participants: (G -~ ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

[1] 2017-05-13 20:11:33 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

2016-07-26 03:41:52 (UTC) [1]

Sender: (
iMessage Participarits. ), Self { m.marraccini@gmail.com )
2017-05-13 20:45:52 (UTC) [2]
sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ) Where? Want to throw keys down
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )
Your sister was gonna come over at 2, come anytime iMessage

[1] 2016-07-26 03:46:08 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (NG ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-05-13 21:34:56 (UTC) [3] -
Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Are you here | hope?

[3] 2017-05-13 21'34@5?&3 l:_]LI
. -05-13 21:34:5¢ iMessage
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) [1] 2016-08-02 04-01:04 (UTC)

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) Sender- Self ( m.marraccini@gmail.com )

- Participants: ittt <! ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-05-13 21:37:04 (UTC) iMessage

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com ) 2016-08- -03- ;
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) Sender: {%
_ Participants: W Self { m.marraccini@gmail.com )

Tossing keys

iMessage

2017-05-13 21:37:04 (UTC) [2]

s5ender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Try to buzz in and the door is unlocked here

iMessage

[3] 2017-05-13 21:39:12 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-14 01:55:12 (UTC) [3]

Sender: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 )

Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I left the door unlocked at my place
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L= AL UL e UL SV £ L T VAL, VI LAdUARLL oL IVLALL LD WILLL d LAWY dpedlil UWULITIE SCA. | [1] 2017-06-30 16:21 'S'EEEG‘E‘I_%’-;
. : ; sender: Self ( m.marraccini@gmail.com
We were on the couch. I could barely breathe. Itried to scream, but nothing came out. Ithought he was Participants: (A S | i s arraccini@-gm Sl coei ;

going to kill me. I remember feeling responsible for what he was doing to me and so sad that things had _

gotten to this point. I had gone from being a confident, independent woman and now I was being

T A T i : 3 iMessage

suffocated. I remember thinking it didn’t matter if he killed me since I had lost all self-respect anyway. [1] 2017-06-30 16:21:39 (UTC)

: o _ Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

At some point 1 lost consciousness completely. When I came to, [ was on the bed with the pillow over Participants: (AR ). Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )
me. His hand was pressing the pillow into my face, and my head was shoved against the wall sideways. —

This was the most violent he had ever been towards me. Then he grabbed me and turned me around so iMessage

' ) i [1] 2017-06-30 16:22:31 (UTC)

| that I was on'my stomach. [ couldn’t even lift my head up since [ was so weak. Then he told me, “Get Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 EEGGEEEE /. Self ( m.marraccini@gmail.com )

on your knees.” I was in a total daze. I did what he said since I was afraid of what he would do if I

didn’t. He ejaculated in my mouth. I have never been so demeaned in my entire life. I didn’t say a word

to him after this. I felt completely broken as a human being and hated myself for being with someone

iMessage
; ! g 1] 2017-06-30 16:22:47 (UTC)

Participants: (W), Self { m.marraccini@gmail.com )

November 2017, I brought this incident up to Mr. Marraccini after we had broken up. I asked him what —

type of man needs to suffocate and strangle a woman in order to get himself off. He told me that it was
iMessage

my fault because I “brought that out” in him. gmg—a?— 30 16:26:23 (UTC) H
ender:
| Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )

43, I withdrew from the relationship after this. [ was afraid of him and started spending less
I want to move forward and not loving each other stops that

time with him. I traveled a lot from July to October 2017 and had hoped that by pulling back, there

; i ' ith hi i iMessage
would be a natural end to our relationship. When I tried to talk with him about us not seeing each other 501 d?_ €-30 16:26:31 (UTC) [1
R Sender: {*
anymore, he'd tell me that he would work on being better. Participan G ). S¢!f ( m.marraccini@gmail.com )

And upsets me

iMessage
2017-06-30 18:03:14 (UTC) [1]
Sender: (

Participants:

4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage But whatever

[1] 2017-06-30 15:06:38 (UTC)
sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NN - | F ( m.marraccini@gmail.com IMessage
p | X } Sonder (a1 Cu—
sender: (41
Participants: (GG ). Scif ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage You can't help how you feel

2017-0 - .
Sender: )
Participants: (41 ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) iMessage

[1] 2017-06-30 20:21:53 (UTC)
Sad Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (/D . <<|f ( m.marraccini@gmail.com )

[1] 2017-06-30 15:12:33 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (415) 810-0604 ( (415) 810-0604 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

2017-07- A7 '
Sender!
iMessage Participan Self { m.marraccini@gmail.com )

2017-06-30 15:13:24 (UTC) [1]
Sender: ) We need 1o plan a vacay
Participants: ( ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Our fights
iMessa

g
et 201 7-07-02 23:55:59 (UTC) [5
Sender:*

Participants: (iIINNNEGEGEGEEEEEEEEEEEEEEEEEEE. - ( - m.marraccini@gmail.com )

iMessage Are you coming over tonight?*s
[1] 2017-06-30 15:14:06 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (g <! ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-07-04 05:06:39 (UTC) [5]

Sender: (
< Participants: ), Self ( em.marraccini@gmail.com )
iMessage
%g}ggﬁ?_m 15:32:33 (UTC) [1] 4) I want romance. | want us to have a romantic fairy tale :)
Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )
The one night before last
iMessage

2017-07- 05 :
) Sender:
iMessage Participants , Self ( m.marraccini@gmail.com )
2017-06-30 15:33:19 (UTC) [1
Sender o : Let"s do after dinner, Joanie is making me feel bad about moving it because | have canceled a
Participa 4 ), Self ({ m.marraccini@gmail.com ) bunch the last couple of months

The love one. It"s really upsetting.

. iMessage
iMessage 2017-07-07 17:47:47 (UTC) [1]

sender (R raricpa:
z Tall i ',"-'I '.
Participant®® ), Self { m.marraccini@gmail.com ) o b + Self (m.marraccini@gmail.com )

= Do you want to go to dinner with my parents and them on Sunday at the daily grill?

iMessage

2017-07-07 17:50:23 (UTC) [1
iMESSﬂ.gE Sender: (
fica , N
Emg_@?w Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )
ender:
Participan ), Self ( m.marraccini@gmail.com ) My dad asked me to ask you

I"m showing soon and this is messing me up so please get back to me. | tried to call you last
night as well.

iMessage

2017-07-11 05:35:30 (UTC) [3
Sender: (
Participan ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Trust me

iMessage

2017-07-= "35-
Sender:
Participants: ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

Can you do that

iMessage

2017-07-11 11:18:50 (UTC) [1]

Sender: (

Participantsg . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Can"t sleep because of this

iMessage

2017-07-15 01:53:42 (UTC) [2
Sender:
Participants: [Welf { m.marraccini@gmail.com )

I just got to din with my parents a few min ago, want to come at 8:30?

iMessage

[2] 2017-07-15 01:54:12 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (<G . -if ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-07-1501:54:23 (UTC) [2?

Sender: (

Participants Self { m.marraccini@gmail.com )
Oh okay

iMessage

coLs: O s
Sender: (
Participants: (ML Self { m.marraccini@gmail.com )

No worries

iMessage
2017-07-17 03:58:41 (UTC) [3]
Sender: (
Participants:

elf ( e:m.marraccini@gmail.com )

Want to come over? | am just waking in

iMessage
Sender: ( 4 )
Participant Y ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

You could come keep me company

iMessage

i A

Sender: (

Participan[sw, Self ( m.marraccini@gmail.com )

| understand if you don"t want to get sick though. | am just trying to be upfront because |
know how important your test is. Will get antibiotics tomorrow and then maybe you can come
over tomorrow night as long as I"ve started on them.

iMessage
2017-07=
Sender: (

Participaql - Sc!f ( @ m.marraccini@gmail.com )

Miss you. Please say hi to your mom for me and tell her I'll text/call as soon as | have a
minute. Dinner tomorrow?

iMessage
2017-07-24 06:00:22 (UTC) [1]
Sender: (D
Participan I ). S:If ( e-m.marraccini@gmail.com )
Mike =
iMessage

Sender NSNS ——
Sender:
Participants ¢ < (| ( m.marraccini@gmail.com )

You up for nonstop snuggling?

iMessa

e
2017-08-02 03:58:13 (UTC) [2

sender: {*}

Participants: (W, Self { ezm.marraccini@gmail.com )

Are you coming over or not?
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" Declaration of Laura Owens
that [ threw up (this happened several times during our relationship).

42, In or around June 2017, Mr. Marraccini suffocated me with a pillow agaiﬁ during sex.

" We were on the couch, Icould barely breathe. Itried to scream, but nothing came out. Ithought he was

going to kill me. I remember feeling responsible for what he was doing to me and so sad that things had
gotten to this point. I had gone from béing a confident, independent woman and now [ was being
suffocated. [ remember thinking it didn’t matter if he killed me since I had lost all self-respect anyway.
At some point I lost consciousness completely. When I i::u'me.ta:}1 I was on the bed with the pillow over
me. His hand was pressing the pillow into my face, and my head was shoved against the wall sideways.
This was the most violent he had ever been mwar.ds me. Then he grabbed me and turned me around so

| that I was on'my stomach. I couldn’t even lift my head up since [ was so weak. Then he told me, “Get

on your knees,” [ was in a total daze. I did what he said since I was afraid of what he would do if I
didn’t. He ejaculated.in my mouth. I have never been so demeaned in my entire life. 1 didn’t say a word
to him after this. I felt completely broken as a human being and hated myself for being with someone
who did this to m.::. I went to the bathroom. When I came back, Mr. Marraccini was asleep. In
November 2017, I brought this incident up to Mr. Marraccini after we had broken up. Iasked him what
type of man needs to suffocate and strangle a woman in order to get himself off. He told me that it was
my fault because I “brought that out” in him.

43,  1withdrew from the relationship after this. [ was afraid of him and started spending less

time with him. I traveled a lot from July to October 2017 and had hoped that by pulling back, there
would be a natural end to our relationship. When I tried to talk with him about us not seeing each other

anymore, he’d tell me that he would work on being better,

iMESSﬁgE

Sender: %}

Participants: (IIIIIIENEGEGEGEGEGEEEEEEEEEEEEEEEE ). Scif ( e:m.marraccini@gmail.com )

Are you coming over or not?

iMessage
[2] 2017-08-02 03:58:44 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (‘¢S S<!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08-02 03:58:48 iUTCi |2 I
Sender: (
Participants: [M, Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

I'm in a terrible mood so | would appreciate it

iMessage

2017-08-02 03:58:58 (UTC) [1
Sender: (

Participants: (GIIIEIEIENGEGEGEGENEEEEEEEEEEEEEE -c!f ( m.marraccini@gmail.com )

| don"t remember saying that

iMessage

Sender. RPN

Sender: )

Participang R Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Having trouble with my memory. Sorry

iMessage
[1] 2017-08-02 03:59:21 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG ). Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
201 7-08-02 03:59:26 (UTC) |1
Participants: . Self ( m.marraccini@gmail.com )

Yes
iMessage
[1] 2017-08-02 03:59:36 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (R 5! ( m-marraccini@gmail.com )
iMessage

e AN
Sender: (
Participantm.‘l, Self { m.marraccini@gmail.com )

Because | would appreciate the support as my boyfriend

iMessage
[211 2017-08-02 04:01:39 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 NG S:-if ( e-m.marraccini@gmail.com )

iMessage
Sender: ( )
Participants (NG ). <:|f ( e m.marraccini@gmail.com )

Care about you a lot

iMessage
201 7-08-
Sender: ( )

Participants: (/NG ). Sc|f ( e:m.marraccini@gmail.com )

Mot feeling like you want to hang out a lot with me anymore

iMessage
2017-08-

Sender: {4%

Participants: (D ). S-If ( e m.marraccini@gmail.com )

I'm going through a rough time

iMessage
[1] 2017-08-02 04:18:39 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (R Sc!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-085 1C :
Participants , Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Because | have been going through a seriously rough time physically and | mentally am
actually having serious memory issues that are freaking me out

iMessage

201 7-08- 10 :
Sender: (4
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Taking my mom to ed Sheeran tonight as an early bday present so I"m excited

iMessage
[1] 2017-08-02 19:31:54 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: (NG - Scif ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08- B .
Sender: (4
Participan 04 ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

| said | was around all week

iMes.aage
2017-08-02 19:36:07 (UTC) [1]
Sender
Participant< ) Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

I would love to hang with you after

iMessage

2017-0 T y
Sender: = = )
Participant 4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Someone is letting me borrow their horse for the national qualifier today but it doesn't go
until 5:30-6:30 on the schedule so do you just want to Elan on getting together late or what? |
just don"t think | can possibly make dinner and will prob just eat up there

iMessage

2017-08-04 19:34:16 (UTC) |4
Sender: {*}

Participants ¢ - -c!f ( @ m.marraccini@gmail.com )

Sonoma. Come over when I'm back?

iMessage

2017-0 e .
sender:
Participant , Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

What time will you be over?

iMessage

201 7-08= 03"
sender:
Participants: ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

You don"t want to come over?

iMessage
2017-0848

Participants® . Self ( m.marraccini@gmail.com )

_]usd want you to know | do love you

iMessage
[2] 2017-08-05 19:26:15 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

participants: (I, <-!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

Sonder (1 ARSI

sender: (4

Participants: ((HININININIGNGTGNEEEEEEEEEEEEEEEEE. </ ( m.marraccini@gmail.com )

1"d love to get ice cream after

iMessage

2017-08-07 01:50:25 (UTC) |2
sender: {*

Participants: ¢ 2| ( m.marraccini@gmail.com )

It will be so nice to hang out and snuggle

iMessa

e
2017-08-09 02-01-38 (UTC) [2

Sender: (

Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )

Are you ok? Want me to come over after?

iMessage
2017-08-14 15:47:57 (UTC) [2]
Sender: )

G
Participants: m), Self ( m.marraccini@gmail.com )

sarah is still here and | am taking her to the airport tonight for 10:30 flight but free after

iMessage
[2] 2017-08-14 15:56:19 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (NN - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2017-08-14 15:56:21 (UTC)

o Mr: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ), Self ( em.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08-14 15:57:48 (UTC) [2
Sender: (
Participants: , Self { m.marraccini@gmail.com )

I was thinking you were my boyfriend

iMessage

2017-08 —
Sender: (
Participants: ( ), self ( m.marraccini@gmail.com )

Can you come over here and hold me

iMessage

2017-08-17 09:54-38 (UTC) [2
sender: {4*}

Participantsq Y ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

I"m having a lot of trouble sleeping tonight. All | keep thinking about is how after a year and
five months, you don”t love me and while | definitely appreciate the hﬂnes‘?, I need to have
more self respect than that and realize that"s not good enough for the kind of relationship |

want.
iMessage
[2] 2017-08-17 16:41:32 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (NG <-|f ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
2017-08- o WP
Sender: (
Participants: ( ), Self { m.marraccini@gmail.com )
That"s it?
iMessage
[2] 2017-08-17 17:39:45 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: G ) Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage
2017-08-17 17:40:00 (UTC) [2]
Sender: (4
Participant<N , Self ( m.marraccini@gmail.com )

I just don"t understand how that"s all you have to say

iMessage
[2] 2017-08-17 17:42:24 (UTC)

o Wr: self ( n].marrﬂct!ﬂi@'gmﬂil.ﬂjfﬂ )
Participants: (4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-08-17 17:42:36 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (¢iniNnEEEEEEEE - S<!f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08- '

Sender: (4

Participants: (4¢IIIIEIEGEGGEEEEEEEE ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

Ok
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| We were on the couch. I could barely breathe. Itried to scream, but nothing came out. I thought he was
going to kill me. I remember feeling responsible for what he was doing to me and so sad that things had
gotten to this point. I had gone from béing a confident, independent woman and now [ was being
suffocated. [ remember thinking it didn’t matter if he killed me since I had lost all self-respect anyway.

At some point I lost consciousness completely. When I came to, I was on the bed with the pillow over

O 00 =1 v Lth

me. His hand was pressing the pillow into my face, and my head was shoved against the wall sideways.
10 || This was the most violent he had ever been towards me. Then he grabbed me and turned me around so

11 || that I was on'my stomach. [ couldn’t even lift my head up since [ was so weak. Then he told me, “Get

12 | on your knees.” [ was in a total daze. I did what he said since | was afraid of what he would do if I
13 || didn’t. He ejacu]atcd.in my mouth. [ have never been so demeaned in my entire life. 1didn’tsay a word
14 || to him after this. I felt completely broken as a human being and hated myself for being with someone
15 || who did this to m.!;:. I went to the bathroom. When I came back, Mr. Marraccini was asleep. In
16 || November 2017, I brought this incident up to Mr. Marraccini after we had broken up. Iasked him what

17 || type of man needs to suffocate and strangle a woman in order to get himself off. He told me that it was
18 || my fault because [ “brought that out” in him.

19 43,  1withdrew from the relationship after this. [ was afraid of him and started spending less

20 || time with him. I traveled a lot from July to October 2017 and had hoped that by pulling back, there
21 || would be a natural end to our relationship. When I tried to talk with him about us not seeing each other

22 || anymore, he’d tell me that he would work on being better,

23 [ STALKING

24 I 44. By October 2017, I was only spending time with Mr, Marraccini sporadically and was
25 | deliberately trying to see less of him. 1 began canceling our plans since I didn’t want to be around him.
26 || When I did this, he started showing up at places within a two-block radius of my apartment that he

27 || knows 1 frequent. He also started coming to my house unannounced even when I told him not to or was

28 | ignoring his calls or texts.

iMessage

2017-08- i
Sender: (
Participants: (41 Self ( m.marraccini@gmail.com )

Are we getting together tonight or do you want to think about what | said?

iMessage

2017-08- 28
Sender: (
Participants: (4 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Lmk, remember | am a little sick but | don"t think contagious anymore

iMessage
[2] 2017-08-17 22:55:18 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: ({ RN - ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-08-17 22:55:31 {UTC) [2]
Sender: (41

Participants:

Self ({ m.marraccini@gmail.com )

Honestly | don"t feel up to a big convo tonight

iMessage

ender: (AR

Sender: (

Participants: (NG ). Scif ( e:m.marraccini@gmail.com )

Just not up for some big convo and it seems like you want that tonight if we get together
iMessage

[1] 2017-08-17 22:58:07 (UTC)
Sender: Self { ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: RN ) Sc!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2 ender CUMRARAD

Sender?

Participants: (4 ' GIIIINEGEGEGEEEEEEED ). S-If ( m.marraccini@gmail.com )

I just feel really dumb for opening up to you

iMessage
[2] 2017-08-17 22:59:33 (UTC)
Sender: Self { m.marraccini@gmail.com )

Participants: (AN /- Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

S In or arounda June U1/, Mr. Marraccin sufrocaied me with a prilow again aurng sex. |

LI AT TR A
Sender: ( )
Participants: (R ) S¢!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

I was thinking a lot last night and | am extremely hurt by how definitive you are with your lack
of love for me

iMessa

g
2017-08-18 18:58:12 (UTC) |1

sender: {*}

Participants :W ), Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

You just seem so matter of fact with it

iMessage
2017-08-18 18:58:30 (UTC) [2]
Sender: (
Participant

Self { m.marraccini@gmail.com )

| would have understood if you were unsure

iMessage
201 7-03
Sender: ™
Participants:

), Self ( m.marraccini@gmail.com )

But you were just like &quot;nope, | don"t love you.&quot;

iMessage
der” (R

Sender: ( 4)

Participants: (NEIENGNEEEEEEEEEEEEED - f ( ¢ m.marraccini@gmail.com )

Can we go out tonight?

SMS
2017-09- -Lg-
Participan ), Self (e:)

I miss you

S5MS

2017-094 ——
Sender: (
Participa ), Self (e:)

Hello...777?

iMessage
2017-1008

Participants: Self { m.marraccini@gmail.com )

Hey Mike, | have been thinking about you a lot and truly miss you. Can we talk tomorrow?

iMessa

e
2017-10-20 00:30:26 (UTC) |3

Sender: (

Participant™ PSelf ( m.marraccini@gmail.com )

See you at Peet's in 2

iMessage
[3] 2017-10-20 02:02:34 (UTC)

Wr': Self { m.marraccini@gmail.com )
Participants: (41 J, Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-10-20 02:07:33 (UTC) [3]

Sender: (4 4)

Participants: Self ( m.marraccini@gmail.com )

I"m glad we did

iMessage

2017-11-03 05:45:44 iUTCi |3
Sender: (

Participants: (4 G ) Sc!f ( m.marraccini@gmail.com )

Baby, IO miss you

iMessage

[3] 2017-11-03 05:47:44 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4

SMS

iy R PR T A TS

sender: 4)

Participants: (D ). <-If (e:)

Wanna get sushi later?

iMessage

2017-140= 00
Sender:
Participant ), Self { m.marraccini@gmail.com )

10 wish we could get dinner

iMessage

2017-1 I—%(UTC'] 3
Sender: (4 -4
Participants: (4 ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Let's get a drink at tipsy

iMessa

g
2017-T1-11 03:54:11 iUTEi 2|
Sender: ( )

Participants G NENENEGGEEEEEEEEEEEEEEEED . -/ ( ¢ m.marraccini@gmail.com )

Do you want to watch dateline with me

iMessage
[3] 2017-11-11 03:56:10 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: NN - ). Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-11- :

Sender: (4 - =

Participants: (I ). -:!f ( m.marraccini@gmail.com )

Great. When and where
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46. One Wednesday night in October 2017, | waé with my family at Maybeck’s restaurant--
less than two blocks away from my apartment. My family and I regularly have dinner at Maybeck’s on
I Wednesdays, which Mr. Marraccini knew (he had come to Wednesday dinner at Maybeck’s a couple
of times and had criticized the restaurant and said it was terrible). Mr, Marraccini and his sister walked
into Maybeck’s and sat down three tables over. He stared at us. This made me very uncomfortable.

47,  Sometime in November 2017, Mz, Marraccini asked if he could come over. Itold him
| no. It was late, and I was in bed already. Five to ten minutes later, he showed up at my house and

knocked at my front door. Istayed in bed and ignored him. He banged on the door and yelled my name

and said he knew I was home because he could hear the TV. I was worried my neighbors would get
upset with the loud banging and yelling, so [ opened the door. 1asked him why he came since [ told him
not to. He said he was-“in the neighborhood.” Then he started trying to have sex with me. I was too
afraid of him to stop him. While we were having sex, he asked me, “How does it make you feel to know
I'm sleeping with a tall blond girl, She’s the complete opposite of you, physically.” I told him I didn’t
care. Then he said, “Doesn’t Ithat make you jealous? Ilike to see you jealous. It’s a turn-on.” Then he

held me down using his left hand and strangled me. This was the last time we had sex.

iMessage

2017-10-08 04:36:38 (UTC) |2
Sender: {m

Participants: («nnhiaiatenbntehtmiady ). Self ( m.marraccini@gmail.com )

Hey Mike, | have been thinking about you a lot and truly miss you. Can we talk tomorrow?

iMESSﬂPE
2017-1T0-20 00:30:26 (UTC) [3]

Sl Iy
ParticipantsCiNGEGGGEGGNGGE: ), Scif ( m.marraccini@gmail.com )

See you at Peet"s in 2

iMessage

[3] 2017-10-20 02:02:34 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (GnhinhainatanhRinig) 4 ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-10-20 02:07:33 iUTC': |3
Sender: ( 4)

Participants G ), Seclf ( m.marraccini@gmail.com )

I"m glad we did

IMessage

2017-11-03 05:45:44 (UTC) [3]

Sender: (4G

Participants: (4 1GNNS ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

Baby, 10 miss you

iMessage

[3] 2017-11-03 05:47:44 (UTCQ)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4NN ), Sclf ( m.marraccini@gmail.com )

SMS

2017-11=11 02:01:38 (UTC ]
Sender: {m

Participants G, Scif (e:)

Wanna get sushi later?

iMessage
2017-11-11 03:00:16 (UTC) [3]

Participants ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

|10 wish we could get dinner

iMessage

2017-11- ‘00 '

Sender: %

Participants: (‘nRNEENRNANRES ). Scif ( m.marraccini@gmail.com )

Let's get a drink at tipsy

iIMessage

2017-T1-11 03:54:11 (UTC) [2]

Sender: (AEEEENENENENED

Participants CENEENGGEEEEEED) . Sc|f ( e:m.marraccini@gmail.com )

Do you want to watch dateline with me

iMessage

[3] 2017-11-11 03:56:10 (UTC)

Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 GRS, Scif ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-11-11 03:58:06 (UTC) [3]
Sender: (

D
Participants: (guiinkiu RN, S¢!f ( m.marraccini@gmail.com )

Great. When and where
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26 | 49.  Onoraround November 28, 2017, Mr, Marraccini sent me a fext message saying that he

27 || saw me and my family at Mamanoko. (See Exhibit 6, text messages between me and Mr. Marraccini

28 | dated 11/28/2017). 1 sent him a text message to ask him where he was at the restaurant. (/d). He

Page 12

1 {f Declaration of Laura Owens

2 || responded, “I was at the bar in the corner. I saw you all when you were walking out and we were just
3 || being served. What did you think of it?”* It made me very uneasy that he “happened” to be at the same

4 || restaurant I was at (which was within 2 blocks of my apartment), and that he saw me there and said

5 || nothing at the time.

%7 BCFI237_Laptop Analysi. X | + Create

o 15 > 8- - C T

i was at the bar in the come

Berryhill

orensics

Digital Forensics Report BCF1237

%7 BCF1237_Laptop Analysi. X

+ Create

iMessage

X

8- - D

i was at the barin the come

2001 7-10- L :
sender:
Participants: (4 Self ( e:m.marraccini@gmail.com )

She’s gonna look at a unit when she comes back next week. The landlady’s mom had a heart
attack on thanksgiving so she had to leave and couldn’t show it.

iMessage
[5] 2017-11-26 22:57:00 (UTC)
Sender: Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

Participants: M Self ( ezm.marraccini@gmail.com )

SMS

2017-11-26 22:57:00 (UTC) [3]

sender: Self (
Participants:

In your building or another?

iMessage
[1] 2017-11-26 22:57:00 (UTC)

ﬁelﬂ m.marraccini@gmail.com )
Participants: (4 e |f ( m.marraccini@gmail.com )

sistant
b

Motes

[1] Source Device

BCF1237.E01 /Macintosh HD

[1] Source File

/Users/michaelmarraccini/Library/Messages/chat.db

BCF1237.E01 /Macintosh HD

[2] Source Device
[2] Source File

/Users/michaelmarraccini/Library/Containers/com.apple.iChat/Data/Library/
I']'nﬂgfhﬁgt aﬁfmrchive,.*zﬂl 7-11-16/+1 (415) 810-0604 on 2017-11-16 at
.48.24.ichat

computer

[3] Source Device

BCF1237.E01 /Macintosh HD

[3] Source File

{Users/michaelmarraccini/Library/Containers/com.apple.iChat/Data/Library/
Messages /Archive/2016-12-31/4+1 (415) 810-0604 on 2016-12-31 at
20.0847.ichat

[4] Source Device

BCF1237.E01 /Macintosh HD

[4] Source File

{Users/michaelmarraccini/Library/Containers/com.apple.iChat/Data/Library/
Mesz.ages;,ﬁﬂhrchive,.*zl}] 7-11-22/4+1(415) 810-0604 on 2017-11-16 at
19.33.05.ichat

[5] Source Device

BCF1237.E01 /Macintosh HD

[5] Source File

{Users/michaelmarraccini/Library/Containers,/com.apple.iChat/Data/Library/
Messages /Archive/2017-11-26/+1 (415) 810-0604 on 2017-11-26 at
14.57.00.ichat
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58. On January 6, 2018, I decided to contact Callie Supsinskas via Facebook Messenger (the _

woman Mr. Marraccini had introduced me to). (See Exhibit 7, Facebook Messenger message sent
January 6, 2018). I sent her a message telling her that “I would have given anything for someone to
reach out to me before I got deeply involved with him.” (/d.) 1 told her about the red flags that I should
have paid closer attention to, such as Mr. Marraceini’s lies about his career and prior romantic
endeavors. (Id) I wrote that “he became physically abusive about six months into our relationship and
I simply don’t want someone else to be hurt by him.” (/d)) Itold her about and attached a picture of the
note from the Wow Airlines passenger. (Id) 1 also wrote, “Regardless of if you do anything with the

information I shared with you, I would beg you not to share it with Mike or bring up my name as he truly

scares me at this point.” (/d.)

Y
@ .

What To Do If Falsely Accused -
Criminal Law Lawyer Source

Most of this is stuff you already know but
this site has good, practical information.
Also, screenshot any photos she might
have with you that would show evidence

against her claim. Try and capture all that information
before she takes it down.

| quickly looked at her FB page and she still
has this up of you two. It goes against her
timeline of "abuse"...

£ Home

AT&T = 11:38 AM 55% [ )

L s

s

| craanE—"-

4 mutual friends including C.J.
Blackman and Adam Shane

Ever since | saw you with Mike, |
have really struggled a lot with
whether or not to reach out to you.
| have no idea what your
relationship status is with him, but
| saw him with you last night while |
was having dinner at Mamanoko
with a friend and figured you were
probably still seeing him. Not one
part of me is sure if I'm doing the
right thing by sending you this, but
| would have given anything for
someone to reach out to me
before | got deeply involved with
him. I'm sure he has told you
horror stories about me, just like

( Home

AT&T = 11:39 AM 54% M |

L S

\ s

shouldn’t have stayed after all of
this, but | couldn’t come to terms
with the fact that this was truly
him.

However, his words aren’t what
compelled me to write to you. It
was this: he became physically
abusive about six months into our
relationship and | simply don't
want someone else to be hurt by
him. When he and | were on a
plane to Iceland and he got up to
use the restroom, the lady in the
seat in front of me slipped me a
note on a napkin about the way he
was treating me and it truly
stunned me. I'm attaching it. At
first, | thought it was bizarre of her
to give it, but it turned out to be
life changing for me. It opened up
my eyes to his bullying,
manipulation, and outright
cruelness, and her warning to me
Is exactly what | wanted to pass on
to you. You certainly don't have
to do anything with this

T PR TR T S R SO B S [ ] BN
:3.
% ol ATE&T F 11:38 AM 55% W) wIl ATRT = 11:39 AM 54% @ )
H Ll
< Home i \C { Home - S— Q& a

B O

s PRLS

From: C
Date: Janu:

To:

Subject: Screen Shots of Laura's emails

ol ATET = 11:38 AM

Laura Owens > ~
€ Home o

| A

4 mutual friends including C.J.
Blackman and Adam Shane

Hi Callie,

Ever since | saw you with Mike, |
have really struggled a lot with
whether or not to reach out to you.
| have no idea what your
relationship status is with him, but
| saw him with you last night while |
was having dinner at Mamanoko
with a friend and figured you were
probably still seeing him. Not one
part of me is sure if I'm doing the

he shared with me about his exes.

He came on like prince charming
and | was crazy about him, but
over time | started to realize he
wasn't the guy | thought he was.
He told my family elaborate stories
about his life, like how he had
dated one of the female stars from
‘Modern Family’, but “didn’t
remember which one"” that he had
dated Aaron Rodgers’ sister (who |
Googled and does not exist), and
how he had been the VP at
“multiple Fortune 500

companies” (I'm attaching the
radio tryout tape of him saying that
- go to 2:30). He also told me
when we started to date that he
loved dogs more than anything,
but when | rescued a physically
impaired senior dog from Muttville,
he told me he thought my dog was
‘gross and ugly’, refused to touch
him, and repeatedly said he
wanted to ‘punt’ him every time he
came to his feet. | definitely

chrniildn't hava etaviad aftar all Anf
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to do anything with this
information, but | wish | had taken
her words to heart earlier because
things definitely didn’t improve as
time went on. | reached out to her
a couple of months ago after we
broke up and she said that the way
he acted towards me on the plane
has haunted her since she saw it.
And it was way worse behind the
scenes.

Regardless of if you do anything
with the information | shared with
you, | would beg you to not share it
with Mike or bring up my name as
he truly scares me at this point. |
pray that he has not been abusive
with you and never is. If someone
sent this to me when we were first
starting to date, | would definitely
think they were nuts — but a few
months into it, | would have wished
I'd taken their advice to heart. |
know you don't know me at all, but
| hope that the attachments can be
proof to you that I'm not coming

el e B L e el e
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woman Mr. Marraccini had introduced me to). (See Exhibit 7, Facebook Messenger message sent
January 6, 2018). I sent her a message telling her that “I would have given anything for someone to
reach out to me before I got deeply involved with him.” (/d.) 1 told her about the red flags that I should
have paid closer attention to, such as Mr. Marraccini’s lies about his career and prior romantic
endeavors. (Id) I wrote that “he became physically abusive about six months into our relationship and
I simply don’t want someone else to be hurt by him.” (/d)) Itold her about and attached a picture of the
note from the Wow Airlines passenger. (/d) 1 also wrote, “Regardless of if you do anything with the
information I shared with you, I would beg you not to share it with Mike or bring up my name as he truly

scares me at this point.” (/d.)

ol ATAT = 11:39 AM 54% @ _)
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proof to you that I'm not coming
up with this. | never, ever want to
speak to or see the man again, let
alone get back with him, so getting
back with him is most certainly not
my intention. |just want to try to
help someone else from getting
hurt. If you want to talk with me,
I'm happy to grab coffee and chat.
Regardless, | wish you all the best!

Laura

https://drive.google.com/file/d/
0B2Kwz8ryjlYXR]VYN2ZQQXV4U
XBOMzFXLW05aWV3cDN4RKkN3/
view?usp=sharing (this is a link to @
the show - go to 2:30)

MikeLauraSample.mp3
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1 || endeavors. (Id) I wrote that *“he became physically abusive about six months into our relationship and
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January 6, 2018). I sent her a message telling her that “I would have given anything for someone to
reach out to me before I got deeply involved with him.” (/d) 1 told her about the red flags that I should

have paid closer attention to, such as Mr. Marraccini’s lies about his career and prior romantic

[ simply don’t want someone else to be hurt by him.” (/d.) I told her about and attached a picture of the

note from the Wow Airlines passenger. (/d) I also wrote, “Regardless of if you do anything with the

information I shared with you, I would beg you not to share it with Mike or bring up my name as he truly
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5 “ scares me at this point.” (/d.)

Hi Laura,

Thanks for your email and thank
you for sharing your experience
with me. I'll definitely take this into
consideration and appreciate you
reaching out.

Wish you well,

o Dl | -

Sure, feel free to reach out to me
at (eaEntatmild if you have any
questions. There were two other
things | wanted to add. First of all,
the physical abuse got to the point
where in the last month in our
relationship, he tried to suffocate
me with a pillow on three
occasions (and almost succeeded
the second time). It completely

O [ Aa ©) b
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Sure, feel free to reach out to me
at G f you have any
questions. There were two other
things | wanted to add. First of all,
the physical abuse got to the point
where in the last month in our
relationship, he tried to suffocate
me with a pillow on three
occasions (and almost succeeded
the second time). It completely
traumatized me. Finally, | spent
more than $30,000 on him in 2017
after he lost his job between
paying his rent, 'sponsoring’ his
family (which they asked me to do
after his stepfather passed away),
taking him out to eat every night,
and taking him on trips. He never
picked up a check after the initial
period we were dating. Definitely
my fault for allowing him to
manipulate me this way, but | hope
he doesn't do this to you. I'm sure
this is way more info than you
wanted, but | truly felt the need to

©O © & O (A ©) 5
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he doesn't do this to you. I'm sure
this is way more info than you
wanted, but | truly felt the need to
protect someone else from what |
went through...my family knew
about the physical abuse and
always got a creepy, phony vibe
from him...my dad says he's sure
he's gonna end up being the star
of a Dateline episode at some
point in his lifetime. Okay - that's
all!' I wish you nothing but the best.

| really wish you hadn't told him as
| just ran into him and his sister on
the street and they went
absolutely ballistic on me. I'll stay
out of this - everything | said to
you is true and the fact that he is
denying everything when | have so
much evidence on him is insane.
I've never reached out to anyone
my ex was dating and truly was
trying to do what | thought was the
right thing to do, but | guess it
wasn't. I'm aettina a restrainina
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he's gonna end up being the star
of a Dateline episode at some
point in his lifetime. Okay - that's
all! I wish you nothing but the best.

| really wish you hadn’t told him as
| just ran into him and his sister on
the street and they went
absolutely ballistic on me. I'll stay
out of this - everything | said to
you is true and the fact that he is
denying everything when | have so
much evidence on him is insane.
I've never reached out to anyone
my ex was dating and truly was
trying to do what | thought was the
right thing to do, but | guess it
wasn’t. I'm getting a restraining
order against him first thing in the
morning. Best of luck to you and
again, I'm sorry to have
intervened. | clearly didn't do the
right thing, but my heart was
definitely in the right place.
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61. The next day, I was afraid to leave my house, I didn’t know what to do, so I contacted _
the Sherriff and asked for help figuring out how to get a restraining order. I also spoke with someone
from the District Attorney’s Office that day. They asked if | wanted to file criminal charges, but I said

no.

62.  On January 9, 2018, I filed a Request for a Domestic Violence Restraining Order. On

January 10, the Court granted me a Temporary Restraining Order.

Laura on Dasasmi’s “I'm Not In An Abusive Relationship” episode:
https://rb.gy/w0vgou

“So one night, after this had happened, [referring to the interaction the
evening of Sunday, January 7, 2018], | thought, ‘I've had enough. Here’s
what I’'m gonna do. I’'m gonna end this right now. I’'m gonna go to the
police station and they’re gonna just say to me, “Oh my God, thank
God, thank God you came for help.” you know, “We’ve got this.” So |
went to the police station — I'm, just, bawling. | mean, | look like a
shadow of myself. And when | went up to the police originally, it was
like, okay, you know, you’re gonna have to wait for a bit. I'm waiting, I'm
waiting...an hour and a half goes by, | go up to the front and I'm like,
‘Hey, is somebody coming out soon?’ Finally, a JUNIOR officer comes
out and he’s like, “Hey, you know, | just read your story and you know, it
just kinda sounds like he’s an asshole. So, do you want me to drive you
home?” And | said, ‘But wait, | really, | need, whatever this temporary
order is that you can issue, can | please have that? And he’s like, “Well,
you know, it’s the weekend, and that’s pretty difficult to get, so, um, you
know, maybe just wait until Monday and, uh, try to go to the
courthouse and get an order or something.” So | left feeling awful. | was
shocked because | thought once you went to the police, that was really
it, that they really would take it from there. And that was not my
experience. “
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WHY I WANT A RESTRAINING QORDER

67. I genuinely think that Mr. Marraccini wants to kill me. Given that he has strangled and

choked me, I know that he is capable of inflicting lethal violence. Thereisa deep hatred that he exudes
towards me, and [ am afraid for my life. He has said to me in the past that if T ended up dead, he knew
he would be blamed. His hair-trigger temper horrifies me. I am afraid that if [ Encﬂuntér him alone, he
will lose control and harm me. 1do not want to live in constant fear of him and hope that a restraining

order will send a message to Mr, Marraccini to stay away from me. I want to move on with my life.

[ORIGINAL SIGNATURE ON JUDICIAL COUNCIL FORM]
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0.  lwas afraid to walk down my street alone because I felt like he was stalking me. Starting
in December 2017, I had my parents or friends pick me up or drop me off at my front door or would take
Uber or Lyft everywhere, even to go a couple of blocks. Even though he does not live in my
neighborhood and had told me he was moving to Sacramento, I saw him at least 10 times within a
2-block radius of my apartment between December 2017 and the end of January 2018.

51.  InDecember 2017, I posted on Instagram that [ was going to dinner at Mamanoko. An
hour or so later, Mr. Marraccini showed up at there while [ was having dinner with my mother. He
walked inside and came directly to our table. He was with a tall, blond woman, whom he inti‘c-duced
as “Callie.” He lingered at the table for a minute or so before sitting down at the table next to us,
although there were plenty of open tables elsewhere. This made my mother and me so uncomfortable
that we left.

52.  After meeting Callie, I started thinking about how terrible I would feel if Mr. Marraccini
hurt her and I'did nothing to warn her of his éapacit}f for violence. I wished I had known how abusive
Mr., Marraccini was before I fell for him, and I considered telling her about my experiences.

53.  The next day, Mr. Marraccini contacted me and asked to make me dinner. Isaid no. He
got upset that I turned him down and we got into an argument. I confronted him about his lies anﬁ the
physical abuse: He did not deny choking or smothering me with a pillow.

54. One Thursday in mid- or late December 2017, my parents were crossing the street to meet
me at Amici’s in the Marina — a restaurant that I regularly go to with them and had been to several times
with Mr. Marraccini. He tried to stop my parents as they were walking, but they didn’t engage with him.,
While we were eating, he walked by the restaurant window three times and stared at us.

55. A few days after this, [ was at Amici’s again. Mr, Marraccini walked by the restaurant

and peered inside the restaurant as he passed. He made eye contact with me. About 10 minutes later,

Declaration of Laura Owens

he walked by and stared at me a second time.
56.  Ihave been going to Barry’s Bootcamp (a gym) around the corner from my house daily
since before we started dating. Throughout our relationship, he made fun of me for going. Then, in

December 2017, Mr. Marraccini joined that gym, even though he does not live in the neighborhood.

57. On January 5, 2018, I was at Mamanoko with my friend Joan O’Neill. We were sitting
by the window having dinner when I saw Mr. Marraccini walking towards the restaurant with a blond
woman. They stopped directly in front of our table outside the restaurant window and Mr. Marraccini
stared at us. Iwas afraid to look at him and tried to avoid eye contact. They walked away, but he came
back a few minutes later by himself and stood directly outside the window by our table. He stared inside
at us and tried to get our attention. We ignored him. A minute or so later, he entered the restaurant and
stood at the hostess stand, which was directly in front of me. He stared at me. I was so uncomfortable
and afraid that I looked down to avoid eye contact with him. Then he walked towards the back of the
restaurant and continued to stare at us for another 10 minutes or so. 1 felt like he was trying to intimidate

me. I was too afraid to leave the restaurant while he was there, in case he tried to follow me home.

iMessage

2016-102 =l s
Sender: (
Participants ) Self ( m.marraccini@gmail.com )

| just double checked with barrys about }yﬂu using my package...a couple can share one so
you"re inll {

iMessage

2016-T0- (19" 3
Sender: (
Participants! , Self ( m.marraccini@gmail.com )

Hil | hope you had a good time last night. Can | go ahead and sign us ull'? for the 6:40 VE
on Monday? Not a lot of spots open but | can get us two next to each other if | call back and
reserve now. Arms and abs.

o =
Lok

iMessage
2016-10-30 05:52:00 (UTC) [1]
Sender: (

Participants: (i) - |f ( m.marraccini@gmail.com )

Signed us up for harrfs starting Monday and spent half a dinner talking about how incredibly
special you are. | can"t get over your optimistic attitude for being sick, hotness, sense of
adventure, how hard your work is, all of it. 1"m such a lucky girl and I think about it 24/7.
Excited for what Tony Robbins has in store for us and...for everything else. | just see such
beautiful things in our future and they have put a tremendous smile on my face! And giving
me a hope that | never used to be. Sending love, hugs, and kisses your way! Pa, tell Stephanie
hi and that i can"t wait to see her!ll See you Monday love! o) remember how appreciated,
cared for, and respected you are by me if you start to feel down. Xoxoxoxo

i e
Sender:
ParticiparM), Self { m.marraccini@gmail.com )

Can you get there by 6:307 Was thinking we can just get take out and have a cozy night in

after

iMes

sage

2016-10-31 18:05:52 (UTC) |1
Sender:*

Parti

iMes

cipan (il S:if ( m.marraccini@gmail.com )

They were almost full tomorrow for butt and legs day so | signed us uproar that too

iMessage
[1] 2016-10-31 18:25:04 (UTC)

Hr: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ), Self ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-10-31 18:25:04 (UTC)

ﬂr': Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[1] 2016-10-31 18:25:04 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: m], Self { m.marraccini@gmail.com )

sdge

2016-T0- “20- :
Sender:
Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )

If you"re totally dead we can move it to another day, but just wanted to get us spots

iMessage
[1] 2016-11-01 01:18:56 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (gaiminiinntntei’ - S<!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage

2016-11-01 19:56:48 (UTC) [3
Sender: (
Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )

Hi baby! | just made a deal and made a reservation for after class for us ;) hope you had a

goo

iMessage
2017-01-27 20:18:08 (UTC) [4
Sender: ( ) . B _
Participants: ( Self { m.marraccini@gmail.com )
I'll make it.
iMessage
[4] 2017-01-27 20:26:40 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (W ), Self { m.marraccini@gmail.com )
iMessage
[2] 2017-01-27 21:34:56 (UTC)
Wlf{ m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( = = : 2elf ( m.marraccini@gmail.com )
iMessa

d lunch at the Antony Bourdain place

iMessage
[2] 2017-01-27 18:20:48 (UTC)

M: Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: , Self ( m.marraccini@gmail.com )

e
2017-01-27 21:43:28 (UTC) [4]
Participants. Self { m.marraccini@gmail.com )

No problem

iMessage

2017-02-02 06:45:44 (UTC) [2]

Sender: ( )

Participants: ), Self { m.marraccini@gmail.com )

I"m going to Barry™s at 8:20 if you want to join. | have to let the cleaning lady in at 9:20. Can
get there by 10:15 and be there all day.

iMessage
[3] 2017-02-02 06:46:10 (UTC)

ﬁsdﬂ m.marraccini@gmail.com )
Participants: (4 Self ( m.marraccini@gmail.com )
iMessage

2017-02- O :
Sender: (
Participant . Self { m.marraccini@gmail.com )

Would you want to do barrys with me tomorrow?

iMessage
[3] 2017-05-15 21:59:11 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (I - [ ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage

2017-05-27 15:07:17 (UTC) [1]

Sender:

Participan , Self ( m.marraccini@gmail.com )

‘:;JE nftied to start doing WS together. It"s so uplifting!! | feel like if would be great for us to
o often

iMessage
[1] 2017-05-27 15:38:54 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (4 EEGEEEEEE ). <c|f ( m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-07-22 04:17:31 (UTC)

MF Self ( m.marraccini@gmail.com )
Participants: (4 1, Self { m.marraccini@gmail.com )

iMessage
[2] 2017-07-22 04:17:48 (UTC)
Sender: Self ( m.marraccini@gmail.com )

Participants: (gl - Sc!f ( m-marraccini@gmail.com )

iMessage
2017-07= -33- '
Participa ), Self { m.marraccini@gmail.com )

Okay!
iMessage
[3] 2017-09-13 15:46:48 (UTC)
M Self ( e:m.marraccini@gmail.com )
Participants: ( ' Self ( e:m.marraccini@gmail.com )
iMessage

B e ——
sender: )
Participandil NN ). 5c!f ( e:m.marraccini@gmail.com )

Nope, but they had a special that ended yesterday -

iMessage

2017-09- 47 '
Sender:
Participan , Self ( em.marraccini@gmail.com )

Since you've gone on my account before, | wonder if they will give you a new person discount

iMessage

2017-09-13 15:48:55 (UTC) [3
Sender: (
Participants: Self { ezm.marraccini@gmail.com )

Wanna do barry’s together mafiana?
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11 51.  InDecember 2017, I posted on Instagram that [ was going to dinner at Mamanoko. An ]
12 || hour or so later, Mr. Marraccini showed up at there while [ was having dinner with my mother. He 1 | too, is we ran into her, and it was a very awkward
13 || walked inside and came directly to our table. He was with a tall, blond woman, whom he introduced 2 interaction.
14 || as “Callie.” He lingered at the table for a minute or so before sitting down at the table next to us, % Q. Who was there first? Like, you ran into her.
15 || although there were plenty of open tables elsewhere. This made my mother and me so uncomfortable 4 T S I i A DaTEEae N LS R
16 || that we left.
5 and see you?
17 52.  After meeting Callie, I started thinking about how terrible I would feel if Mr. Marraccini
) ) o . ) . ) 6 A. They were eating dessert when we walked in.
18 || hurt her and I did nothing to warn her of his capacity for violence. I wished I had known how abusive
19 | Mr. Marraccini was before I fell for him, and I considered telling her about my experiences. it e Sk S8 PEluRELEEd Al Ul TUMiRET RSy
8 dessert and then what happened?
9 A. The hostess sat us right next to them.
10 Q. Okay. Was there other tables available in the
14 Q. So you said you ran -- just to clarify, did you
11 restaurant?
15 say that you ran into Laura twice at Mamanoko?
12 A. I mean, the hostess sat us at that location.
16 A. Yeah. 8So the first time I saw -- the first time
d Q. That's not what I asked. Were there other
ET we ran into her, and we were seated right next to her
14 tables available in the restaurant?
18 mother and Laura. And I thought it was very -- it was a
15 A. That was -- the sushi bar was the only spot that
19 very awkward dialogue. I introduced Laura to Callie
16 was available and that's where we sat. So I don't recall
20 because we were literally sitting this distance from one
17 if there was a miscellaneous table in there.
21 another. BAnd then we -- like, they sat us at the sushi
18 Q. But were you uncomfortable sitting that close to
22 bar, like, literally a couple feet away.
19 them?
23 And then the second time I went back because she
20 A. Yeah. Absolutely.
24 could tell I was just, like, embarrassed, essentially,
21 Q. But you don't recall whether there was anywhere
25 that my -- a girl that I was seeing for awhile was -- or,
22 else in the restaurant to sit?
877 451.1580 www.alkenwelch.com 23 A. I would assume they sat us there -- I mean, I
ML MO, SRS 24 don't remember. I'm going to say that. But I would
Page 97 25 think if there was another --
1 sorry. Let me clarify this.
877.451.1580 www.aikenwelch.com
2 I didn't enjoy the first meal that much because MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018
3 the two of them interacting just made it very awkward; so Page 99
4 Callie wanted to make it up to me and go back there again 1 MS. POLLOCK: Speculation.
5 because she would go there all the time with her friends. 2 THE WITNESS: Okay. No. I don't recall.
6 And so we went back again, and we ran into them. I saw 3 BY MS. JUSSEN-COOKE:
7 Laura and her mom and her dad, and I asked if we could 4 Q. Okay. So you -- did you -- okay. So you walked
8 leave. I didn't want to be back in the same restaurant 5 . .
in, you saw them, and you were sat. Did you have any
3 e 6 interaction directly with them?
=0 . SHTSE'E By EhmiEicer”Eime 7 A. Yeah. I introduced Laura and her mother to my
s A, Ok 8 -- to Callie at the time.
2 G O e e JEhae 9 Q. Okay. And do you know if this interaction at
L] Emb
13 A. Late 2017. I dom't rem er. I would say 10 Mamanoko, the first time you ran into Laura with Callie
== October, November. 11 there, was this before or after the conversation you had
15 MS. POLLOCK: Which restaurant are we talking 12 Ll S, L i L Eheake WEEE D
s i s 13 A. I think I had the conversation with her really
17 THE WITNESS: Mamanoko. 14 T LI T,
18 MS. JUSSEN-COOKE: We're talking about Mamanocko. 15 0 So --
19 BY MS. JUSSEN-COOKE: 16 A. Not like -- I should give you a better timeline.
= = Aad yenmasdcRban ponlmeceELece et Catin 17 I would say within a week, I gave her the phone call
21 twice and you ran into Laura there twice. 18 saying that we were done.
e B [Bothotduiess 19 Q. Okay. So you hadn't actually officially broken
23 Q. And the first time -- I'm trying to understand 20 up with Laura?
28 whest Bhak Slonk Somel e 21 A. I said we were on and off. So at the time,
25 A. Yeah. It was late -- so the way it happened, 22 like, we weren't really seeing each other, weren't
23 talking to each other that much. Maybe once a week,
877.451.1580 www.aikenwelch.com
MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018 24 couple times a week. We were never seeing each other
25 often. We were both traveling.

877.451.1580 www.aikenwelch.com

MICHAEL MARRACCINI  06/13/2018
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51.  In December 2017, I posted on Instagram that [ was going to dinner at Mamanoko. An l
hour or so later, Mr. Marraccini showed up at there while [ was having dinner with my mother. He
walked inside and came directly to our table. He was with a tall, blond woman, whom he introduced
as “GR - He lingered at the table for a minute or so before sitting down at the table next to us,
although there were plenty of open tables elsewhere. This made my mother and me so uncomfortable
that we left.

52.  After meeting@iR, 1 started thinking about how terrible I would feel if Mr. Marraccini
hurt her and I did nothing to warn her of his C;ﬂpac:it}* for violence. I wished I had known how abusive

MTr. Marraccini was before I fell for him, and [ considered telling her about my experiences.
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Q. Were you still having sex?

A. No.

Q. Okay. So I just want to understand, like, the
timeline here. I'm having a -- and I know it's a long
time ago and it's hard to remember all of these. So if
you can't, then I get that.

A. Of course.

Q. But had you had sex with Laura -- did you have

sex with Laura after the night, the first night, you ran

into her with GREGNGN

A. No.

Q. Okay. Were you having sex with G hat
point?

A. No.

Q. Okay. So you introduced the two of them and

then you sat down. You said you were uncomfortable, but
did you continue with your meal?
A. They were eating dessert. They were finishing

dessert; so they got up within minutes after we got sat

down. Like, they were -- I couldn't even tell you. I
think they were -- yeah. They were eating dessert, yeah.
Q. Okay. And prior to this time, you had never run

into or seen Laura and her family at Mamanocko prior to

this first time with

AL No.
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Q. Before you went to Mamanoko with GH:hat
night, had you seen Laura's Instagram post saying that
she was going to go there?

A. No. I have her blocked.

Q. But this was before your conversation you said.
A. I didn't --

Q. This was before your breakup conversation?

A. No. I did not see a post that she was going
there.

Q. So after that night when you have this
uncomfortable interaction --

A. Yeah.

Q. -- what happened between you and Laura?

A. We had the conversation on the phone within the
next couple weeks that I just didn't want to see her
anymore.

Q. So you only spoke with her -- was that your only
interaction with Laura after that night?

A. I mean, we might have text each other a little
bit, but I don't remember what the texts were about.
There might have been some communication.

Q. So tell me about the next time that you ran into
Callie at Mamanoko.

A. Next time I ran into D

Q. I mean, that you ran into Laura.

sorry,
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A. I walked in. I saw that they were sitting at

the exact same table. They did not see me. I asked if
we could go to a different restaurant.

Q. And did you go to a different restaurant?

A. Yes.

Q. Where was the table that they were sitting? Was
it facing the street?

A. It's towards the back -- both times they were
seated in, like, a back booth in the wvery back of the
restaurant. It's a booth; so if, like, you walk in, the

booth's like this in the very back. So I don't know how
to describe that.

Q. But you can see it as soon as you walk in?

A. No,

you can't. When we started getting walked

to cur table, I saw that they were sitting back there and
I didn't want to go any further.

Q. So you and @Gl showed up there, and the
hostess started taking the two of you --

A. The two of us.

Q. -- to a table in the back and that's when you
gsaw her?

A. Yes.

Q. And then what did you do?

A. I asked uliEmEEY-cu:1d go to another

regstaurant, and she said "Yes."
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Q. Okay. Since October 2017 have you run into
Laura or her parents at Amici's restaurant in the Marina?

A. I ran into her parents crossing the street of
Lombard in front of Amici's.

Q. And what happened?

A. I gave her dad a hug.

Q. Anything else?

A. That was it.

Q. Did the two of you talk at all? You just gave
him a hug and left?

A. Well, we were crossing the street, and so I --
it was at night.

So I mean, we're not going to =it and

chat in the middle of the intersection. So I just gave

him a hug. I said "I hope all is well."
Q. Okay.
A. And T had a witness there for me was -- I think

Colin Scanlon and my sister, as well, Stephanie. They

were both with me when I was crossing the street.

Q. Okay. And that's the only time you ran into
Laura or her parents at Amici's?

A. At Amici's, yes. Well, I was never in Amici's,
but that was next to Amici's.

Q. Next to it, okay.
A. Yeah.

Q. Did you walk back and forth in front of the

877.451.1580
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restaurant several times while they were having their
meal there?

A. No.

Q. When did you find out that Laura had contacted
Callie?

A. When (MEE:Lowed me in early 2018. So early
January 2018. It was over the course of the first couple
weeks of January.

Q. Do you know when she contacted Qi

A. Yeah. It was after she saw us in public. Laura
saw Callie and I walking.

Q. Where?

A. We were going to the grocery store on Chestnut.
Marina

The grocery store Marina Meats, maybe it was.

Market. I forget the name of it. As we were walking

back, it was raining, and I saw Laura. Well, I didn't.
Actually, Callie noticed it, but she saw Laura sitting in
the, like, a high top table in a restaurant of Mamanoko.
I was walking --

Q. So you didn't see her there at Mamanocko? You
said Callie saw her?

A. Callie saw her and pointed it out to me as we
were walking.

Q. So is that actually a third time that you saw --

A. Well, you asked if I went in the first two
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51.  In December 2017, I posted on Instagram that I was going to dinner at Mamanoko. An
hour or so later, Mr. Marraccini showed up at there while [ was having dinner with my mother. He
walked inside and came directly to our table. He was with a tall, blond woman, whom he inﬁoduﬂed
as “@mi® He lingered at the table for a minute or so before sitting down at the table next to us,
although there were plenty of open tables elsewhere. This made my mother and me so uncomfortable
that we left.

52.  After meeting (N tarted thinking about how terrible I would feel if Mr. Marraccini
hurt her and I'did nothing to warn her of his ﬁﬂpacit}* for violence. I wished I had known how abusive

Mr. Marraccini was before I fell for him, and [ considered telling her about my experiences.

Page 105
times.

Q. No. I asked if you ever saw her there.

A. Okay. So I went into the restaurant twice for
food and once when I was walking home on Chestnut Street.
So that would be three times then.

Q. Okay. And you said she contacted Callie after
that?

A. Correct.

Q. And you estimate that was around...

A. It was in the new year. So it was right
after -- I mean, it was after January 2nd before -- when
all this was filed on January 8 or 9. So within that
week.

Q. Okay. And what did Callie tell you?

A. That she was disturbed by what she had just
received like I think anybody would.

Q. What else did she say?

A. That she wanted to talk to me about it.

Q. Did you talk about it?

A. Yeah. And so we formulated a message to send
back to Laura essentially trying to kill the
conversation, not go on any longer. So we wrote, like,
just a very -- "Thank you for reaching out. I appreciate
it." Something along those lines.

Q. So when you say we wrote it, you helped her

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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craft that response?

A. Well, we wanted the conversation to not be

@ iid not want to meet for coffee. So Q was

the one that wrote it, but she asked what my input was.
And I said "I would just say thank you for reaching out

Q. Okay. So she thought about, like -- she asked
your input before she sent anything back to Laura?

A. Yeah.

Q. Okay. Did the two of you talk about anything
else about that message and her response to it?

A. Did the two of us talk about the message?

Q. Did you and @lll: discuss anything else?

up with all that.

Q. How did it make you feel?

A. It made me feel terrible because I thought her
and I were leaving on a good note. I mean, the last

conversation she said she wanted the very best for me,

with another girl.

Q. Okay. But you don't know that that's --

carried out because Laura wanted to meet for coffee, and

A. We just thought it was disturbing that she came

and I told her the same exact thing. So to receive that,
it was, I felt, like out of spite, especially because she
saw that we just -- well, I'm speculating here. But she

saw us walking in the Marina and she saw me post a photo

877.451.1580 www.aikenwelch.com
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A. I mean, it happened the day after I posted a
photo.

Q. It happened the day --

A. A day or two after I posted the photo is when
this all came about.

Q. So you hadn't blocked her on social media yet

A. Oh. I have her blocked on everything, yeah. I

Q. At the point when you posted the photo --

A. Yeah.

Q. -- which you say was the day before she sent the
message --

A. Yeah.

Q. -- had you already blocked Laura on social
media?

A. Yeah. 8She has about seven -- like, over five

accounts, though.

Q. Okay. What does that mean?

A. She has multiple accounts. So she has an
account -- two accounts for her dog. She has two
accounts for her horses. She might have an account for
each horse. ©She has one for Quartet Farms. She has one
for herself. She has one for the radio.

Q. So did you block all of them?
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59.  OnJanuary 7, 2018, [ had dinner with my parents at Mamanoko. As we finished they

asked, “Don’t you want us to take you home in case you see Mike?” 1 said no since they were parked

in a different direction and it would take me less time to just walk home. As [ was walking home, I saw

Page 14

Declaration of Laura Owens

Mr. Marraccini and his sister. They were less than 1% blocks away from my house. They were standing
by the sidewalk staring at me. I was looking down at my phone and tried to pretend like I didn’t see
them. Mr. Marraccini yelled at me, “Are you kidding me?!” Then his sister called me a psychopath.
They screamed at me for sending the Facebook Message to Ms. Supsinskas. When I pulled my phone

out to call my parents, his sister said, “Don’t you DARE get your phone.” They were standing in front

of me, which prevented me from walking past them. A couple was coming out of a nearby restaurant.
As they were walking past, I told Mr. Marraccini to stay away from me and that I was geing to seck a
restraining order. [ was terrified and hysterical. I called my parents to tell them what had happened.
Then I asked my friend Joan to come over since 1 was afraid Mr. Marraccini and his sister would come
to my house,

60. In the middle of the night, around 1:00 a.m., I got a call from the San Francisco Police

Department. They told me that Mr. Marraccini had emailed them a copy of the message I had sent to
|| Ms. Supsinskas and asked if I knew why. I said no and told them that he and his sister had accosted me
on the street. They questioned me about the domestic violence I alleged in the message and asked if they
could come and take a report. When the police arrived, I explained the circumstances surrounding the
message [ sent to Ms. Supsinskas and the history of physical abuse and the stalking.

I 61.  The next day, I was afraid to leave my house. Ididn’t know what to do, so I contacted

the Sherriff and asked for help figuring out how to get a restraining order. I also spoke with someone

from the District Attorney’s Office that day. They asked if 1 wanted to file criminal charges, but I said

no.

62.  On January 9, 2018, I filed a Request for a Domestic Violence Restraining Order. On

January 10, the Court granted me a Temporary Restraining Order,

Laura on Dasasmi’s “I’'m Not In An Abusive Relationship” episode:
https://rb.gy/w0Ovqou

“So one night, after this had happened, [referring to the interaction the
evening of Sunday, January 7, 2018], | thought, ‘I've had enough. Here’s
what I'm gonna do. I'm gonna end this right now. I'm gonna go to the
police station and they’re gonna just say to me, “Oh my God, thank
God, thank God you came for help.” you know, “We’ve got this.” So |
went to the police station — I'm, just, bawling. | mean, | look like a
shadow of myself. And when | went up to the police originally, it was
like, okay, you know, you’re gonna have to wait for a bit. I'm waiting, I'm
waiting...an hour and a half goes by, | go up to the front and I'm like,
‘Hey, is somebody coming out soon?’ Finally, a JUNIOR officer comes
out and he’s like, “Hey, you know, | just read your story and you know, it
just kinda sounds like he’s an asshole. So, do you want me to drive you
home?” And | said, ‘But wait, | really, | need, whatever this temporary
order is that you can issue, can | please have that? And he’s like, “Well,
you know, it’s the weekend, and that’s pretty difficult to get, so, um, you
know, maybe just wait until Monday and, uh, try to go to the
courthouse and get an order or something.” So | left feeling awful. | was
shocked because | thought once you went to the police, that was really
it, that they really would take it from there. And that was not my
experience. “



59,  OnJanuary 7, 2018, I had dinner with my parents at Mamanoko. As we finished they

asked, “Don’t you want us to take you home in case you see Mike?” 1 said no since they were parked

in a different direction and it would take me less time to just walk home. As[ was walking home, I saw
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I || Declaration of Laura Owens
2 | Mr. Marraccini and his sister, They were less than 1% blocks away from my house. They were standing
30 b_}' the sidewalk staring at me. I was looking down at my phone and tried to pretend like I didn’t see
4 || them. Mr. Marraccini yelled at me, “Are you kidding me?!” Then his sister called me a psychopath.
5 | They screamed at me for sending the Facebook Message to Ms, Supsinskas. When I pulled my phone
6 || out to call my parents, his sister said, “Don’t you DARE get your phone.” They were standing in front
7 | of me, which prevented me from walking past them. A couple was coming out of a nearby restaurant.
8 | As they were walking past, I told Mr. Marraccini to stay away from me and that I was going to seck a
9 || restraining order. I was terrified and hysterical. I called my parents to tell them what had happened.
10 || Then I asked my friend Joan to come over since I was afraid Mr. Marraccini and his sister would come
11| to my house.
12 60.  In the middle of the night, around 1:00 a.m., I got a call from the San Francisco Police
13 I Department. They told me that Mr, Marraccini had emailed them a copy of the message I had sent to
14 || Ms. Supsinskas and asked if T knew why. I said no and told them that he and his sister had accosted me
15 | onthe street. They questioned me about the domestic violence I alleged in the message and asked if they
16 || could come and take a report. When the police arrived, I explained the circumstances surrounding the
17 || message I sent to Ms. Supsinskas and the history of physical abuse and the stalking.
18 || 61.  The next day, | was afraid to leave my house. Ididn’t know what to do, so I contacted
19 | the Sherﬁff and asked for help figuring out how to get a restraining order. I also spoke with someone
20 || from the District Attorney’s Office that day. They asked if | wanted to file criminal charges, but I said
21 | no.
22 62.  On January 9, 2018, I filed a Request for a Domestic Violence Restraining Order. On
23 || January 10, the Court granted me a Temporary Restraining Order.,
19 H I, Stephanic MU, declarc and state as follows:
19 9. On January 8, 2018, I had dinner with my brother at Ace Wasabi located at Steiner and

20 || Chestnut. We had just left the restaurant and all of a sudden we saw Ms, Owens walk towards us. She

21 || @pproached us facing North so blocking us from continuing South on Steiner. Laura was very upset

99 || 2bout Michael dating another girl. She continued to yell and scream obscenities at him, At no time did

273 || either my brother or myself yell at her. Instead we told her we wanted her to leave us alone and that she

4 || needed help. After that encounter, my brother filed a report with the San Francisco Police Department.

Date; January 21, 2013

MICHAEL MARRACCINI ’

@ [] Reasons | Do Not Agree to the Orders Requested

Explain your answers to each of the orders requested (give specific facts and reasons):

(%] Check here if there is not enough space below for your answer. Put your complete answer on an attached sheet
of paper and write, “DV-120, Reasons I Do Not Agree” as a fitle,

For approximately 8-9 months, from April 2016 until March 2017, I was involved in a dating relationship with

Petitioner. During that time Petitioner wanted a far more committed relationship than [ was interested in. The

allegations she has made are total fabrication from a young woman who has threatened suicide multiple times, been

hospitalized for depression and been on anxiety/depression medications. For the sake of her mental and emotional

stability I tried to work things out with her and have a friendship but she has been continued to be focused on having

a permanent relationship with me which I did not want. As shown In Attachment 1, text messages between Jan

Black, peutioner's mother and myself, Petitioner has sulfered from emotional issues that necessitated her placement

in an inpatient facility followed by outpatient treatment and multiple medications. Attachment 2, test messages
between Ronn Owens, petitioner's father, and myself, he also acknowledges Petitioner's mental and emotional

instability. Mr. Owens, in a text message daied December 2016, told me "Please call Laura and promise her

anything. She wants to keep her alive and | promise to help you get out of it as soon as she's sate. Please NOW."

Additionally, the texts from Petitioner to my sister (Attachment 3), in December 2016 show Petitioner as a person

consumed with her love for me and her desire to make our relationship work. I ended the relationship and wanted to
move on with my life,
Regarding her specific claims, Question 2 {pg.5> of 6), I 'was Teaving a restaurant with my sister which was 3001t

Trom my sister's apartment. When we were exiting Petitioner was outside and immediately confronted us and called

me & liar, rapist and thief. I asked her to leave me alone and to stay out of my life but she kept arguing.” Following

this encounter she wrote my present girlfriend and made accusations about me.

Reperding #4: Since before we dated, Petitioner has taken multiple medications to help with depression and anxiety.
The texts in all of the attachments confirm this. Towards the end of our relationship, Petitioner told me she would
take horse tranquilizers to calm down.

26) Number of pages attached to this form, if any: 22

I declare under penalty of perjury under the laws of the State of California that the information above is true and correct.

1Vpe or print your name

RANDY SUE POLLOCK : ’

Sign your name

Date: N }'L"t-ll"z..q:." &

Lawyer's name, if you have one

Lawyer's signature
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I | Declaration of Laura Owens

2 | Mr. Marraccini and his sister. They were less than 142 blocks away from my house. They were standing

30 h_}-‘ the sidewalk staring at me. I was looking down at my phone and tried to pretend like I didn’t see

4 | them. Mr. Marraccini velled at me, “Are you kidding me?!” Then his sister called me a psychopath.

5 || They screamed at me for sending the Facebook Message to Ms. Supsinskas. When I pulled my phone

6 || out to call my parents, his sister said, “Don’t you DARE get your phone.” They were standing in front

7| of me, which prevented me from walking past them. A couple was coming out of a nearby restaurant.

8 || As they were walking past, I told Mr. Marraccini to stay away from me and that I was going to seck a

9 || restraining order. I was terrified and hysterical. I called my parents to tell them what had happened.
10 || Then I asked my friend Joan to come over since I was afraid Mr. Marraccini and his sister would come
11| to my house.
1& 60. In the middle of the night, around 1:00 a.m., I got a call from the San Francisco Police
13 || Department. They told me that Mr, Marraccini had emailed them a copy of the message I had sent to
14 | Ms. Supsinskas and asked if T knew why. I said no and told them that he and his sister had accosted me
15 || onthe street. They questioned me about the domestic violence I alleged in the message and asked if they
16 || could come and take a report. When the police arrived, | explained the circumstances surrounding the
17 || message I sent to Ms. Supsinskas and the history of physical abuse and the stalking.
18 || 61.  The next day, I was afraid to leave my house. Ididn’t know what to do, so I contacted
19 || the Sherﬁff and asked for help figuring out how to get a restraining order. I also spoke with someone
20 || from the District Attorney’s Office that day. They asked if | wanted to file criminal charges, but I said
21 | no.
22 62.  On January 9, 2018, I filed a Request for a Domestic Violence Restraining Order. On
23 || January 10, the Court granted me a Temporary Restraining Order.

14 Q. Okay. Walk me through what happened on

15 January 7th when you encountered Laura on the street?

16 A. My sister and I were just finishing dinner at

17 Ace Wasabi's.
18 and Laura loocked like she was coming from Lombard. I
19 don't really know.

20 gsister's house. 8o,

21 Ace Wasabi's that night, Laura was standing right there

22 and we confronted -- my sister -- I didn't want to

23 confront Laura. I asked the entire time to "Please stop
24 the conversation." But my sister was asking her why she
25 would send those types of messages to Callie.

59.  OnJanuary 7, 2018, I had dinner with my parents at Mamanoko. As we finished they

asked, “Don’t you want us to take you home in case you see Mike?” I said no since they were parked

in a different direction and it would take me less time to just walk home. As [ was walking home, [ saw

Page 14

We literally walked out of the restaurant,

We had to walk back home to my

I mean, within ten feet of exiting
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Q. What else did your sister say? Who -- walk me
through that conversation.

A. Yeah.

MS. POLLOCK: Which one? I'm confused.
BY MS. JUSSEN-COQKE:

Q. Walk me through the conversation that transpired
between you, your sister, and Laura on the street after
you left Wasabi -- Ace Wasabi.

A. Ace Wasabi, yeah. Walk you through it?

Q. Yeah.

A. So we walk out, and it is a quick interaction.
Walked out.

She was standing there, and I asked my

gister to let's cross the street. And Laura, like, she

came out, like, guns blazing. Like, essentially, my
gister -- I don't know who started the conversation, but
I know it got to the point of my sister asked why she
would send that. I just said "Who cares why she would
send that. Let's just keep moving."

The whole time I asked to stop the conversation,
and Laura said then -- turned to me and said, "I thought
you moved to Sacramento." BAnd I did tell her that I was
moving to Sacramento because I didn't want her to keep
trying in our relationship. I wanted it to just be over,
and so I told her that I was leaving.

Q. Had she kept trying in your relationship?

877.451.1580
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A. Well, we'd been talking about me moving for a
long period of time. And so on the final plug of when I
did have a conversation with her on the phone call the
night where I said no more, I said that I was going to be
moving to Sacramento within the next few weeks or month.
Q. Okay. So then what happened in that
conversation?
A. The conversation with my sister; correct?
Q. Yeah. With your sister and Laura on
January 7th.
Laura called me

A. So yeah. It was really quick.

a liar. I said, "Just stay out of my life."™ I den't
know why we -- why we can't just go apart from one
another, and she said, like, essentially I was just a
liar. I told her to stay out of my life. It was that
simple.

Q. And did you say anything else?

A. I was the most silent one of the whole
conversation. So...

Q. Did your sister say anything else?

A. She just said "Why would you write those things
to Callie? That's just cruel and you know that none of
that ever happened."”

Q. Had -- was Laura upset?

A. I think everybody was upset.
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Q. Was Laura crying?

A. No.

Q. Where did you go after that?

A. To my sister's house.

Where -- in reference

Q. Actually, let me back up.

to Laura's house, how far away was the interaction on the
street on January 7th from Laura's house?

A. Two blocks.

Q. Okay. Where did you go after that interaction?
A. A few blocks further to my sister's house.
Q. Okay. And did you and your sister discuss what
had happened?

A. Yes.

Q. Okay. And what did you say?

A. I said that I should file for a restraining
order; so I called the cops that night.

Q. Okay.

A. The cops came and took a report and I said that
I was having a little concern for my safety.

Q. Why were you concerned for your safety?

A. Well,

she had just written my current girlfriend

three e-mails, or three Facebook messages. I had run

intoc her twice in a matter of days where I would never
run into her.

And so I was concerned I was going to be,

one, being followed, two, that my current -- or my
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girlfriend at the time or girl that I was dating was also
going to be followed. So I wanted to take down a report
making sure that what was happening was unusual.

Q. You running into her within a few blocks of her
house?

A. I think --

Q. Is that what was unusual? What part was
unusual?

A. Her getting mad and upset and writing my current
girlfriend multiple messages that were lies and running
into her, essentially. I think that is why I made the
police report.

Q. That's why you filed the police report, okay.
What did you tell the police?

A. That I had just run into her.

Q. Did you provide the police with a copy of the
Facebook message?

A. Yes.

Q. When were you served with the temporary
restraining order?

A. Within a week after the whole incident.

Q. Okay. And are you aware that it requires you to
stay away from Laura's house?

A. Yeah. A hundred yards.

Q. A hundred yards. Have you lived in the Marina
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60. In the middle of the night, around 1:00 a.m., I got a call from the San Francisco Police
Department. They told me that Mr, Marraccini had emailed them a copy of the message I had sent to
Ms. Supsinskas and asked if I knew why. 1 said no and told them that he and his sister had accosted me
on the street. They questioned me about the domestic violence I alleged in the message and asked if they
could come and take a report. When the police arrived, I explained the circumstiances surrounding the
message [ sent to Ms. Supsinskas and the history of physical abuse and the stalking.

61.  The next day, I was aftraid to leave my house. Ididn’t know what to do, so I contacted
the Sherﬁff and asked for help figuring out how to get a restraining order. I also spoke with someone
from the District Attorney’s Office that day. They asked if | wanted to file criminal charges, but [ said
ne. |

62.  On January 9, 2018, I filed a Request for a Domestic Violence Restraining Order. On

January 10, the Court granted me a Temporary Restraining Order,

N\
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